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 質問１８は、友だちとのコミュニケーションについて、いちばん気持ちが楽な方法について

質問しています。回答をみると、学校種別によらず「直接会って話をする」が 6 割を超え、最

も多くなっています。また、学校種別によらず「電話をする」は5％前後、「メールをする」は

10％前後になりました。一方、「SNS を利用する」は小学生で 11.3％、中学生で 18.5％、高校

生で 22.3％と増加しています。直接会ったり、電話で話したりするよりも、情報量が少なく、

即時性も低いメールや SNS が、気持ちが楽だと感じるのはなぜでしょうか。新型コロナウイル

ス感染症対応のために安全なコミュニケーションをしたいということもあろうかと思いますが、

スマートフォン等最新の情報機器の普及が利用の後押しをしているのかもしれません。また、

ある程度の心理的距離を保った、一定の情報量の制限のあるコミュニケーション方法を求めて

いる結果ということも考えられます。この最後の点について、最近の心理学の研究で、若者の

対人関係の持ち方の特徴として、近づきすぎず離れすぎない付き合い方が選択されるようにな

ってきていることを指摘しているものもあります。その背景には、コミュニケーションを行う

ことで、自身自身が傷つくことを恐れると共に、相手を傷つけることも恐れることがあるから

だとしています。また、こうした要因が複数、絡み合っての結果かもしれません。今回の調査

結果のみから、メールや SNS が一定程度選択された理由について結論を出すことはできません

が、今後も注意して考えていく必要があろうと思います。 

 質問１７は、令和 2 年度から調査項目として導入された新型コロナウイルス感染症に関する

ものです。令和 2 年度では「コロナで学校が休校中、あなたが困ったことなど、休校前と違っ

ていたこと」として尋ねていましたが、今回は「最近の１か月のあなたにあてはまるもの」と

して尋ねていますので、単純な比較はできませんが、令和 2 年度の調査結果も参照しながら考

えてみたいと思います。令和2年度では、「どれもあてまらない」という回答が最も多く、全体

で51.0％でした。また、回答の多い選択肢をあげると、全体で「コロナのことを考えると嫌な

気持ちになった」が 26.0％（小学生 37.0％、中学生 20.8％、高校生 19.2％）、「集中できなか

った」が 15.5％（小学生 18.3％、中学生 16.7％、高校生 11.4％）で、小学生の影響の受けや

すさが心配されました。今回は、「どれもあてまらない」が全体で37.4％、次いで、「集中でき

ない」が全体で 24.2％（小学生 18.3％、中学生 24.0％、高校生 29.9％）、「コロナのことを考

えると嫌な気持ちになる」が全体で 20.0％（小学生 27.2％、中学生 18.7％、高校生 13.4％）

でした。「どれもあてまらない」が全体の 4 割弱と少なくなったこと、「集中できない」という

回答が中高校生で多かったことなどから、学齢が高いほど誰にも相談できないままストレスを

ためていることも心配されます。悩みもがく青少年の良き相談相手に誰がなれているのかとい

う点が青少年健全育成の重要な課題であることが、今回もさまざまな結果からみえてきている

ように思います。 

 

 今回の令和4年度調査から、新型コロナウイルス感染症対応や世界的な緊張状態、経済的悪化の

直接的な影響と思われる顕著な結果はみられませんでした。しかし、こういった負荷は、ある一定

のところまで顕在化せずに蓄積している可能性もあります。今後も注意してみていく必要があるこ

とを最後に指摘して、筆をおきたいと思います。 

ⅠⅠ　　単単純純集集計計
※上段：人数、下段：％

問問11  ああななたたのの性性別別ををおお知知ららせせくくだだささいい。。
　　　　　　性性別別ととはは、、ああななたた自自身身がが思思っってていいるる性性別別ののここととでですす。。

（参考）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　※本調査集計結果には反映されていない

問問２２　　ああななたたのの住住んんででいいるる地地域域ににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））ああななたたはは、、ああななたたがが住住んんででいいるる地地域域がが好好ききでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　（（１１））でで「「１１　　好好きき」」又又はは「「２２　　どどちちららかかとといいええばば好好きき」」をを選選んんだだ人人ははおお答答ええくくだだささいい。。
住住んんででいいるる地地域域がが好好ききなな理理由由はは何何でですすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

令令和和４４年年度度「「青青少少年年のの意意識識にに関関すするる調調査査」」集集計計表表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

123 99 222 136 75 211 64 70 134 323 244 567

61.2 54.1 57.8 61.8 46.9 55.5 33.3 43.2 37.9 52.7 48.3 50.7

68 72 140 68 69 137 98 81 179 234 222 456

33.8 39.3 36.5 30.9 43.1 36.1 51.0 50.0 50.6 38.2 44.0 40.8

8 7 15 11 16 27 25 11 36 44 34 78

4.0 3.8 3.9 5.0 10.0 7.1 13.0 6.8 10.2 7.2 6.7 7.0

2 5 7 5 0 5 5 0 5 12 5 17

1.0 2.7 1.8 2.3 0.0 1.3 2.6 0.0 1.4 2.0 1.0 1.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,118

高校２年生 合      計

１  好き

２  どちらかといえば好き

小学６年生 中学２年生

有効回答数

計

３  どちらかといえばきらい

４  きらい

無回答

条件外

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

108 101 209 120 85 205 60 74 134 288 260 548

56.8 59.1 57.9 58.8 59.4 59.1 37.3 49.3 43.1 51.9 56.0 53.8

108 94 202 151 89 240 81 83 164 340 266 606

56.8 55.0 56.0 74.0 62.2 69.2 50.3 55.3 52.7 61.3 57.3 59.5

94 73 167 91 63 154 67 84 151 252 220 472

49.5 42.7 46.3 44.6 44.1 44.4 41.6 56.0 48.6 45.4 47.4 46.3

63 53 116 87 76 163 53 78 131 203 207 410

33.2 31.0 32.1 42.6 53.1 47.0 32.9 52.0 42.1 36.6 44.6 40.2

39 42 81 35 24 59 35 25 60 109 91 200

20.5 24.6 22.4 17.2 16.8 17.0 21.7 16.7 19.3 19.6 19.6 19.6

34 18 52 45 19 64 22 14 36 101 51 152

17.9 10.5 14.4 22.1 13.3 18.4 13.7 9.3 11.6 18.2 11.0 14.9

28 25 53 38 24 62 19 16 35 85 65 150

14.7 14.6 14.7 18.6 16.8 17.9 11.8 10.7 11.3 15.3 14.0 14.7

14 7 21 7 5 12 4 3 7 25 15 40

7.4 4.1 5.8 3.4 3.5 3.5 2.5 2.0 2.3 4.5 3.2 3.9

21 38 59 39 34 73 9 27 36 69 99 168

11.1 22.2 16.3 19.1 23.8 21.0 5.6 18.0 11.6 12.4 21.3 16.5

13 12 25 7 8 15 10 7 17 30 27 57

6.8 7.0 6.9 3.4 5.6 4.3 6.2 4.7 5.5 5.4 5.8 5.6

1 0 1 0 1 1 1 1 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

190 171 361 204 143 347 161 150 311 555 464 1,019

522 463 985 620 427 1,047 360 411 771 1,502 1,301 2,803

回答者数 1,019

無回答

条件外

回答数

のべ回答者数

１０　その他

５　交通や買い物の便が良いから

６　運動施設や文化施設があるから

７　この地域の歴史や文化に誇りを持っているから

８　有名人の出身地だから

９　この地域の方言が好きだから

４  伝統的な祭りや伝統芸能があるから

１  住んでいる人が親切・優しいから

２  自然が豊かだから

３  食べ物がおいしいから

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

52.3% 47.7% - 57.9% 42.1% - 54.2% 45.8% - 54.8% 45.2% -

合      計小学６年生 中学２年生 高校２年生

3

9
5 8
9 19

どちらともいえない
わからない
答えたくない

小学６年生
3
3
7

中学２年生 高校２年生 合計
4 2
0
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問問３３　　ああいいささつつににつついいてておお聞聞ききししまますす。。

（（１１））　　ああななたたはは、、ああななたたがが住住んんででいいるる地地域域のの大大人人にに自自分分かからら進進んんででああいいささつつををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、ああななたたがが住住んんででいいるる地地域域のの大大人人かかららああいいささつつををさされれてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問４４　　ああななたたはは、、最最近近１１年年間間でで次次ののよよううなな地地域域のの活活動動にに参参加加ししたたここととががあありりまますすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。
なないい場場合合はは、、８８をを選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 47 122 85 51 136 55 45 100 215 143 358

37.3 25.7 31.8 39.0 31.9 36.0 28.6 27.8 28.2 35.2 28.3 32.1

93 99 192 104 80 184 78 70 148 275 249 524

46.3 54.1 50.0 47.7 50.0 48.7 40.6 43.2 41.8 45.0 49.3 47.0

22 32 54 22 25 47 36 34 70 80 91 171

10.9 17.5 14.1 10.1 15.6 12.4 18.8 21.0 19.8 13.1 18.0 15.3

11 5 16 7 4 11 23 13 36 41 22 63

5.5 2.7 4.2 3.2 2.5 2.9 12.0 8.0 10.2 6.7 4.4 5.6

0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 160 378 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

条件外

計

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 36 83 54 38 92 25 29 54 126 103 229

23.4 19.7 21.6 24.7 23.9 24.3 13.0 17.9 15.3 20.6 20.4 20.5

102 99 201 108 85 193 85 79 164 295 263 558

50.7 54.1 52.3 49.3 53.5 51.1 44.3 48.8 46.3 48.2 52.2 50.0

43 37 80 39 26 65 60 38 98 142 101 243

21.4 20.2 20.8 17.8 16.4 17.2 31.3 23.5 27.7 23.2 20.0 21.8

9 11 20 18 10 28 22 16 38 49 37 86

4.5 6.0 5.2 8.2 6.3 7.4 11.5 9.9 10.7 8.0 7.3 7.7

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 219 159 378 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

合      計

有効回答数

計

１  いつもされている

２  ときどきされている

３  あまりされていない

４  されていない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 63 150 109 78 187 101 86 187 297 227 524

43.3 34.4 39.1 50.0 48.8 49.5 53.2 53.8 53.4 48.8 45.1 47.1

47 37 84 41 26 67 15 15 30 103 78 181

23.4 20.2 21.9 18.8 16.3 17.7 7.9 9.4 8.6 16.9 15.5 16.3

47 43 90 39 31 70 18 21 39 104 95 199

23.4 23.5 23.4 17.9 19.4 18.5 9.5 13.1 11.1 17.1 18.9 17.9

6 15 21 9 7 16 9 7 16 24 29 53

3.0 8.2 5.5 4.1 4.4 4.2 4.7 4.4 4.6 3.9 5.8 4.8

8 3 11 8 6 14 7 11 18 23 20 43

4.0 1.6 2.9 3.7 3.8 3.7 3.7 6.9 5.1 3.8 4.0 3.9

21 16 37 30 12 42 5 10 15 56 38 94

10.4 8.7 9.6 13.8 7.5 11.1 2.6 6.3 4.3 9.2 7.6 8.5

5 6 11 3 0 3 0 0 0 8 6 14

2.5 3.3 2.9 1.4 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.3 1.2 1.3

69 68 137 67 61 128 76 65 141 212 194 406

34.3 37.2 35.7 30.7 38.1 33.9 40.0 40.6 40.3 34.8 38.6 36.5

0 0 0 2 0 2 2 2 4 4 2 6

201 183 384 218 160 378 190 160 350 609 503 1,112

290 251 541 306 221 527 231 215 446 827 687 1,514

回答者数 1,112

５　幼児（小さな子）やお年寄りなどとの交流

６　あいさつ・声かけ運動

７　その他

８　参加したことがない

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

回答者数

のべ回答者数

１　お祭りなど地域の行事

２　子ども会や町内会の行事

３　清掃・廃品回収

４　公民館などの催しもの
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問問３３　　ああいいささつつににつついいてておお聞聞ききししまますす。。

（（１１））　　ああななたたはは、、ああななたたがが住住んんででいいるる地地域域のの大大人人にに自自分分かからら進進んんででああいいささつつををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、ああななたたがが住住んんででいいるる地地域域のの大大人人かかららああいいささつつををさされれてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問４４　　ああななたたはは、、最最近近１１年年間間でで次次ののよよううなな地地域域のの活活動動にに参参加加ししたたここととががあありりまますすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。
なないい場場合合はは、、８８をを選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 47 122 85 51 136 55 45 100 215 143 358

37.3 25.7 31.8 39.0 31.9 36.0 28.6 27.8 28.2 35.2 28.3 32.1

93 99 192 104 80 184 78 70 148 275 249 524

46.3 54.1 50.0 47.7 50.0 48.7 40.6 43.2 41.8 45.0 49.3 47.0

22 32 54 22 25 47 36 34 70 80 91 171

10.9 17.5 14.1 10.1 15.6 12.4 18.8 21.0 19.8 13.1 18.0 15.3

11 5 16 7 4 11 23 13 36 41 22 63

5.5 2.7 4.2 3.2 2.5 2.9 12.0 8.0 10.2 6.7 4.4 5.6

0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 160 378 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

条件外

計

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 36 83 54 38 92 25 29 54 126 103 229

23.4 19.7 21.6 24.7 23.9 24.3 13.0 17.9 15.3 20.6 20.4 20.5

102 99 201 108 85 193 85 79 164 295 263 558

50.7 54.1 52.3 49.3 53.5 51.1 44.3 48.8 46.3 48.2 52.2 50.0

43 37 80 39 26 65 60 38 98 142 101 243

21.4 20.2 20.8 17.8 16.4 17.2 31.3 23.5 27.7 23.2 20.0 21.8

9 11 20 18 10 28 22 16 38 49 37 86

4.5 6.0 5.2 8.2 6.3 7.4 11.5 9.9 10.7 8.0 7.3 7.7

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 219 159 378 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

合      計

有効回答数

計

１  いつもされている

２  ときどきされている

３  あまりされていない

４  されていない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 63 150 109 78 187 101 86 187 297 227 524

43.3 34.4 39.1 50.0 48.8 49.5 53.2 53.8 53.4 48.8 45.1 47.1

47 37 84 41 26 67 15 15 30 103 78 181

23.4 20.2 21.9 18.8 16.3 17.7 7.9 9.4 8.6 16.9 15.5 16.3

47 43 90 39 31 70 18 21 39 104 95 199

23.4 23.5 23.4 17.9 19.4 18.5 9.5 13.1 11.1 17.1 18.9 17.9

6 15 21 9 7 16 9 7 16 24 29 53

3.0 8.2 5.5 4.1 4.4 4.2 4.7 4.4 4.6 3.9 5.8 4.8

8 3 11 8 6 14 7 11 18 23 20 43

4.0 1.6 2.9 3.7 3.8 3.7 3.7 6.9 5.1 3.8 4.0 3.9

21 16 37 30 12 42 5 10 15 56 38 94

10.4 8.7 9.6 13.8 7.5 11.1 2.6 6.3 4.3 9.2 7.6 8.5

5 6 11 3 0 3 0 0 0 8 6 14

2.5 3.3 2.9 1.4 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.3 1.2 1.3

69 68 137 67 61 128 76 65 141 212 194 406

34.3 37.2 35.7 30.7 38.1 33.9 40.0 40.6 40.3 34.8 38.6 36.5

0 0 0 2 0 2 2 2 4 4 2 6

201 183 384 218 160 378 190 160 350 609 503 1,112

290 251 541 306 221 527 231 215 446 827 687 1,514

回答者数 1,112

５　幼児（小さな子）やお年寄りなどとの交流

６　あいさつ・声かけ運動

７　その他

８　参加したことがない

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

回答者数

のべ回答者数

１　お祭りなど地域の行事

２　子ども会や町内会の行事

３　清掃・廃品回収

４　公民館などの催しもの

問問５５　　ああななたたはは、、ボボラランンテティィアア活活動動（（学学校校のの授授業業やや行行事事はは除除くく。。））ををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
　　※※ななおお、、学学校校ののボボラランンテティィアア活活動動ででもも、、部部活活動動ややササーーククルル活活動動にによよるるももののはは含含みみまますす。。

問問６６　　学学校校生生活活ににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　学学校校生生活活はは楽楽ししいいでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　（（１１））でで「「１１　　楽楽ししいい」」又又はは「「２２　　どどちちららかかとといいええばば楽楽ししいい」」をを選選んんだだ人人ははおお答答ええくくだだささいい。。
学学校校生生活活がが楽楽ししいい理理由由はは何何でですすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

21 11 32 31 7 38 8 8 16 60 26 86

10.4 6.1 8.4 14.3 4.4 10.1 4.2 4.9 4.5 9.9 5.2 7.7

35 25 60 27 21 48 22 27 49 84 73 157

17.4 13.8 15.7 12.4 13.1 12.7 11.5 16.7 13.9 13.8 14.5 14.1

35 19 54 52 35 87 41 31 72 128 85 213

17.4 10.5 14.1 24.0 21.9 23.1 21.5 19.1 20.4 21.0 16.9 19.2

17 18 35 21 24 45 41 35 76 79 77 156

8.5 9.9 9.2 9.7 15.0 11.9 21.5 21.6 21.5 13.0 15.3 14.0

93 108 201 86 73 159 79 61 140 258 242 500

46.3 59.7 52.6 39.6 45.6 42.2 41.4 37.7 39.7 42.4 48.1 45.0

0 2 2 3 0 3 1 0 1 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 181 382 217 160 377 191 162 353 609 503 1,112

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,112

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よく活動している

２  時々活動している（年数回程度）

３  あまり活動していない

４  今はしていないが、以前活動していた

計

５  活動したことがない

無回答

条件外

有効回答数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

101 92 193 122 78 200 97 78 175 320 248 568

50.2 50.8 50.5 55.5 48.8 52.6 50.5 48.1 49.4 52.2 49.3 50.9

90 77 167 83 65 148 75 67 142 248 209 457

44.8 42.5 43.7 37.7 40.6 38.9 39.1 41.4 40.1 40.5 41.6 40.9

8 8 16 7 13 20 13 13 26 28 34 62

4.0 4.4 4.2 3.2 8.1 5.3 6.8 8.0 7.3 4.6 6.8 5.6

2 4 6 8 4 12 7 4 11 17 12 29

1.0 2.2 1.6 3.6 2.5 3.2 3.6 2.5 3.1 2.8 2.4 2.6

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 181 382 220 160 380 192 162 354 613 503 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

合      計

１  楽しい

２  どちらかといえば楽しい

３  どちらかといえば楽しくない

４  楽しくない

無回答

条件外

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

56 54 110 67 38 105 26 25 51 149 117 266

29.3 32.0 30.6 32.7 26.6 30.2 15.1 17.2 16.1 26.2 25.6 26.0

120 98 218 132 79 211 82 83 165 334 260 594

62.8 58.0 60.6 64.4 55.2 60.6 47.7 57.2 52.1 58.8 56.9 58.0

137 145 282 163 126 289 137 127 264 437 398 835

71.7 85.8 78.3 79.5 88.1 83.0 79.7 87.6 83.3 76.9 87.1 81.5

40 38 78 61 39 100 19 33 52 120 110 230

20.9 22.5 21.7 29.8 27.3 28.7 11.0 22.8 16.4 21.1 24.1 22.4

103 84 187 122 90 212 76 83 159 301 257 558

53.9 49.7 51.9 59.5 62.9 60.9 44.2 57.2 50.2 53.0 56.2 54.4

130 72 202 96 35 131 20 9 29 246 116 362

68.1 42.6 56.1 46.8 24.5 37.6 11.6 6.2 9.1 43.3 25.4 35.3

29 36 65 23 16 39 5 5 10 57 57 114

15.2 21.3 18.1 11.2 11.2 11.2 2.9 3.4 3.2 10.0 12.5 11.1

108 84 192 82 34 116 7 3 10 197 121 318

56.5 49.7 53.3 40.0 23.8 33.3 4.1 2.1 3.2 34.7 26.5 31.0

26 15 41 19 11 30 2 5 7 47 31 78

13.6 8.9 11.4 9.3 7.7 8.6 1.2 3.4 2.2 8.3 6.8 7.6

9 7 16 5 7 12 1 0 1 15 14 29

4.7 4.1 4.4 2.4 4.9 3.4 0.6 0.0 0.3 2.6 3.1 2.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

191 169 360 205 143 348 172 145 317 568 457 1,025

758 633 1,391 770 475 1,245 375 373 748 1,903 1,481 3,384

回答者数 1,025

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

８　給食がおいしいから

回答者数

１  授業が楽しいから

２  クラブ活動や部活動が楽しいから

３　好きな友だちがいるから

４  好きな先生がいるから

５　いろいろな学校行事が楽しいから

６　体育館や校庭で遊べるから

のべ回答者数

９　学級などで自分にふさわしい係を任されているから

10　その他

条件外

無回答

７　図書室などで本がたくさん読めるから
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問問７７　　家家族族・・家家庭庭ののここととににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたににととっってて、、家家族族・・家家庭庭はは、、安安心心ででききるる存存在在・・場場所所でですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、家家族族ととよよくく話話ををししまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　家家族族でで何何かか行行事事ををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
　　（（例例：：誕誕生生日日をを祝祝うう、、季季節節のの行行事事ををすするる、、旅旅行行にに行行くく、、ススポポーーツツををすするる等等））

（（４４））　　ああななたたはは、、おお手手伝伝いいををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
　　（（例例：：買買いい物物のの手手伝伝いい、、料料理理のの手手伝伝いい、、掃掃除除ややごごみみ出出ししのの手手伝伝いい、、洗洗濯濯のの手手伝伝いい等等））

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

161 133 294 177 109 286 135 116 251 473 358 831

80.1 72.7 76.6 80.8 68.1 75.5 70.3 71.6 70.9 77.3 70.9 74.4

37 47 84 37 45 82 49 45 94 123 137 260

18.4 25.7 21.9 16.9 28.1 21.6 25.5 27.8 26.6 20.1 27.1 23.3

3 3 6 3 6 9 7 0 7 13 9 22

1.5 1.6 1.6 1.4 3.8 2.4 3.6 0.0 2.0 2.1 1.8 2.0

0 0 0 2 0 2 1 1 2 3 1 4

0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.2 0.4

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 219 160 379 192 162 354 612 505 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

合      計

１  安心できる存在・場所だ

２  まあまあ安心できる存在・場所だ

３  あまり安心できない存在・場所だ

４  安心できない存在・場所だ

小学６年生 中学２年生 高校２年生

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

150 130 280 150 123 273 104 130 234 404 383 787

74.6 71.4 73.1 68.5 76.9 72.0 54.2 80.2 66.1 66.0 76.0 70.5

33 48 81 54 31 85 63 27 90 150 106 256

16.4 26.4 21.1 24.7 19.4 22.4 32.8 16.7 25.4 24.5 21.0 22.9

17 4 21 12 6 18 23 5 28 52 15 67

8.5 2.2 5.5 5.5 3.8 4.7 12.0 3.1 7.9 8.5 3.0 6.0

1 0 1 3 0 3 2 0 2 6 0 6

0.5 0.0 0.3 1.4 0.0 0.8 1.0 0.0 0.6 1.0 0.0 0.5

0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 219 160 379 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

126 121 247 128 106 234 84 104 188 338 331 669

62.7 66.5 64.5 58.7 66.7 62.1 43.8 64.2 53.1 55.3 65.8 60.1

61 56 117 67 45 112 75 49 124 203 150 353

30.3 30.8 30.5 30.7 28.3 29.7 39.1 30.2 35.0 33.2 29.8 31.7

7 4 11 18 7 25 24 8 32 49 19 68

3.5 2.2 2.9 8.3 4.4 6.6 12.5 4.9 9.0 8.0 3.8 6.1

7 1 8 5 1 6 9 1 10 21 3 24

3.5 0.5 2.1 2.3 0.6 1.6 4.7 0.6 2.8 3.4 0.6 2.2

0 1 1 2 1 3 0 0 0 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 218 159 377 192 162 354 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

52 52 104 56 35 91 40 55 95 148 142 290

26.1 28.4 27.2 25.5 21.9 23.9 20.8 34.0 26.8 24.2 28.1 26.0

105 105 210 118 100 218 102 80 182 325 285 610

52.8 57.4 55.0 53.6 62.5 57.4 53.1 49.4 51.4 53.2 56.4 54.7

30 22 52 35 23 58 37 23 60 102 68 170

15.1 12.0 13.6 15.9 14.4 15.3 19.3 14.2 16.9 16.7 13.5 15.2

12 4 16 11 2 13 13 4 17 36 10 46

6.0 2.2 4.2 5.0 1.3 3.4 6.8 2.5 4.8 5.9 2.0 4.1

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

199 183 382 220 160 380 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

条件外

有効回答数

計
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問問７７　　家家族族・・家家庭庭ののここととににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたににととっってて、、家家族族・・家家庭庭はは、、安安心心ででききるる存存在在・・場場所所でですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、家家族族ととよよくく話話ををししまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　家家族族でで何何かか行行事事ををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
　　（（例例：：誕誕生生日日をを祝祝うう、、季季節節のの行行事事ををすするる、、旅旅行行にに行行くく、、ススポポーーツツををすするる等等））

（（４４））　　ああななたたはは、、おお手手伝伝いいををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
　　（（例例：：買買いい物物のの手手伝伝いい、、料料理理のの手手伝伝いい、、掃掃除除ややごごみみ出出ししのの手手伝伝いい、、洗洗濯濯のの手手伝伝いい等等））

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

161 133 294 177 109 286 135 116 251 473 358 831

80.1 72.7 76.6 80.8 68.1 75.5 70.3 71.6 70.9 77.3 70.9 74.4

37 47 84 37 45 82 49 45 94 123 137 260

18.4 25.7 21.9 16.9 28.1 21.6 25.5 27.8 26.6 20.1 27.1 23.3

3 3 6 3 6 9 7 0 7 13 9 22

1.5 1.6 1.6 1.4 3.8 2.4 3.6 0.0 2.0 2.1 1.8 2.0

0 0 0 2 0 2 1 1 2 3 1 4

0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.2 0.4

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 219 160 379 192 162 354 612 505 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

合      計

１  安心できる存在・場所だ

２  まあまあ安心できる存在・場所だ

３  あまり安心できない存在・場所だ

４  安心できない存在・場所だ

小学６年生 中学２年生 高校２年生

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

150 130 280 150 123 273 104 130 234 404 383 787

74.6 71.4 73.1 68.5 76.9 72.0 54.2 80.2 66.1 66.0 76.0 70.5

33 48 81 54 31 85 63 27 90 150 106 256

16.4 26.4 21.1 24.7 19.4 22.4 32.8 16.7 25.4 24.5 21.0 22.9

17 4 21 12 6 18 23 5 28 52 15 67

8.5 2.2 5.5 5.5 3.8 4.7 12.0 3.1 7.9 8.5 3.0 6.0

1 0 1 3 0 3 2 0 2 6 0 6

0.5 0.0 0.3 1.4 0.0 0.8 1.0 0.0 0.6 1.0 0.0 0.5

0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 219 160 379 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

126 121 247 128 106 234 84 104 188 338 331 669

62.7 66.5 64.5 58.7 66.7 62.1 43.8 64.2 53.1 55.3 65.8 60.1

61 56 117 67 45 112 75 49 124 203 150 353

30.3 30.8 30.5 30.7 28.3 29.7 39.1 30.2 35.0 33.2 29.8 31.7

7 4 11 18 7 25 24 8 32 49 19 68

3.5 2.2 2.9 8.3 4.4 6.6 12.5 4.9 9.0 8.0 3.8 6.1

7 1 8 5 1 6 9 1 10 21 3 24

3.5 0.5 2.1 2.3 0.6 1.6 4.7 0.6 2.8 3.4 0.6 2.2

0 1 1 2 1 3 0 0 0 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 218 159 377 192 162 354 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よくする

２  どちらかといえばする

３  どちらかといえばしない

４  しない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

52 52 104 56 35 91 40 55 95 148 142 290

26.1 28.4 27.2 25.5 21.9 23.9 20.8 34.0 26.8 24.2 28.1 26.0

105 105 210 118 100 218 102 80 182 325 285 610

52.8 57.4 55.0 53.6 62.5 57.4 53.1 49.4 51.4 53.2 56.4 54.7

30 22 52 35 23 58 37 23 60 102 68 170

15.1 12.0 13.6 15.9 14.4 15.3 19.3 14.2 16.9 16.7 13.5 15.2

12 4 16 11 2 13 13 4 17 36 10 46

6.0 2.2 4.2 5.0 1.3 3.4 6.8 2.5 4.8 5.9 2.0 4.1

2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

199 183 382 220 160 380 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  いつもしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答

条件外

有効回答数

計

（（５５））　　ああななたたはは、、家家族族とと人人生生やや将将来来ににつついいてて話話ををししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（６６））　　ああななたたはは、、毎毎日日のの生生活活ににつついいてて、、家家族族とと約約束束ごごととををししてていいるるここととががあありりまますすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。
なないい場場合合はは、、1133をを選選んんででくくだだささいい。。

（（７７））　　ああななたたはは、、家家族族やや家家庭庭ににはは何何がが大大切切だだとと思思いいまますすかか。。ももっっとともも大大切切だだとと思思ううももののをを、、一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 40 82 37 48 85 31 63 94 110 151 261

21.0 21.9 21.4 16.9 30.0 22.4 16.1 38.9 26.6 18.0 29.9 23.4

82 79 161 113 82 195 117 81 198 312 242 554

41.0 43.2 42.0 51.6 51.3 51.5 60.9 50.0 55.9 51.1 47.9 49.6

60 52 112 58 29 87 38 16 54 156 97 253

30.0 28.4 29.2 26.5 18.1 23.0 19.8 9.9 15.3 25.5 19.2 22.7

16 12 28 11 1 12 6 2 8 33 15 48

8.0 6.6 7.3 5.0 0.6 3.2 3.1 1.2 2.3 5.4 3.0 4.3

1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 219 160 379 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  何度もしている

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  まったくしていない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

73 69 142 53 37 90 21 19 40 147 125 272

36.3 37.7 37.0 24.1 23.1 23.7 11.1 11.7 11.4 24.1 24.8 24.4

56 51 107 44 55 99 17 36 53 117 142 259

27.9 27.9 27.9 20.0 34.4 26.1 8.9 22.2 15.1 19.1 28.1 23.2

86 60 146 66 54 120 23 19 42 175 133 308

42.8 32.8 38.0 30.0 33.8 31.6 12.1 11.7 11.9 28.6 26.3 27.6

10 10 20 14 7 21 4 6 10 28 23 51

5.0 5.5 5.2 6.4 4.4 5.5 2.1 3.7 2.8 4.6 4.6 4.6

46 54 100 53 52 105 25 33 58 124 139 263

22.9 29.5 26.0 24.1 32.5 27.6 13.2 20.4 16.5 20.3 27.5 23.6

55 40 95 52 41 93 22 30 52 129 111 240

27.4 21.9 24.7 23.6 25.6 24.5 11.6 18.5 14.8 21.1 22.0 21.5

57 54 111 33 36 69 20 20 40 110 110 220

28.4 29.5 28.9 15.0 22.5 18.2 10.5 12.3 11.4 18.0 21.8 19.7

51 40 91 37 27 64 15 21 36 103 88 191

25.4 21.9 23.7 16.8 16.9 16.8 7.9 13.0 10.2 16.9 17.4 17.1

88 118 206 95 102 197 29 46 75 212 266 478

43.8 64.5 53.6 43.2 63.8 51.8 15.3 28.4 21.3 34.7 52.7 42.8

128 101 229 80 55 135 22 14 36 230 170 400

63.7 55.2 59.6 36.4 34.4 35.5 11.6 8.6 10.2 37.6 33.7 35.8

78 92 170 85 64 149 60 55 115 223 211 434

38.8 50.3 44.3 38.6 40.0 39.2 31.6 34.0 32.7 36.5 41.8 38.9

5 3 8 1 4 5 1 0 1 7 7 14

2.5 1.6 2.1 0.5 2.5 1.3 0.5 0.0 0.3 1.1 1.4 1.3

17 8 25 42 19 61 77 48 125 136 75 211

8.5 4.4 6.5 19.1 11.9 16.1 40.5 29.6 35.5 22.3 14.9 18.9

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2

201 183 384 220 160 380 190 162 352 611 505 1,116

750 700 1,450 655 553 1,208 336 347 683 1,741 1,600 3,341

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　起床、就寝時間のこと

２　帰宅時間のこと

３　勉強のこと

４　服装のこと

９　スマートフォン・携帯電話やインターネットのこと

10　ゲームのこと

11　お金のこと

12　その他

５　あいさつや言葉づかいのこと

６　食事のこと

７　友だちのこと

８　手伝いのこと

13　約束ごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

97 68 165 99 65 164 103 95 198 299 228 527

48.7 37.4 43.3 46.0 41.7 44.2 53.6 58.6 55.9 49.3 45.6 47.6

22 26 48 38 22 60 17 12 29 77 60 137

11.1 14.3 12.6 17.7 14.1 16.2 8.9 7.4 8.2 12.7 12.0 12.4

15 31 46 34 26 60 23 24 47 72 81 153

7.5 17.0 12.1 15.8 16.7 16.2 12.0 14.8 13.3 11.9 16.2 13.8

37 22 59 25 19 44 37 13 50 99 54 153

18.6 12.1 15.5 11.6 12.2 11.9 19.3 8.0 14.1 16.3 10.8 13.8

25 31 56 15 22 37 8 17 25 48 70 118

12.6 17.0 14.7 7.0 14.1 10.0 4.2 10.5 7.1 7.9 14.0 10.7

3 4 7 4 2 6 4 1 5 11 7 18

1.5 2.2 1.8 1.9 1.3 1.6 2.1 0.6 1.4 1.8 1.4 1.6

0 0 0 2 1 3 0 0 0 2 1 3

2 1 3 3 3 6 0 0 0 5 4 9

199 182 381 215 156 371 192 162 354 606 500 1,106

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,106

１　安心できる存在・場所であること

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　生きていくうえで大切なことを教えてくれること

４　衣食住など日常生活を支えてくれること

有効回答数

計

５　いざというとき力になってくれること

６　その他

無回答

条件外

３　お互いに信頼し合えること
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問問８８　　ああななたた自自身身ののここととににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたはは自自分分ののここととがが好好ききでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、ききままりりややルルーールルををききちちんんとと守守るるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　ああななたたはは、、自自然然のの素素晴晴ららししささににふふれれるるとと感感動動すするるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（４４））　　ああななたたはは、、映映画画やや音音楽楽、、美美術術作作品品をを鑑鑑賞賞ししてて感感動動すするるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 30 95 53 28 81 49 32 81 167 90 257

32.3 16.4 24.7 24.3 17.6 21.5 25.5 19.9 22.9 27.3 17.9 23.1

85 82 167 105 72 177 83 67 150 273 221 494

42.3 44.8 43.5 48.2 45.3 46.9 43.2 41.6 42.5 44.7 43.9 44.3

35 52 87 45 41 86 43 44 87 123 137 260

17.4 28.4 22.7 20.6 25.8 22.8 22.4 27.3 24.6 20.1 27.2 23.3

16 19 35 15 18 33 17 18 35 48 55 103

8.0 10.4 9.1 6.9 11.3 8.8 8.9 11.2 9.9 7.9 10.9 9.2

0 0 0 2 1 3 0 1 1 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 159 377 192 161 353 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

無回答

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

48 46 94 59 53 112 62 66 128 169 165 334

23.9 25.1 24.5 27.1 33.1 29.6 32.3 40.7 36.2 27.7 32.7 29.9

117 109 226 126 85 211 102 82 184 345 276 621

58.2 59.6 58.9 57.8 53.1 55.8 53.1 50.6 52.0 56.5 54.7 55.6

35 24 59 29 22 51 24 12 36 88 58 146

17.4 13.1 15.4 13.3 13.8 13.5 12.5 7.4 10.2 14.4 11.5 13.1

1 4 5 4 0 4 4 2 6 9 6 15

0.5 2.2 1.3 1.8 0.0 1.1 2.1 1.2 1.7 1.5 1.2 1.3

0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 160 378 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 57 132 90 54 144 91 91 182 256 202 458

37.3 31.1 34.4 40.9 33.8 37.9 47.4 56.2 51.4 41.8 40.0 41.0

65 74 139 94 67 161 70 53 123 229 194 423

32.3 40.4 36.2 42.7 41.9 42.4 36.5 32.7 34.7 37.4 38.4 37.8

45 46 91 27 34 61 24 15 39 96 95 191

22.4 25.1 23.7 12.3 21.3 16.1 12.5 9.3 11.0 15.7 18.8 17.1

16 6 22 9 5 14 7 3 10 32 14 46

8.0 3.3 5.7 4.1 3.1 3.7 3.6 1.9 2.8 5.2 2.8 4.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,118

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 92 179 86 89 175 104 109 213 277 290 567

43.3 50.3 46.6 39.1 55.6 46.1 54.5 67.3 60.3 45.3 57.4 50.8

60 53 113 87 52 139 64 39 103 211 144 355

29.9 29.0 29.4 39.5 32.5 36.6 33.5 24.1 29.2 34.5 28.5 31.8

37 34 71 32 18 50 18 12 30 87 64 151

18.4 18.6 18.5 14.5 11.3 13.2 9.4 7.4 8.5 14.2 12.7 13.5

17 4 21 15 1 16 5 2 7 37 7 44

8.5 2.2 5.5 6.8 0.6 4.2 2.6 1.2 2.0 6.0 1.4 3.9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 191 162 353 612 505 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

小学６年生 中学２年生

４　まったくそう思わない

高校２年生
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問問８８　　ああななたた自自身身ののここととににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたはは自自分分ののここととがが好好ききでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、ききままりりややルルーールルををききちちんんとと守守るるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　ああななたたはは、、自自然然のの素素晴晴ららししささににふふれれるるとと感感動動すするるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（４４））　　ああななたたはは、、映映画画やや音音楽楽、、美美術術作作品品をを鑑鑑賞賞ししてて感感動動すするるほほううでですすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 30 95 53 28 81 49 32 81 167 90 257

32.3 16.4 24.7 24.3 17.6 21.5 25.5 19.9 22.9 27.3 17.9 23.1

85 82 167 105 72 177 83 67 150 273 221 494

42.3 44.8 43.5 48.2 45.3 46.9 43.2 41.6 42.5 44.7 43.9 44.3

35 52 87 45 41 86 43 44 87 123 137 260

17.4 28.4 22.7 20.6 25.8 22.8 22.4 27.3 24.6 20.1 27.2 23.3

16 19 35 15 18 33 17 18 35 48 55 103

8.0 10.4 9.1 6.9 11.3 8.8 8.9 11.2 9.9 7.9 10.9 9.2

0 0 0 2 1 3 0 1 1 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 159 377 192 161 353 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

無回答

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

48 46 94 59 53 112 62 66 128 169 165 334

23.9 25.1 24.5 27.1 33.1 29.6 32.3 40.7 36.2 27.7 32.7 29.9

117 109 226 126 85 211 102 82 184 345 276 621

58.2 59.6 58.9 57.8 53.1 55.8 53.1 50.6 52.0 56.5 54.7 55.6

35 24 59 29 22 51 24 12 36 88 58 146

17.4 13.1 15.4 13.3 13.8 13.5 12.5 7.4 10.2 14.4 11.5 13.1

1 4 5 4 0 4 4 2 6 9 6 15

0.5 2.2 1.3 1.8 0.0 1.1 2.1 1.2 1.7 1.5 1.2 1.3

0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 218 160 378 192 162 354 611 505 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

75 57 132 90 54 144 91 91 182 256 202 458

37.3 31.1 34.4 40.9 33.8 37.9 47.4 56.2 51.4 41.8 40.0 41.0

65 74 139 94 67 161 70 53 123 229 194 423

32.3 40.4 36.2 42.7 41.9 42.4 36.5 32.7 34.7 37.4 38.4 37.8

45 46 91 27 34 61 24 15 39 96 95 191

22.4 25.1 23.7 12.3 21.3 16.1 12.5 9.3 11.0 15.7 18.8 17.1

16 6 22 9 5 14 7 3 10 32 14 46

8.0 3.3 5.7 4.1 3.1 3.7 3.6 1.9 2.8 5.2 2.8 4.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,118

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

87 92 179 86 89 175 104 109 213 277 290 567

43.3 50.3 46.6 39.1 55.6 46.1 54.5 67.3 60.3 45.3 57.4 50.8

60 53 113 87 52 139 64 39 103 211 144 355

29.9 29.0 29.4 39.5 32.5 36.6 33.5 24.1 29.2 34.5 28.5 31.8

37 34 71 32 18 50 18 12 30 87 64 151

18.4 18.6 18.5 14.5 11.3 13.2 9.4 7.4 8.5 14.2 12.7 13.5

17 4 21 15 1 16 5 2 7 37 7 44

8.5 2.2 5.5 6.8 0.6 4.2 2.6 1.2 2.0 6.0 1.4 3.9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 191 162 353 612 505 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

小学６年生 中学２年生

４　まったくそう思わない

高校２年生

問問９９　　ああななたたはは、、自自分分自自身身をを大大切切ににししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問１１００　　ああななたたはは、、他他人人にに対対ししてて思思いいややりりををももっってて接接すするるよようう心心ががけけてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問１１１１　　ああななたたはは、、自自分分やや他他人人のの命命ににつついいててどどうう思思いいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問１１２２　　ああななたたはは、、家家族族やや社社会会のの一一員員ととししてて世世のの中中のの役役にに立立っってていいるるとと感感じじるるここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

114 72 186 102 49 151 77 63 140 293 184 477

56.7 39.6 48.6 46.4 30.6 39.7 40.1 39.1 39.7 47.8 36.6 42.7

67 83 150 87 85 172 85 71 156 239 239 478

33.3 45.6 39.2 39.5 53.1 45.3 44.3 44.1 44.2 39.0 47.5 42.8

14 22 36 24 20 44 24 24 48 62 66 128

7.0 12.1 9.4 10.9 12.5 11.6 12.5 14.9 13.6 10.1 13.1 11.5

6 5 11 7 6 13 6 3 9 19 14 33

3.0 2.7 2.9 3.2 3.8 3.4 3.1 1.9 2.5 3.1 2.8 3.0

0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 220 160 380 192 161 353 613 503 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

無回答

条件外

有効回答数

計

合      計

１　している

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

小学６年生 中学２年生 高校２年生

４　していない

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

86 96 182 118 100 218 108 115 223 312 311 623

42.8 52.5 47.4 53.6 62.9 57.5 56.3 71.0 63.0 50.9 61.7 55.8

96 81 177 93 50 143 73 45 118 262 176 438

47.8 44.3 46.1 42.3 31.4 37.7 38.0 27.8 33.3 42.7 34.9 39.2

15 5 20 7 7 14 9 2 11 31 14 45

7.5 2.7 5.2 3.2 4.4 3.7 4.7 1.2 3.1 5.1 2.8 4.0

4 1 5 2 2 4 2 0 2 8 3 11

2.0 0.5 1.3 0.9 1.3 1.1 1.0 0.0 0.6 1.3 0.6 1.0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 159 379 192 162 354 613 504 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

合      計高校２年生

条件外

小学６年生 中学２年生

２　どちらかといえばしている

３　どちらかといえばしていない

４　していない

無回答

１　している

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

180 165 345 199 137 336 156 142 298 535 444 979

89.6 90.2 89.8 90.5 85.6 88.4 81.3 87.7 84.2 87.3 87.9 87.6

18 15 33 16 19 35 33 18 51 67 52 119

9.0 8.2 8.6 7.3 11.9 9.2 17.2 11.1 14.4 10.9 10.3 10.6

2 2 4 1 2 3 2 2 4 5 6 11

1.0 1.1 1.0 0.5 1.3 0.8 1.0 1.2 1.1 0.8 1.2 1.0

1 1 2 4 2 6 1 0 1 6 3 9

0.5 0.5 0.5 1.8 1.3 1.6 0.5 0.0 0.3 1.0 0.6 0.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,118

１　大切だと思う

２　どちらかといえば大切だと思う

３　どちらかといえば大切だと思わない

小学６年生 合      計中学２年生 高校２年生

４　大切だと思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 34 81 45 29 74 31 31 62 123 94 217

23.4 18.6 21.1 20.5 18.1 19.5 16.2 19.3 17.6 20.1 18.7 19.4

86 81 167 90 65 155 74 70 144 250 216 466

42.8 44.3 43.5 40.9 40.6 40.8 38.7 43.5 40.9 40.8 42.9 41.8

52 54 106 67 57 124 63 50 113 182 161 343

25.9 29.5 27.6 30.5 35.6 32.6 33.0 31.1 32.1 29.7 31.9 30.7

16 14 30 18 9 27 23 10 33 57 33 90

8.0 7.7 7.8 8.2 5.6 7.1 12.0 6.2 9.4 9.3 6.5 8.1

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 191 161 352 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

合      計

１　そう思う

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

有効回答数

計
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問問１１３３　　ああななたたはは、、自自分分よよりり年年齢齢がが低低いい子子とと遊遊んんででああげげたたりり面面倒倒をを見見るるここととははあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問１１４４　　今今ののああななたたににととっってて居居心心地地ののいいいい場場所所ははどどここでですすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

問問１１５５　　ああななたたににはは、、どどんんなな悩悩みみごごととががあありりまますすかか。。　　ああててははままるるももののをを、、いいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。
なないい場場合合はは、、1177をを選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

103 107 210 88 62 150 52 58 110 243 227 470

51.5 58.5 54.8 40.0 39.0 39.6 27.2 35.8 31.2 39.8 45.0 42.2

61 46 107 70 49 119 57 48 105 188 143 331

30.5 25.1 27.9 31.8 30.8 31.4 29.8 29.6 29.7 30.8 28.4 29.7

25 26 51 29 36 65 50 33 83 104 95 199

12.5 14.2 13.3 13.2 22.6 17.2 26.2 20.4 23.5 17.0 18.8 17.8

11 4 15 33 12 45 32 23 55 76 39 115

5.5 2.2 3.9 15.0 7.5 11.9 16.8 14.2 15.6 12.4 7.7 10.3

1 0 1 0 1 1 1 0 1 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 220 159 379 191 162 353 611 504 1,115

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,115

合      計

１　何度もある

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

２　ときどきある

３　あまりしない

４　まったくしない

無回答

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

140 135 275 170 122 292 169 136 305 479 393 872

69.7 73.8 71.6 77.3 76.3 76.8 88.9 84.0 86.6 78.4 77.8 78.1

121 107 228 144 92 236 92 98 190 357 297 654

60.2 58.5 59.4 65.5 57.5 62.1 48.4 60.5 54.0 58.4 58.8 58.6

53 50 103 66 36 102 41 30 71 160 116 276

26.4 27.3 26.8 30.0 22.5 26.8 21.6 18.5 20.2 26.2 23.0 24.7

53 21 74 51 17 68 14 16 30 118 54 172

26.4 11.5 19.3 23.2 10.6 17.9 7.4 9.9 8.5 19.3 10.7 15.4

73 62 135 55 45 100 37 30 67 165 137 302

36.3 33.9 35.2 25.0 28.1 26.3 19.5 18.5 19.0 27.0 27.1 27.1

21 12 33 12 17 29 5 5 10 38 34 72

10.4 6.6 8.6 5.5 10.6 7.6 2.6 3.1 2.8 6.2 6.7 6.5

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2

201 183 384 220 160 380 190 162 352 611 505 1,116

461 387 848 498 329 827 360 315 675 1,319 1,031 2,350

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　自分の部屋

２　家庭（親族の家を含む）

３　学校

４　地域（住んでいる場所や施設など）

５　インターネット空間

６　その他

無回答

回答者数

のべ回答数計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

16 31 47 23 29 52 17 27 44 56 87 143

8.0 16.9 12.3 10.5 18.2 13.8 8.9 16.7 12.4 9.2 17.3 12.8

49 83 132 125 103 228 113 103 216 287 289 576

24.5 45.4 34.5 57.1 64.8 60.3 58.9 63.6 61.0 47.0 57.3 51.7

30 25 55 64 50 114 47 52 99 141 127 268

15.0 13.7 14.4 29.2 31.4 30.2 24.5 32.1 28.0 23.1 25.2 24.0

27 65 92 33 45 78 17 40 57 77 150 227

13.5 35.5 24.0 15.1 28.3 20.6 8.9 24.7 16.1 12.6 29.8 20.4

9 17 26 15 15 30 7 10 17 31 42 73

4.5 9.3 6.8 6.8 9.4 7.9 3.6 6.2 4.8 5.1 8.3 6.5

23 25 48 17 18 35 16 6 22 56 49 105

11.5 13.7 12.5 7.8 11.3 9.3 8.3 3.7 6.2 9.2 9.7 9.4

12 21 33 19 13 32 21 21 42 52 55 107

6.0 11.5 8.6 8.7 8.2 8.5 10.9 13.0 11.9 8.5 10.9 9.6

32 35 67 94 88 182 72 99 171 198 222 420

16.0 19.1 17.5 42.9 55.3 48.1 37.5 61.1 48.3 32.4 44.0 37.7

37 33 70 67 53 120 45 48 93 149 134 283

18.5 18.0 18.3 30.6 33.3 31.7 23.4 29.6 26.3 24.4 26.6 25.4

57 74 131 94 86 180 86 100 186 237 260 497

28.5 40.4 34.2 42.9 54.1 47.6 44.8 61.7 52.5 38.8 51.6 44.6

22 48 70 43 47 90 26 42 68 91 137 228

11.0 26.2 18.3 19.6 29.6 23.8 13.5 25.9 19.2 14.9 27.2 20.4

28 77 105 39 65 104 32 64 96 99 206 305

14.0 42.1 27.4 17.8 40.9 27.5 16.7 39.5 27.1 16.2 40.9 27.4

9 14 23 10 15 25 2 8 10 21 37 58

4.5 7.7 6.0 4.6 9.4 6.6 1.0 4.9 2.8 3.4 7.3 5.2

28 31 59 25 28 53 27 30 57 80 89 169

14.0 16.9 15.4 11.4 17.6 14.0 14.1 18.5 16.1 13.1 17.7 15.2

15 14 29 4 6 10 1 4 5 20 24 44

7.5 7.7 7.6 1.8 3.8 2.6 0.5 2.5 1.4 3.3 4.8 3.9

1 5 6 3 3 6 0 1 1 4 9 13

0.5 2.7 1.6 1.4 1.9 1.6 0.0 0.6 0.3 0.7 1.8 1.2

71 32 103 43 20 63 42 13 55 156 65 221

35.5 17.5 26.9 19.6 12.6 16.7 21.9 8.0 15.5 25.5 12.9 19.8

1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3

200 183 383 219 159 378 192 162 354 611 504 1,115

466 630 1,096 718 684 1,402 571 668 1,239 1,755 1,982 3,737

回答者数 1,115

14　お小遣い、お金のこと

16　その他

８　進学のこと

９　就職のこと

10　将来のこと

11　性格のこと

12　顔や体型のこと

13　病気のこと

17　悩みごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

15　いじめのこと

合      計

１　家庭、家族のこと

２　勉強、成績のこと

３　部活動のこと

小学６年生 中学２年生 高校２年生

４　友だちのこと

５　先生のこと

６　スポーツ、遊びのこと

７　異性のこと
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問問１１３３　　ああななたたはは、、自自分分よよりり年年齢齢がが低低いい子子とと遊遊んんででああげげたたりり面面倒倒をを見見るるここととははあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問１１４４　　今今ののああななたたににととっってて居居心心地地ののいいいい場場所所ははどどここでですすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

問問１１５５　　ああななたたににはは、、どどんんなな悩悩みみごごととががあありりまますすかか。。　　ああててははままるるももののをを、、いいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。
なないい場場合合はは、、1177をを選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

103 107 210 88 62 150 52 58 110 243 227 470

51.5 58.5 54.8 40.0 39.0 39.6 27.2 35.8 31.2 39.8 45.0 42.2

61 46 107 70 49 119 57 48 105 188 143 331

30.5 25.1 27.9 31.8 30.8 31.4 29.8 29.6 29.7 30.8 28.4 29.7

25 26 51 29 36 65 50 33 83 104 95 199

12.5 14.2 13.3 13.2 22.6 17.2 26.2 20.4 23.5 17.0 18.8 17.8

11 4 15 33 12 45 32 23 55 76 39 115

5.5 2.2 3.9 15.0 7.5 11.9 16.8 14.2 15.6 12.4 7.7 10.3

1 0 1 0 1 1 1 0 1 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 220 159 379 191 162 353 611 504 1,115

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,115

合      計

１　何度もある

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生

２　ときどきある

３　あまりしない

４　まったくしない

無回答

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

140 135 275 170 122 292 169 136 305 479 393 872

69.7 73.8 71.6 77.3 76.3 76.8 88.9 84.0 86.6 78.4 77.8 78.1

121 107 228 144 92 236 92 98 190 357 297 654

60.2 58.5 59.4 65.5 57.5 62.1 48.4 60.5 54.0 58.4 58.8 58.6

53 50 103 66 36 102 41 30 71 160 116 276

26.4 27.3 26.8 30.0 22.5 26.8 21.6 18.5 20.2 26.2 23.0 24.7

53 21 74 51 17 68 14 16 30 118 54 172

26.4 11.5 19.3 23.2 10.6 17.9 7.4 9.9 8.5 19.3 10.7 15.4

73 62 135 55 45 100 37 30 67 165 137 302

36.3 33.9 35.2 25.0 28.1 26.3 19.5 18.5 19.0 27.0 27.1 27.1

21 12 33 12 17 29 5 5 10 38 34 72

10.4 6.6 8.6 5.5 10.6 7.6 2.6 3.1 2.8 6.2 6.7 6.5

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2

201 183 384 220 160 380 190 162 352 611 505 1,116

461 387 848 498 329 827 360 315 675 1,319 1,031 2,350

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　自分の部屋

２　家庭（親族の家を含む）

３　学校

４　地域（住んでいる場所や施設など）

５　インターネット空間

６　その他

無回答

回答者数

のべ回答数計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

16 31 47 23 29 52 17 27 44 56 87 143

8.0 16.9 12.3 10.5 18.2 13.8 8.9 16.7 12.4 9.2 17.3 12.8

49 83 132 125 103 228 113 103 216 287 289 576

24.5 45.4 34.5 57.1 64.8 60.3 58.9 63.6 61.0 47.0 57.3 51.7

30 25 55 64 50 114 47 52 99 141 127 268

15.0 13.7 14.4 29.2 31.4 30.2 24.5 32.1 28.0 23.1 25.2 24.0

27 65 92 33 45 78 17 40 57 77 150 227

13.5 35.5 24.0 15.1 28.3 20.6 8.9 24.7 16.1 12.6 29.8 20.4

9 17 26 15 15 30 7 10 17 31 42 73

4.5 9.3 6.8 6.8 9.4 7.9 3.6 6.2 4.8 5.1 8.3 6.5

23 25 48 17 18 35 16 6 22 56 49 105

11.5 13.7 12.5 7.8 11.3 9.3 8.3 3.7 6.2 9.2 9.7 9.4

12 21 33 19 13 32 21 21 42 52 55 107

6.0 11.5 8.6 8.7 8.2 8.5 10.9 13.0 11.9 8.5 10.9 9.6

32 35 67 94 88 182 72 99 171 198 222 420

16.0 19.1 17.5 42.9 55.3 48.1 37.5 61.1 48.3 32.4 44.0 37.7

37 33 70 67 53 120 45 48 93 149 134 283

18.5 18.0 18.3 30.6 33.3 31.7 23.4 29.6 26.3 24.4 26.6 25.4

57 74 131 94 86 180 86 100 186 237 260 497

28.5 40.4 34.2 42.9 54.1 47.6 44.8 61.7 52.5 38.8 51.6 44.6

22 48 70 43 47 90 26 42 68 91 137 228

11.0 26.2 18.3 19.6 29.6 23.8 13.5 25.9 19.2 14.9 27.2 20.4

28 77 105 39 65 104 32 64 96 99 206 305

14.0 42.1 27.4 17.8 40.9 27.5 16.7 39.5 27.1 16.2 40.9 27.4

9 14 23 10 15 25 2 8 10 21 37 58

4.5 7.7 6.0 4.6 9.4 6.6 1.0 4.9 2.8 3.4 7.3 5.2

28 31 59 25 28 53 27 30 57 80 89 169

14.0 16.9 15.4 11.4 17.6 14.0 14.1 18.5 16.1 13.1 17.7 15.2

15 14 29 4 6 10 1 4 5 20 24 44

7.5 7.7 7.6 1.8 3.8 2.6 0.5 2.5 1.4 3.3 4.8 3.9

1 5 6 3 3 6 0 1 1 4 9 13

0.5 2.7 1.6 1.4 1.9 1.6 0.0 0.6 0.3 0.7 1.8 1.2

71 32 103 43 20 63 42 13 55 156 65 221

35.5 17.5 26.9 19.6 12.6 16.7 21.9 8.0 15.5 25.5 12.9 19.8

1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3

200 183 383 219 159 378 192 162 354 611 504 1,115

466 630 1,096 718 684 1,402 571 668 1,239 1,755 1,982 3,737

回答者数 1,115

14　お小遣い、お金のこと

16　その他

８　進学のこと

９　就職のこと

10　将来のこと

11　性格のこと

12　顔や体型のこと

13　病気のこと

17　悩みごとはない

無回答

回答者数

のべ回答者数

15　いじめのこと

合      計

１　家庭、家族のこと

２　勉強、成績のこと

３　部活動のこと

小学６年生 中学２年生 高校２年生

４　友だちのこと

５　先生のこと

６　スポーツ、遊びのこと

７　異性のこと

問問１１６６　　相相談談すするる相相手手ににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたががいいろろいいろろななここととをを相相談談すするる相相手手はは誰誰でですすかか。。　　ああててははままるるももののをを、、11～～1111のの中中かからら、、一一つつ選選んんででくくだだささいい。。
相相談談ししなないい場場合合はは1122をを選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　（（１１））でで「「1122　　誰誰ににもも相相談談ししなないい」」をを選選んんだだ人人ははおお答答ええくくだだささいい。。そそれれははななぜぜでですすかか。。ああててははままるるももののをを一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

17 6 23 7 6 13 5 3 8 29 15 44

8.9 3.4 6.3 3.4 4.2 3.7 2.6 1.9 2.3 4.9 3.1 4.1

72 78 150 61 45 106 58 64 122 191 187 378

37.7 44.3 40.9 29.9 31.3 30.5 30.2 39.5 34.5 32.5 38.8 35.4

6 1 7 5 1 6 1 4 5 12 6 18

3.1 0.6 1.9 2.5 0.7 1.7 0.5 2.5 1.4 2.0 1.2 1.7

3 1 4 1 0 1 2 1 3 6 2 8

1.6 0.6 1.1 0.5 0.0 0.3 1.0 0.6 0.8 1.0 0.4 0.7

6 5 11 4 18 22 2 14 16 12 37 49

3.1 2.8 3.0 2.0 12.5 6.3 1.0 8.6 4.5 2.0 7.7 4.6

2 1 3 2 1 3 3 1 4 7 3 10

1.0 0.6 0.8 1.0 0.7 0.9 1.6 0.6 1.1 1.2 0.6 0.9

47 47 94 78 43 121 88 56 144 213 146 359

24.6 26.7 25.6 38.2 29.9 34.8 45.8 34.6 40.7 36.3 30.3 33.6

1 0 1 4 3 7 5 5 10 10 8 18

0.5 0.0 0.3 2.0 2.1 2.0 2.6 3.1 2.8 1.7 1.7 1.7

5 12 17 2 3 5 2 2 4 9 17 26

2.6 6.8 4.6 1.0 2.1 1.4 1.0 1.2 1.1 1.5 3.5 2.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 6 11 1 1 2 1 1 2 7 8 15

2.6 3.4 3.0 0.5 0.7 0.6 0.5 0.6 0.6 1.2 1.7 1.4

27 19 46 39 23 62 25 11 36 91 53 144

14.1 10.8 12.5 19.1 16.0 17.8 13.0 6.8 10.2 15.5 11.0 13.5

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

9 7 16 16 16 32 0 0 0 25 23 48

191 176 367 204 144 348 192 162 354 587 482 1,069

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,069

４　おじいさん・おばあさん

合      計

１　お父さん

２　お母さん

３　学校の先生

小学６年生 中学２年生 高校２年生

12　誰にも相談しない

無回答

条件外

有効回答数

８　彼氏・彼女

９　インターネットを通じた知り合い

10　子ども１１０番など

５　兄弟・姉妹

６　先輩

７　友だち

11　その他

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 0 3 2 1 3 3 1 4 8 2 10

11.5 0.0 6.7 5.1 4.3 4.8 12.0 9.1 11.1 8.9 3.8 7.0

2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 1 3

7.7 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 2.8 2.2 1.9 2.1

2 6 8 2 6 8 7 4 11 11 16 27

7.7 31.6 17.8 5.1 26.1 12.9 28.0 36.4 30.6 12.2 30.2 18.9

8 7 15 17 6 23 6 2 8 31 15 46

30.8 36.8 33.3 43.6 26.1 37.1 24.0 18.2 22.2 34.4 28.3 32.2

0 1 1 2 0 2 1 0 1 3 1 4

0.0 5.3 2.2 5.1 0.0 3.2 4.0 0.0 2.8 3.3 1.9 2.8

9 4 13 13 5 18 7 3 10 29 12 41

34.6 21.1 28.9 33.3 21.7 29.0 28.0 27.3 27.8 32.2 22.6 28.7

2 1 3 3 5 8 1 0 1 6 6 12

7.7 5.3 6.7 7.7 21.7 12.9 4.0 0.0 2.8 6.7 11.3 8.4

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 19 45 39 23 62 25 11 36 90 53 143

27 19 46 39 23 62 25 11 36 91 53 144

回答者数 143

４　自力で解決する

５　相談先が分からない

６　相談するほどの悩みではない

１　相談相手がいない

２　恥ずかしい

３　他人に知られたくない

７　その他

無回答

条件外

有効回答数

計

小学６年生 合      計中学２年生 高校２年生
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問問１１７７　　最最近近１１かか月月ののああななたたににああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

問問１１８８　　ああななたたににととっってて、、友友だだちちととココミミュュニニケケーーシショョンン（（気気持持ちちやや情情報報をを伝伝ええるるここととななどど））ををととるるとときき、、いいちちばばんん気気持持ちちがが楽楽なな方方法法ははどどれれでですすかか。。一一
つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

55 49 104 36 34 70 17 30 47 108 113 221

27.6 26.8 27.2 16.6 21.7 18.7 8.9 18.6 13.4 17.8 22.6 20.0

39 26 65 38 17 55 23 11 34 100 54 154

19.6 14.2 17.0 17.5 10.8 14.7 12.1 6.8 9.7 16.5 10.8 13.9

31 35 66 20 25 45 11 24 35 62 84 146

15.6 19.1 17.3 9.2 15.9 12.0 5.8 14.9 10.0 10.2 16.8 13.2

41 48 89 29 32 61 25 31 56 95 111 206

20.6 26.2 23.3 13.4 20.4 16.3 13.2 19.3 16.0 15.7 22.2 18.6

27 43 70 47 46 93 53 52 105 127 141 268

13.6 23.5 18.3 21.7 29.3 24.9 27.9 32.3 29.9 21.0 28.1 24.2

17 48 65 16 30 46 20 26 46 53 104 157

8.5 26.2 17.0 7.4 19.1 12.3 10.5 16.1 13.1 8.7 20.8 14.2

10 16 26 3 3 6 1 4 5 14 23 37

5.0 8.7 6.8 1.4 1.9 1.6 0.5 2.5 1.4 2.3 4.6 3.3

12 9 21 6 6 12 1 2 3 19 17 36

6.0 4.9 5.5 2.8 3.8 3.2 0.5 1.2 0.9 3.1 3.4 3.3

29 33 62 21 16 37 20 23 43 70 72 142

14.6 18.0 16.2 9.7 10.2 9.9 10.5 14.3 12.3 11.6 14.4 12.8

19 18 37 9 10 19 5 2 7 33 30 63

9.5 9.8 9.7 4.1 6.4 5.1 2.6 1.2 2.0 5.4 6.0 5.7

2 4 6 4 3 7 1 2 3 7 9 16

1.0 2.2 1.6 1.8 1.9 1.9 0.5 1.2 0.9 1.2 1.8 1.4

68 58 126 101 51 152 83 53 136 252 162 414

34.2 31.7 33.0 46.5 32.5 40.6 43.7 32.9 38.7 41.6 32.3 37.4

2 0 2 3 3 6 2 1 3 7 4 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

199 183 382 217 157 374 190 161 351 606 501 1,107

352 387 739 333 276 609 262 261 523 947 924 1,871

回答者数 1,107

計

有効回答数

１　コロナのことを考えるといやな気持になる

２　コロナのことを考えないようにしている

３　いやな夢をよく見る

４　すぐにイライラする

５　集中できない

６　誰かと一緒にいてもひとりぼっちのような気がする

７　コロナのことを考えてしまったり、その映像が頭に浮かんできたりして、落ち着かない

８　コロナのことを思い出すような人、場所、ものに近づかないようにしている

９　なかなか寝付けなかったり、夜中に何度も起きてしまう

10　自分を傷つけたり、誰かをたたいたりすることがある

11　その他

12　どれもあてはまらない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

141 114 255 136 95 231 110 112 222 387 321 708

70.9 62.6 66.9 63.6 61.7 62.8 57.3 69.1 62.7 64.0 64.5 64.2

15 13 28 12 6 18 16 10 26 43 29 72

7.5 7.1 7.3 5.6 3.9 4.9 8.3 6.2 7.3 7.1 5.8 6.5

22 21 43 22 19 41 21 6 27 65 46 111

11.1 11.5 11.3 10.3 12.3 11.1 10.9 3.7 7.6 10.7 9.2 10.1

16 27 43 40 28 68 45 34 79 101 89 190

8.0 14.8 11.3 18.7 18.2 18.5 23.4 21.0 22.3 16.7 17.9 17.2

1 5 6 1 3 4 0 0 0 2 8 10

0.5 2.7 1.6 0.5 1.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.3 1.6 0.9

4 2 6 3 3 6 0 0 0 7 5 12

2.0 1.1 1.6 1.4 1.9 1.6 0.0 0.0 0.0 1.2 1.0 1.1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 1 2 6 6 12 0 0 0 7 7 14

199 182 381 214 154 368 192 162 354 605 498 1,103

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,103

５ 手紙をやりとりする

２  電話をする

３  メールをする

４  SNSを利用する

合      計小学６年生

１  直接会って話をする

高校２年生中学２年生

有効回答数

６　その他

無回答

条件外

計
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問問１１７７　　最最近近１１かか月月ののああななたたににああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

問問１１８８　　ああななたたににととっってて、、友友だだちちととココミミュュニニケケーーシショョンン（（気気持持ちちやや情情報報をを伝伝ええるるここととななどど））ををととるるとときき、、いいちちばばんん気気持持ちちがが楽楽なな方方法法ははどどれれでですすかか。。一一
つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

55 49 104 36 34 70 17 30 47 108 113 221

27.6 26.8 27.2 16.6 21.7 18.7 8.9 18.6 13.4 17.8 22.6 20.0

39 26 65 38 17 55 23 11 34 100 54 154

19.6 14.2 17.0 17.5 10.8 14.7 12.1 6.8 9.7 16.5 10.8 13.9

31 35 66 20 25 45 11 24 35 62 84 146

15.6 19.1 17.3 9.2 15.9 12.0 5.8 14.9 10.0 10.2 16.8 13.2

41 48 89 29 32 61 25 31 56 95 111 206

20.6 26.2 23.3 13.4 20.4 16.3 13.2 19.3 16.0 15.7 22.2 18.6

27 43 70 47 46 93 53 52 105 127 141 268

13.6 23.5 18.3 21.7 29.3 24.9 27.9 32.3 29.9 21.0 28.1 24.2

17 48 65 16 30 46 20 26 46 53 104 157

8.5 26.2 17.0 7.4 19.1 12.3 10.5 16.1 13.1 8.7 20.8 14.2

10 16 26 3 3 6 1 4 5 14 23 37

5.0 8.7 6.8 1.4 1.9 1.6 0.5 2.5 1.4 2.3 4.6 3.3

12 9 21 6 6 12 1 2 3 19 17 36

6.0 4.9 5.5 2.8 3.8 3.2 0.5 1.2 0.9 3.1 3.4 3.3

29 33 62 21 16 37 20 23 43 70 72 142

14.6 18.0 16.2 9.7 10.2 9.9 10.5 14.3 12.3 11.6 14.4 12.8

19 18 37 9 10 19 5 2 7 33 30 63

9.5 9.8 9.7 4.1 6.4 5.1 2.6 1.2 2.0 5.4 6.0 5.7

2 4 6 4 3 7 1 2 3 7 9 16

1.0 2.2 1.6 1.8 1.9 1.9 0.5 1.2 0.9 1.2 1.8 1.4

68 58 126 101 51 152 83 53 136 252 162 414

34.2 31.7 33.0 46.5 32.5 40.6 43.7 32.9 38.7 41.6 32.3 37.4

2 0 2 3 3 6 2 1 3 7 4 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

199 183 382 217 157 374 190 161 351 606 501 1,107

352 387 739 333 276 609 262 261 523 947 924 1,871

回答者数 1,107

計

有効回答数

１　コロナのことを考えるといやな気持になる

２　コロナのことを考えないようにしている

３　いやな夢をよく見る

４　すぐにイライラする

５　集中できない

６　誰かと一緒にいてもひとりぼっちのような気がする

７　コロナのことを考えてしまったり、その映像が頭に浮かんできたりして、落ち着かない

８　コロナのことを思い出すような人、場所、ものに近づかないようにしている

９　なかなか寝付けなかったり、夜中に何度も起きてしまう

10　自分を傷つけたり、誰かをたたいたりすることがある

11　その他

12　どれもあてはまらない

無回答

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

141 114 255 136 95 231 110 112 222 387 321 708

70.9 62.6 66.9 63.6 61.7 62.8 57.3 69.1 62.7 64.0 64.5 64.2

15 13 28 12 6 18 16 10 26 43 29 72

7.5 7.1 7.3 5.6 3.9 4.9 8.3 6.2 7.3 7.1 5.8 6.5

22 21 43 22 19 41 21 6 27 65 46 111

11.1 11.5 11.3 10.3 12.3 11.1 10.9 3.7 7.6 10.7 9.2 10.1

16 27 43 40 28 68 45 34 79 101 89 190

8.0 14.8 11.3 18.7 18.2 18.5 23.4 21.0 22.3 16.7 17.9 17.2

1 5 6 1 3 4 0 0 0 2 8 10

0.5 2.7 1.6 0.5 1.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.3 1.6 0.9

4 2 6 3 3 6 0 0 0 7 5 12

2.0 1.1 1.6 1.4 1.9 1.6 0.0 0.0 0.0 1.2 1.0 1.1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 1 2 6 6 12 0 0 0 7 7 14

199 182 381 214 154 368 192 162 354 605 498 1,103

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,103

５ 手紙をやりとりする

２  電話をする

３  メールをする

４  SNSを利用する

合      計小学６年生

１  直接会って話をする

高校２年生中学２年生

有効回答数

６　その他

無回答

条件外

計

問問１１９９　　イインンタターーネネッットトのの利利用用ににつついいてておお聞聞ききししまますす。。

（（１１））　　イインンタターーネネッットトににつつななががるる機機器器（（携携帯帯電電話話・・ススママーートトフフォォンン・・パパソソココンン・・ゲゲーームム機機・・携携帯帯音音楽楽ププレレーーヤヤーー・・タタブブレレッットト端端末末ののこことと。。以以下下同同じじ。。））
ににつついいてて、、ああななたたがが現現在在、、自自分分専専用用でで持持っってていいるるもものの、、又又はは、、自自分分がが自自由由にに使使ええるるももののははあありりまますすかか。。ああててははままるるももののをを、、いいくくつつででもも選選んんででくく
だだささいい。。持持っってていいなないい場場合合はは、、88をを選選んんででくくだだささいい。。※※学学校校かからら配配付付さされれたたパパソソココンン・・タタブブレレッットト等等はは除除ききまますす。。

（（２２））　　（（１１））でで11～～77ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。ああななたたはは、、どどののよよううなな目目的的でで使使ううここととがが多多いいでですすかか。。ああててははままるるももののをを、、いいくくつつででもも選選
んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

28 37 65 19 14 33 36 17 53 83 68 151

13.9 20.2 16.9 8.6 8.8 8.7 18.8 10.5 15.0 13.5 13.5 13.5

73 87 160 159 108 267 177 155 332 409 350 759

36.3 47.5 41.7 72.3 67.5 70.3 92.2 95.7 93.8 66.7 69.3 67.9

35 22 57 38 32 70 44 47 91 117 101 218

17.4 12.0 14.8 17.3 20.0 18.4 22.9 29.0 25.7 19.1 20.0 19.5

166 140 306 194 97 291 139 60 199 499 297 796

82.6 76.5 79.7 88.2 60.6 76.6 72.4 37.0 56.2 81.4 58.8 71.2

7 11 18 13 26 39 19 19 38 39 56 95

3.5 6.0 4.7 5.9 16.3 10.3 9.9 11.7 10.7 6.4 11.1 8.5

80 82 162 75 65 140 41 39 80 196 186 382

39.8 44.8 42.2 34.1 40.6 36.8 21.4 24.1 22.6 32.0 36.8 34.2

89 76 165 110 83 193 67 62 129 266 221 487

44.3 41.5 43.0 50.0 51.9 50.8 34.9 38.3 36.4 43.4 43.8 43.6

15 4 19 2 4 6 1 0 1 18 8 26

7.5 2.2 4.9 0.9 2.5 1.6 0.5 0.0 0.3 2.9 1.6 2.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

404 383 787 500 346 846 457 337 794 1,361 1,066 2,427

回答者数 1,118

条件外

のべ回答者数

無回答

合      計高校２年生小学６年生 中学２年生

７　テレビ　

１　携帯電話

２　スマートフォン

３　パソコン

回答者数

４　ゲーム機

５　携帯音楽プレーヤー

６　タブレット端末

８　いずれも持っていない　

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

76 93 169 141 94 235 131 121 252 348 308 656

41.1 52.0 46.4 64.7 60.6 63.0 68.6 74.7 71.4 58.6 62.1 60.2

67 86 153 137 96 233 111 107 218 315 289 604

36.2 48.0 42.0 62.8 61.9 62.5 58.1 66.0 61.8 53.0 58.3 55.4

44 63 107 132 78 210 137 108 245 313 249 562

23.8 35.2 29.4 60.6 50.3 56.3 71.7 66.7 69.4 52.7 50.2 51.6

46 73 119 143 97 240 125 100 225 314 270 584

24.9 40.8 32.7 65.6 62.6 64.3 65.4 61.7 63.7 52.9 54.4 53.6

26 34 60 76 61 137 88 99 187 190 194 384

14.1 19.0 16.5 34.9 39.4 36.7 46.1 61.1 53.0 32.0 39.1 35.2

1 3 4 13 6 19 11 13 24 25 22 47

0.5 1.7 1.1 6.0 3.9 5.1 5.8 8.0 6.8 4.2 4.4 4.3

11 13 24 38 26 64 47 38 85 96 77 173

5.9 7.3 6.6 17.4 16.8 17.2 24.6 23.5 24.1 16.2 15.5 15.9

2 5 7 8 7 15 5 7 12 15 19 34

1.1 2.8 1.9 3.7 4.5 4.0 2.6 4.3 3.4 2.5 3.8 3.1

118 154 272 189 145 334 164 155 319 471 454 925

63.8 86.0 74.7 86.7 93.5 89.5 85.9 95.7 90.4 79.3 91.5 84.9

9 12 21 23 18 41 29 29 58 61 59 120

4.9 6.7 5.8 10.6 11.6 11.0 15.2 17.9 16.4 10.3 11.9 11.0

166 152 318 196 118 314 163 106 269 525 376 901

89.7 84.9 87.4 89.9 76.1 84.2 85.3 65.4 76.2 88.4 75.8 82.7

44 47 91 97 50 147 90 81 171 231 178 409

23.8 26.3 25.0 44.5 32.3 39.4 47.1 50.0 48.4 38.9 35.9 37.5

20 23 43 66 35 101 76 77 153 162 135 297

10.8 12.8 11.8 30.3 22.6 27.1 39.8 47.5 43.3 27.3 27.2 27.2

52 74 126 116 110 226 113 116 229 281 300 581

28.1 41.3 34.6 53.2 71.0 60.6 59.2 71.6 64.9 47.3 60.5 53.3

7 19 26 31 29 60 58 63 121 96 111 207

3.8 10.6 7.1 14.2 18.7 16.1 30.4 38.9 34.3 16.2 22.4 19.0

8 7 15 22 18 40 51 74 125 81 99 180

4.3 3.9 4.1 10.1 11.6 10.7 26.7 45.7 35.4 13.6 20.0 16.5

55 94 149 157 125 282 173 159 332 385 378 763

29.7 52.5 40.9 72.0 80.6 75.6 90.6 98.1 94.1 64.8 76.2 70.0

8 23 31 30 25 55 37 56 93 75 104 179

4.3 12.8 8.5 13.8 16.1 14.7 19.4 34.6 26.3 12.6 21.0 16.4

10 5 15 2 4 6 0 1 1 12 10 22

5.4 2.8 4.1 0.9 2.6 1.6 0.0 0.6 0.3 2.0 2.0 2.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

185 179 364 218 155 373 191 162 353 594 496 1,090

758 960 1,718 1,573 1,111 2,684 1,564 1,461 3,025 3,895 3,532 7,427

回答者数 1,090

18　オンライン学習サービスや学習ソフトを使って勉強する

19　その他

無回答

回答者数

１　家族に電話をかける

15　電子書籍を見る

13　地図・ナビゲーションを利用する

５　ホームページやブログ見る

７　掲示板を見る

９　音楽や画像、動画を視聴する

11　ゲームをする

合      計中学２年生

のべ回答者数

小学６年生 高校２年生

６　ホームページやブログ作る

８　掲示板に書き込みする

10　音楽や画像、動画を投稿する

２　家族にメールを送る

３　友だちに電話をかける

４　友だちにメールを送る

12　ニュースを見る

17　ＬＩＮＥ（ライン）などSNSを利用する

14　さまざまな情報を検索する

16　ショッピング・オークションをする
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（（４４））　　（（１１））でで11～～77ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。１１日日ににどどののくくららいい使使用用ししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（６６））　　（（１１））でで11～～７７ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。
　　　　　　フフィィルルタタリリンンググ機機能能はは有有効効ににななっってていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　（（２２））でで「「1177　　ＬＬＩＩＮＮＥＥ（（ラライインン））ななどどSSNNSSをを利利用用すするる」」をを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。どどんんなな目目的的でで使使ううここととがが多多いいでですすかか。。ああててははままるるももののをを、、いいくく
つつででもも選選んんででくくだだささいい。。

（（５５））　　ああななたたはは、、フフィィルルタタリリンンググ機機能能（（青青少少年年ににととっってて好好ままししくくなないいササイイトトをを見見らられれなないいよよううににすするる機機能能））ににつついいてて、、知知っってていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくく
だだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 78 119 134 106 240 162 154 316 337 338 675

74.5 84.8 81.0 85.4 84.8 85.1 93.6 96.9 95.2 87.5 89.9 88.7

13 36 49 53 54 107 49 52 101 115 142 257

23.6 39.1 33.3 33.8 43.2 37.9 28.3 32.7 30.4 29.9 37.8 33.8

18 43 61 66 68 134 63 72 135 147 183 330

32.7 46.7 41.5 42.0 54.4 47.5 36.4 45.3 40.7 38.2 48.7 43.4

6 15 21 28 28 56 39 45 84 73 88 161

10.9 16.3 14.3 17.8 22.4 19.9 22.5 28.3 25.3 19.0 23.4 21.2

5 12 17 9 10 19 24 23 47 38 45 83

9.1 13.0 11.6 5.7 8.0 6.7 13.9 14.5 14.2 9.9 12.0 10.9

24 38 62 77 36 113 48 33 81 149 107 256

43.6 41.3 42.2 49.0 28.8 40.1 27.7 20.8 24.4 38.7 28.5 33.6

7 7 14 0 4 4 1 1 2 8 12 20

12.7 7.6 9.5 0.0 3.2 1.4 0.6 0.6 0.6 2.1 3.2 2.6

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

55 92 147 157 125 282 173 159 332 385 376 761

114 229 343 367 306 673 386 380 766 867 915 1,782

回答者数 761

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　友だちと連絡をとる

２　知りたいことについて情報を探す

３　ひまつぶし

４　同じ趣味の友だちと交流する

のべ回答者数

５　自分の意見や考えを発信する

７　その他

無回答

回答者数

６　ゲームをする

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

10 8 18 3 5 8 2 3 5 15 16 31

5.8 4.5 5.2 1.4 3.3 2.2 1.1 1.9 1.4 2.6 3.3 2.9

12 13 25 12 14 26 7 8 15 31 35 66

7.0 7.4 7.2 5.6 9.2 7.1 3.7 4.9 4.3 5.4 7.1 6.2

35 46 81 45 42 87 33 38 71 113 126 239

20.5 26.1 23.3 21.0 27.6 23.8 17.4 23.5 20.2 19.7 25.7 22.4

40 28 68 62 35 97 45 45 90 147 108 255

23.4 15.9 19.6 29.0 23.0 26.5 23.7 27.8 25.6 25.6 22.0 23.9

34 24 58 39 24 63 42 38 80 115 86 201

19.9 13.6 16.7 18.2 15.8 17.2 22.1 23.5 22.7 20.0 17.6 18.9

20 31 51 29 20 49 39 22 61 88 73 161

11.7 17.6 14.7 13.6 13.2 13.4 20.5 13.6 17.3 15.3 14.9 15.1

20 26 46 24 12 36 22 8 30 66 46 112

11.7 14.8 13.3 11.2 7.9 9.8 11.6 4.9 8.5 11.5 9.4 10.5

15 3 18 4 4 8 1 0 1 20 7 27

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

171 176 347 214 152 366 190 162 352 575 490 1,065

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,065

６　４時間～５時間未満

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 65 130 134 106 240 171 134 305 370 305 675

32.5 35.7 34.0 61.2 66.3 63.3 90.0 82.7 86.6 60.8 60.5 60.6

135 117 252 85 54 139 19 28 47 239 199 438

67.5 64.3 66.0 38.8 33.8 36.7 10.0 17.3 13.4 39.2 39.5 39.4

1 1 2 1 0 1 2 0 2 4 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 182 382 219 160 379 190 162 352 609 504 1,113

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,113

有効回答数

計

１  知っている

２  知らない

無回答

条件外

中学２年生 高校２年生 合      計小学６年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

33 35 68 55 56 111 77 60 137 165 151 316

19.2 20.6 19.9 26.1 38.6 31.2 40.3 37.5 39.0 28.7 31.8 30.1

14 10 24 35 17 52 68 39 107 117 66 183

8.1 5.9 7.0 16.6 11.7 14.6 35.6 24.4 30.5 20.4 13.9 17.4

125 125 250 121 72 193 46 61 107 292 258 550

72.7 73.5 73.1 57.3 49.7 54.2 24.1 38.1 30.5 50.9 54.3 52.4

14 9 23 7 11 18 0 2 2 21 22 43

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

172 170 342 211 145 356 191 160 351 574 475 1049

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1092

回答者数 1049

計

無回答

条件外

２  有効になっていない

３  わからない

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答数

１  有効になっている
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（（４４））　　（（１１））でで11～～77ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。１１日日ににどどののくくららいい使使用用ししてていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（６６））　　（（１１））でで11～～７７ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。
　　　　　　フフィィルルタタリリンンググ機機能能はは有有効効ににななっってていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（３３））　　（（２２））でで「「1177　　ＬＬＩＩＮＮＥＥ（（ラライインン））ななどどSSNNSSをを利利用用すするる」」をを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。どどんんなな目目的的でで使使ううここととがが多多いいでですすかか。。ああててははままるるももののをを、、いいくく
つつででもも選選んんででくくだだささいい。。

（（５５））　　ああななたたはは、、フフィィルルタタリリンンググ機機能能（（青青少少年年ににととっってて好好ままししくくなないいササイイトトをを見見らられれなないいよよううににすするる機機能能））ににつついいてて、、知知っってていいまますすかか。。一一つつ選選んんででくく
だだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 78 119 134 106 240 162 154 316 337 338 675

74.5 84.8 81.0 85.4 84.8 85.1 93.6 96.9 95.2 87.5 89.9 88.7

13 36 49 53 54 107 49 52 101 115 142 257

23.6 39.1 33.3 33.8 43.2 37.9 28.3 32.7 30.4 29.9 37.8 33.8

18 43 61 66 68 134 63 72 135 147 183 330

32.7 46.7 41.5 42.0 54.4 47.5 36.4 45.3 40.7 38.2 48.7 43.4

6 15 21 28 28 56 39 45 84 73 88 161

10.9 16.3 14.3 17.8 22.4 19.9 22.5 28.3 25.3 19.0 23.4 21.2

5 12 17 9 10 19 24 23 47 38 45 83

9.1 13.0 11.6 5.7 8.0 6.7 13.9 14.5 14.2 9.9 12.0 10.9

24 38 62 77 36 113 48 33 81 149 107 256

43.6 41.3 42.2 49.0 28.8 40.1 27.7 20.8 24.4 38.7 28.5 33.6

7 7 14 0 4 4 1 1 2 8 12 20

12.7 7.6 9.5 0.0 3.2 1.4 0.6 0.6 0.6 2.1 3.2 2.6

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

55 92 147 157 125 282 173 159 332 385 376 761

114 229 343 367 306 673 386 380 766 867 915 1,782

回答者数 761

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　友だちと連絡をとる

２　知りたいことについて情報を探す

３　ひまつぶし

４　同じ趣味の友だちと交流する

のべ回答者数

５　自分の意見や考えを発信する

７　その他

無回答

回答者数

６　ゲームをする

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

10 8 18 3 5 8 2 3 5 15 16 31

5.8 4.5 5.2 1.4 3.3 2.2 1.1 1.9 1.4 2.6 3.3 2.9

12 13 25 12 14 26 7 8 15 31 35 66

7.0 7.4 7.2 5.6 9.2 7.1 3.7 4.9 4.3 5.4 7.1 6.2

35 46 81 45 42 87 33 38 71 113 126 239

20.5 26.1 23.3 21.0 27.6 23.8 17.4 23.5 20.2 19.7 25.7 22.4

40 28 68 62 35 97 45 45 90 147 108 255

23.4 15.9 19.6 29.0 23.0 26.5 23.7 27.8 25.6 25.6 22.0 23.9

34 24 58 39 24 63 42 38 80 115 86 201

19.9 13.6 16.7 18.2 15.8 17.2 22.1 23.5 22.7 20.0 17.6 18.9

20 31 51 29 20 49 39 22 61 88 73 161

11.7 17.6 14.7 13.6 13.2 13.4 20.5 13.6 17.3 15.3 14.9 15.1

20 26 46 24 12 36 22 8 30 66 46 112

11.7 14.8 13.3 11.2 7.9 9.8 11.6 4.9 8.5 11.5 9.4 10.5

15 3 18 4 4 8 1 0 1 20 7 27

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

171 176 347 214 152 366 190 162 352 575 490 1,065

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,065

６　４時間～５時間未満

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

７　５時間以上（具体的に何時間くらいですか）

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

65 65 130 134 106 240 171 134 305 370 305 675

32.5 35.7 34.0 61.2 66.3 63.3 90.0 82.7 86.6 60.8 60.5 60.6

135 117 252 85 54 139 19 28 47 239 199 438

67.5 64.3 66.0 38.8 33.8 36.7 10.0 17.3 13.4 39.2 39.5 39.4

1 1 2 1 0 1 2 0 2 4 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 182 382 219 160 379 190 162 352 609 504 1,113

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,113

有効回答数

計

１  知っている

２  知らない

無回答

条件外

中学２年生 高校２年生 合      計小学６年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

33 35 68 55 56 111 77 60 137 165 151 316

19.2 20.6 19.9 26.1 38.6 31.2 40.3 37.5 39.0 28.7 31.8 30.1

14 10 24 35 17 52 68 39 107 117 66 183

8.1 5.9 7.0 16.6 11.7 14.6 35.6 24.4 30.5 20.4 13.9 17.4

125 125 250 121 72 193 46 61 107 292 258 550

72.7 73.5 73.1 57.3 49.7 54.2 24.1 38.1 30.5 50.9 54.3 52.4

14 9 23 7 11 18 0 2 2 21 22 43

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

172 170 342 211 145 356 191 160 351 574 475 1049

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1092

回答者数 1049

計

無回答

条件外

２  有効になっていない

３  わからない

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答数

１  有効になっている

（（９９））　　　　（（８８））でで11～～２２ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。
　　　　　　　　悪悪口口やや、、いいじじめめににつつななががるる書書きき込込みみををどどここでで見見ままししたたかか。。ああててははままるるももののをを、、いいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。

（（１１００））　　（（１１））でで１１～～７７ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。ああななたたはは、、イインンタターーネネッットトににののめめりりここんんでで勉勉強強にに集集中中ででききななかかっったたりり、、睡睡眠眠不不足足
ににななっったたりりししたたここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（８８））　　　　（（１１））でで11～～７７ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。
　　　　　　　　ああななたたはは、、イインンタターーネネッットトをを使使っってていいてて、、悪悪口口やや、、いいじじめめににつつななががるる書書きき込込みみをを見見たたここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（７７））　　（（１１））でで１１～～７７ののいいずずれれかかをを選選んんだだ人人ににおお聞聞ききししまますす。。
　　　　　　ああななたたはは、、イインンタターーネネッットトをを使使っってていいてて、、年年齢齢がが制制限限さされれてていいるるササイイトトににアアククセセススししたたここととははあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 5 8 8 6 14 29 9 38 40 20 60

1.7 2.9 2.3 3.7 4.0 3.8 15.3 5.6 10.8 6.9 4.1 5.6

17 18 35 19 6 25 43 18 61 79 42 121

9.8 10.3 10.1 8.8 4.0 6.9 22.6 11.1 17.3 13.7 8.6 11.4

12 7 19 15 5 20 13 3 16 40 15 55

6.9 4.0 5.5 7.0 3.4 5.5 6.8 1.9 4.5 6.9 3.1 5.2

118 118 236 147 93 240 70 94 164 335 305 640

68.2 67.4 67.8 68.4 62.4 65.9 36.8 58.0 46.6 58.0 62.8 60.2

23 27 50 26 39 65 35 38 73 84 104 188

13.3 15.4 14.4 12.1 26.2 17.9 18.4 23.5 20.7 14.5 21.4 17.7

13 4 17 3 7 10 1 0 1 17 11 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 175 348 215 149 364 190 162 352 578 486 1,064

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,064

合      計

１　よくアクセスしている

２　ときどきアクセスしている

３　今はアクセスしていないが以前していた

５　アクセスできない

無回答

条件外

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生

４　アクセスしたことはない

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

10 17 27 17 12 29 22 14 36 49 43 92

5.7 9.7 7.7 7.9 7.9 7.9 11.6 8.7 10.3 8.5 8.8 8.6

29 36 65 51 52 103 52 53 105 132 141 273

16.7 20.6 18.6 23.7 34.4 28.1 27.4 32.9 29.9 22.8 29.0 25.6

135 122 257 147 87 234 116 94 210 398 303 701

77.6 69.7 73.6 68.4 57.6 63.9 61.1 58.4 59.8 68.7 62.2 65.8

12 4 16 3 5 8 1 1 2 16 10 26

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

174 175 349 215 151 366 190 161 351 579 487 1,066

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,066

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　よく見る

２　ときどき見る

３　見たことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

17 38 55 29 41 70 33 48 81 79 127 206

43.6 71.7 59.8 42.6 64.1 53.0 44.6 71.6 57.4 43.6 69.0 56.4

7 8 15 33 27 60 46 26 72 86 61 147

17.9 15.1 16.3 48.5 42.2 45.5 62.2 38.8 51.1 47.5 33.2 40.3

4 3 7 3 1 4 2 0 2 9 4 13

10.3 5.7 7.6 4.4 1.6 3.0 2.7 0.0 1.4 5.0 2.2 3.6

16 15 31 9 8 17 4 6 10 29 29 58

41.0 28.3 33.7 13.2 12.5 12.9 5.4 9.0 7.1 16.0 15.8 15.9

0 0 0 2 0 2 1 0 1 3 0 3

39 53 92 68 64 132 74 67 141 181 184 365

44 64 108 76 77 153 86 80 166 206 221 427

回答者数 365

１　ＬＩＮＥ（ライン）などのＳＮＳ

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　匿名掲示板

３　メール

４　その他

無回答

回答者数

のべ回答者数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

20 29 49 26 29 55 60 37 97 106 95 201

11.6 16.9 14.2 12.1 19.2 15.1 31.7 23.3 27.9 18.4 19.7 19.0

48 53 101 92 58 150 64 77 141 204 188 392

27.9 30.8 29.4 43.0 38.4 41.1 33.9 48.4 40.5 35.5 39.0 37.1

104 90 194 96 64 160 65 45 110 265 199 464

60.5 52.3 56.4 44.9 42.4 43.8 34.4 28.3 31.6 46.1 41.3 43.9

14 7 21 4 5 9 2 3 5 20 15 35

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

172 172 344 214 151 365 189 159 348 575 482 1,057

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,057

条件外

１　ある

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

計

２　ときどきある

３　ない

無回答

有効回答数
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（１１） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人と電話やボイスチャットで会話したりメッセージやメールなどのやりとりをしたりしたことが

　ありますか。一つ選んでください。

（１２） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人と実際に会ったことがありますか。一つ選んでください。

（１３） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人に頼まれて自分の写真や個人情報などを送信したことがありますか。
一つ選んでください。

（１４） あなたの家では、インターネットの使い方について、何かルールがありますか。あてはまるものを、いくつでも選んでください。
ない場合は、１０を選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

84 61 145 113 64 177 102 60 162 299 185 484

48.3 35.3 41.8 52.6 42.4 48.4 53.4 37.5 46.2 51.6 38.2 45.5

90 112 202 102 87 189 89 100 189 281 299 580

51.7 64.7 58.2 47.4 57.6 51.6 46.6 62.5 53.8 48.4 61.8 54.5

12 6 18 3 5 8 0 2 2 15 13 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

174 173 347 215 151 366 191 160 351 580 484 1,064

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,064

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 1 14 6 5 11 15 7 22 34 13 47

7.5 0.6 4.0 2.8 3.3 3.0 7.9 4.4 6.3 5.9 2.7 4.4

160 172 332 208 146 354 176 153 329 544 471 1015

92.5 99.4 96.0 97.2 96.7 97.0 92.1 95.6 93.7 94.1 97.3 95.6

13 6 19 4 5 9 0 2 2 17 13 30

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 173 346 214 151 365 191 160 351 578 484 1,062

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,062

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 2 5 3 4 7 10 1 11 16 7 23

1.7 1.2 1.4 1.4 2.6 1.9 5.2 0.6 3.1 2.8 1.4 2.2

6 16 22 18 17 35 14 32 46 38 65 103

3.5 9.2 6.4 8.4 11.3 9.6 7.3 19.9 13.1 6.6 13.4 9.7

164 155 319 193 130 323 167 128 295 524 413 937

94.8 89.6 92.2 90.2 86.1 88.5 87.4 79.5 83.8 90.7 85.2 88.1

13 6 19 4 5 9 0 1 1 17 12 29

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 173 346 214 151 365 191 161 352 578 485 1,063

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,063

２　頼まれたことはあるが、
　　送信したことはない

３　頼まれたことはない

計

１　頼まれて送信したことがある

無回答

有効回答数

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

108 104 212 76 72 148 13 24 37 197 200 397

54.0 56.8 55.4 34.7 45.3 39.2 6.8 15.0 10.6 32.3 39.8 35.7

34 40 74 24 29 53 12 7 19 70 76 146

17.0 21.9 19.3 11.0 18.2 14.0 6.3 4.4 5.4 11.5 15.1 13.1

28 47 75 18 26 44 13 18 31 59 91 150

14.0 25.7 19.6 8.2 16.4 11.6 6.8 11.3 8.9 9.7 18.1 13.5

29 33 62 19 29 48 9 16 25 57 78 135

14.5 18.0 16.2 8.7 18.2 12.7 4.7 10.0 7.1 9.4 15.5 12.2

31 43 74 33 48 81 25 32 57 89 123 212

15.5 23.5 19.3 15.1 30.2 21.4 13.2 20.0 16.3 14.6 24.5 19.1

44 65 109 66 66 132 46 49 95 156 180 336

22.0 35.5 28.5 30.1 41.5 34.9 24.2 30.6 27.1 25.6 35.9 30.2

72 71 143 79 63 142 48 53 101 199 187 386

36.0 38.8 37.3 36.1 39.6 37.6 25.3 33.1 28.9 32.7 37.3 34.7

55 85 140 64 71 135 32 47 79 151 203 354

27.5 46.4 36.6 29.2 44.7 35.7 16.8 29.4 22.6 24.8 40.4 31.9

4 6 10 1 6 7 0 0 0 5 12 17

2.0 3.3 2.6 0.5 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.8 2.4 1.5

41 18 59 60 30 90 103 63 166 204 111 315

20.5 9.8 15.4 27.4 18.9 23.8 54.2 39.4 47.4 33.5 22.1 28.4

1 0 1 1 1 2 2 2 4 4 3 7

200 183 383 219 159 378 190 160 350 609 502 1,111

446 512 958 440 440 880 301 309 610 1,187 1,261 2,448

回答者数 1,111

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

のべ回答者数

１　利用する時間を決めている

２　利用する場所を決めている

３　電話やメッセージ、メールを送る相手を制限して

いる

４　利用するサイトやアプリの内容を決めている

５　悪口を書き込みしないなど、メールを送ったり掲

示板に書き込んだりする内容を決めている

６　パスワードや電話帳情報、位置情報などの情報

が漏れないようにしている

７　ゲームやアプリの利用料金の上限や課金の利

用方法を決めている

８　困ったときにはすぐに保護者に相談するように決

めている

９　その他

10　特にルールを決めていない

無回答

回答者数

（例：オンラインゲームやマッチングアプリで知り合う）
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（１１） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人と電話やボイスチャットで会話したりメッセージやメールなどのやりとりをしたりしたことが

　ありますか。一つ選んでください。

（１２） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人と実際に会ったことがありますか。一つ選んでください。

（１３） （１）で１～７のいずれかを選んだ人にお聞きします。
あなたは、インターネットで知り合った人に頼まれて自分の写真や個人情報などを送信したことがありますか。
一つ選んでください。

（１４） あなたの家では、インターネットの使い方について、何かルールがありますか。あてはまるものを、いくつでも選んでください。
ない場合は、１０を選んでください。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

84 61 145 113 64 177 102 60 162 299 185 484

48.3 35.3 41.8 52.6 42.4 48.4 53.4 37.5 46.2 51.6 38.2 45.5

90 112 202 102 87 189 89 100 189 281 299 580

51.7 64.7 58.2 47.4 57.6 51.6 46.6 62.5 53.8 48.4 61.8 54.5

12 6 18 3 5 8 0 2 2 15 13 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

174 173 347 215 151 366 191 160 351 580 484 1,064

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,064

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 1 14 6 5 11 15 7 22 34 13 47

7.5 0.6 4.0 2.8 3.3 3.0 7.9 4.4 6.3 5.9 2.7 4.4

160 172 332 208 146 354 176 153 329 544 471 1015

92.5 99.4 96.0 97.2 96.7 97.0 92.1 95.6 93.7 94.1 97.3 95.6

13 6 19 4 5 9 0 2 2 17 13 30

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 173 346 214 151 365 191 160 351 578 484 1,062

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,062

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　ない

無回答

条件外

計

有効回答数

１　ある

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 2 5 3 4 7 10 1 11 16 7 23

1.7 1.2 1.4 1.4 2.6 1.9 5.2 0.6 3.1 2.8 1.4 2.2

6 16 22 18 17 35 14 32 46 38 65 103

3.5 9.2 6.4 8.4 11.3 9.6 7.3 19.9 13.1 6.6 13.4 9.7

164 155 319 193 130 323 167 128 295 524 413 937

94.8 89.6 92.2 90.2 86.1 88.5 87.4 79.5 83.8 90.7 85.2 88.1

13 6 19 4 5 9 0 1 1 17 12 29

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 173 346 214 151 365 191 161 352 578 485 1,063

186 179 365 218 156 374 191 162 353 595 497 1,092

回答者数 1,063

２　頼まれたことはあるが、
　　送信したことはない

３　頼まれたことはない

計

１　頼まれて送信したことがある

無回答

有効回答数

条件外

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

108 104 212 76 72 148 13 24 37 197 200 397

54.0 56.8 55.4 34.7 45.3 39.2 6.8 15.0 10.6 32.3 39.8 35.7

34 40 74 24 29 53 12 7 19 70 76 146

17.0 21.9 19.3 11.0 18.2 14.0 6.3 4.4 5.4 11.5 15.1 13.1

28 47 75 18 26 44 13 18 31 59 91 150

14.0 25.7 19.6 8.2 16.4 11.6 6.8 11.3 8.9 9.7 18.1 13.5

29 33 62 19 29 48 9 16 25 57 78 135

14.5 18.0 16.2 8.7 18.2 12.7 4.7 10.0 7.1 9.4 15.5 12.2

31 43 74 33 48 81 25 32 57 89 123 212

15.5 23.5 19.3 15.1 30.2 21.4 13.2 20.0 16.3 14.6 24.5 19.1

44 65 109 66 66 132 46 49 95 156 180 336

22.0 35.5 28.5 30.1 41.5 34.9 24.2 30.6 27.1 25.6 35.9 30.2

72 71 143 79 63 142 48 53 101 199 187 386

36.0 38.8 37.3 36.1 39.6 37.6 25.3 33.1 28.9 32.7 37.3 34.7

55 85 140 64 71 135 32 47 79 151 203 354

27.5 46.4 36.6 29.2 44.7 35.7 16.8 29.4 22.6 24.8 40.4 31.9

4 6 10 1 6 7 0 0 0 5 12 17

2.0 3.3 2.6 0.5 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.8 2.4 1.5

41 18 59 60 30 90 103 63 166 204 111 315

20.5 9.8 15.4 27.4 18.9 23.8 54.2 39.4 47.4 33.5 22.1 28.4

1 0 1 1 1 2 2 2 4 4 3 7

200 183 383 219 159 378 190 160 350 609 502 1,111

446 512 958 440 440 880 301 309 610 1,187 1,261 2,448

回答者数 1,111

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

のべ回答者数

１　利用する時間を決めている

２　利用する場所を決めている

３　電話やメッセージ、メールを送る相手を制限して

いる

４　利用するサイトやアプリの内容を決めている

５　悪口を書き込みしないなど、メールを送ったり掲

示板に書き込んだりする内容を決めている

６　パスワードや電話帳情報、位置情報などの情報

が漏れないようにしている

７　ゲームやアプリの利用料金の上限や課金の利

用方法を決めている

８　困ったときにはすぐに保護者に相談するように決

めている

９　その他

10　特にルールを決めていない

無回答

回答者数

（例：オンラインゲームやマッチングアプリで知り合う）

問問２２００　　読読書書ににつついいてておお聞聞ききししまますす。。
（（１１））　　ああななたたはは読読書書がが好好ききでですすかか（（教教科科書書やや参参考考書書、、漫漫画画、、雑雑誌誌はは除除くく））。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

（（１１５５））　　ああななたたはは、、青青少少年年ににととっってて好好ままししくくなないいササイイトトややネネッットトいいじじめめのの問問題題ななどどイインンタターーネネッットトのの危危険険性性ににつついいてて、、ここれれままでで説説明明をを受受けけたたりり、、
　　　　　　　　学学んんだだりりししたたここととががあありりまますすかか。。ああててははままるるももののををいいくくつつででもも選選んんででくくだだささいい。。なないい場場合合はは、、１１００をを選選んんででくくだだささいい。。

（（２２））　　ああななたたはは、、学学校校のの授授業業以以外外にに、、１１日日ににだだいいたたいいどどののくくららいい読読書書ををししまますすかか（（教教科科書書やや参参考考書書、、漫漫画画、、雑雑誌誌はは除除くく。。））。。
　　　　一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

123 125 248 186 136 322 168 144 312 477 405 882

61.5 68.3 64.8 84.9 85.5 85.2 87.5 88.9 88.1 78.1 80.4 79.1

83 93 176 58 62 120 35 36 71 176 191 367

41.5 50.8 46.0 26.5 39.0 31.7 18.2 22.2 20.1 28.8 37.9 32.9

17 14 31 12 6 18 5 5 10 34 25 59

8.5 7.7 8.1 5.5 3.8 4.8 2.6 3.1 2.8 5.6 5.0 5.3

3 4 7 13 10 23 10 20 30 26 34 60

1.5 2.2 1.8 5.9 6.3 6.1 5.2 12.3 8.5 4.3 6.7 5.4

4 2 6 7 6 13 10 17 27 21 25 46

2.0 1.1 1.6 3.2 3.8 3.4 5.2 10.5 7.6 3.4 5.0 4.1

24 12 36 28 18 46 24 21 45 76 51 127

12.0 6.6 9.4 12.8 11.3 12.2 12.5 13.0 12.7 12.4 10.1 11.4

44 33 77 37 39 76 20 32 52 101 104 205

22.0 18.0 20.1 16.9 24.5 20.1 10.4 19.8 14.7 16.5 20.6 18.4

32 37 69 57 37 94 41 45 86 130 119 249

16.0 20.2 18.0 26.0 23.3 24.9 21.4 27.8 24.3 21.3 23.6 22.3

1 4 5 0 3 3 0 0 0 1 7 8

0.5 2.2 1.3 0.0 1.9 0.8 0.0 0.0 0.0 0.2 1.4 0.7

40 23 63 18 17 35 11 12 23 69 52 121

20.0 12.6 16.4 8.2 10.7 9.3 5.7 7.4 6.5 11.3 10.3 10.9

1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3

200 183 383 219 159 378 192 162 354 611 504 1,115

371 347 718 416 334 750 324 332 656 1,111 1,013 2,124

回答者数 1,115

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

のべ回答者数

１　学校で教えてもらった

２　親から教えてもらった

３　兄弟・姉妹から教えてもらった

４　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に販売

員に説明してもらった

５　携帯電話やスマートフォンなどの購入時に資料

をもらった

６　友だちから教えてもらった

７　テレビや本・パンフレットなどで知った

８　インターネットで知った

９　その他

10　特に教えてもらったり学んだりしたことはない

無回答

回答者数

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

52 72 124 51 57 108 44 64 108 147 193 340

25.9 39.3 32.3 23.2 35.8 28.5 22.9 39.5 30.5 24.0 38.3 30.4

67 57 124 73 71 144 62 58 120 202 186 388

33.3 31.1 32.3 33.2 44.7 38.0 32.3 35.8 33.9 33.0 36.9 34.7

50 44 94 59 24 83 53 26 79 162 94 256

24.9 24.0 24.5 26.8 15.1 21.9 27.6 16.0 22.3 26.4 18.7 22.9

32 10 42 37 7 44 33 14 47 102 31 133

15.9 5.5 10.9 16.8 4.4 11.6 17.2 8.6 13.3 16.6 6.2 11.9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 159 379 192 162 354 613 504 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 10 15 3 9 12 6 5 11 14 24 38

2.5 5.5 3.9 1.4 5.7 3.2 3.1 3.1 3.1 2.3 4.8 3.4

19 16 35 12 18 30 3 10 13 34 44 78

9.5 8.7 9.1 5.5 11.4 7.9 1.6 6.2 3.7 5.5 8.7 7.0

26 39 65 14 28 42 19 19 38 59 86 145

12.9 21.3 16.9 6.4 17.7 11.1 9.9 11.7 10.7 9.6 17.1 13.0

50 52 102 66 40 106 26 36 62 142 128 270

24.9 28.4 26.6 30.0 25.3 28.0 13.5 22.2 17.5 23.2 25.4 24.2

35 28 63 31 21 52 20 23 43 86 72 158

17.4 15.3 16.4 14.1 13.3 13.8 10.4 14.2 12.1 14.0 14.3 14.2

66 38 104 94 42 136 118 69 187 278 149 427

32.8 20.8 27.1 42.7 26.6 36.0 61.5 42.6 52.8 45.4 29.6 38.3

0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 158 378 192 162 354 613 503 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

５　１０分未満

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　２時間以上

２　１時間～２時間未満

３　３０分～１時間未満

４　１０分～３０分未満

６　全くしない

無回答

条件外

有効回答数

計
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（（３３））　　ああななたたはは、、１１かか月月にに、、何何冊冊くくららいい読読書書ををししまますすかか（（教教科科書書やや参参考考書書、、漫漫画画、、雑雑誌誌はは除除くく））。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２１１　　ああななたたはは、、家家族族やや友友だだちちななどどとと政政治治問問題題やや社社会会的的事事件件ににつついいてて、、話話ををすするるここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２２２　　ああななたたはは、、将将来来ししたたいい仕仕事事ややつつききたたいい職職業業ががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２３３　　ああななたたはは、、次次ののよよううなな考考ええ方方ににつついいてて、、どどののよよううにに思思いいまますすかか。。一一つつをを選選んんででくくだだささいい。。
（（１１））　　親親がが年年老老いいたたらら、、子子どどももがが世世話話ををししたたりり面面倒倒をを見見るるべべききだだとと思思うう

（（２２））　　殺殺人人やや暴暴力力シシーーンンがが出出ててくくるるテテレレビビやや映映画画・・ゲゲーームムははよよくくなないいとと思思うう

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 14 58 80 31 111 110 68 178 234 113 347

21.9 7.7 15.1 36.4 19.5 29.3 57.3 42.0 50.3 38.2 22.4 31.1

67 74 141 97 95 192 58 77 135 222 246 468

33.3 40.4 36.7 44.1 59.7 50.7 30.2 47.5 38.1 36.2 48.8 41.9

43 44 87 35 20 55 18 12 30 96 76 172

21.4 24.0 22.7 15.9 12.6 14.5 9.4 7.4 8.5 15.7 15.1 15.4

24 28 52 5 9 14 5 4 9 34 41 75

11.9 15.3 13.5 2.3 5.7 3.7 2.6 2.5 2.5 5.5 8.1 6.7

23 23 46 3 4 7 1 1 2 27 28 55

11.4 12.6 12.0 1.4 2.5 1.8 0.5 0.6 0.6 4.4 5.6 4.9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 159 379 192 162 354 613 504 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　１冊も読まない

２　１～２冊

３　３～４冊

４　５～１０冊

５　１１冊以上

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

30 23 53 28 21 49 28 36 64 86 80 166

15.0 12.6 13.9 12.7 13.2 12.9 14.7 22.2 18.1 14.1 15.9 14.9

65 70 135 85 67 152 87 58 145 237 195 432

32.5 38.5 35.3 38.6 42.1 40.1 45.5 35.8 41.1 38.8 38.8 38.8

63 45 108 66 41 107 42 50 92 171 136 307

31.5 24.7 28.3 30.0 25.8 28.2 22.0 30.9 26.1 28.0 27.0 27.6

42 44 86 41 30 71 34 18 52 117 92 209

21.0 24.2 22.5 18.6 18.9 18.7 17.8 11.1 14.7 19.1 18.3 18.8

1 1 2 0 1 1 1 0 1 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 182 382 220 159 379 191 162 353 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よく話をする

２  ときどき話をする

３  あまり話をしない

４  話をすることはない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

157 150 307 146 121 267 135 128 263 438 399 837

78.5 82.0 80.2 66.4 76.1 70.4 70.3 79.0 74.3 71.6 79.2 75.0

43 33 76 74 38 112 57 34 91 174 105 279

21.5 18.0 19.8 33.6 23.9 29.6 29.7 21.0 25.7 28.4 20.8 25.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 220 159 379 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  ある

２  ない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

127 126 253 134 82 216 83 77 160 344 285 629

63.5 68.9 66.1 61.2 51.9 57.3 43.5 47.5 45.3 56.4 56.7 56.5

64 49 113 71 70 141 88 73 161 223 192 415

32.0 26.8 29.5 32.4 44.3 37.4 46.1 45.1 45.6 36.6 38.2 37.3

9 8 17 14 6 20 20 12 32 43 26 69

4.5 4.4 4.4 6.4 3.8 5.3 10.5 7.4 9.1 7.0 5.2 6.2

1 0 1 1 2 3 1 0 1 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 219 158 377 191 162 353 610 503 1,113

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,113

合      計高校２年生

有効回答数

小学６年生 中学２年生

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

計
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（（３３））　　ああななたたはは、、１１かか月月にに、、何何冊冊くくららいい読読書書ををししまますすかか（（教教科科書書やや参参考考書書、、漫漫画画、、雑雑誌誌はは除除くく））。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２１１　　ああななたたはは、、家家族族やや友友だだちちななどどとと政政治治問問題題やや社社会会的的事事件件ににつついいてて、、話話ををすするるここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２２２　　ああななたたはは、、将将来来ししたたいい仕仕事事ややつつききたたいい職職業業ががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２３３　　ああななたたはは、、次次ののよよううなな考考ええ方方ににつついいてて、、どどののよよううにに思思いいまますすかか。。一一つつをを選選んんででくくだだささいい。。
（（１１））　　親親がが年年老老いいたたらら、、子子どどももがが世世話話ををししたたりり面面倒倒をを見見るるべべききだだとと思思うう

（（２２））　　殺殺人人やや暴暴力力シシーーンンがが出出ててくくるるテテレレビビやや映映画画・・ゲゲーームムははよよくくなないいとと思思うう

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 14 58 80 31 111 110 68 178 234 113 347

21.9 7.7 15.1 36.4 19.5 29.3 57.3 42.0 50.3 38.2 22.4 31.1

67 74 141 97 95 192 58 77 135 222 246 468

33.3 40.4 36.7 44.1 59.7 50.7 30.2 47.5 38.1 36.2 48.8 41.9

43 44 87 35 20 55 18 12 30 96 76 172

21.4 24.0 22.7 15.9 12.6 14.5 9.4 7.4 8.5 15.7 15.1 15.4

24 28 52 5 9 14 5 4 9 34 41 75

11.9 15.3 13.5 2.3 5.7 3.7 2.6 2.5 2.5 5.5 8.1 6.7

23 23 46 3 4 7 1 1 2 27 28 55

11.4 12.6 12.0 1.4 2.5 1.8 0.5 0.6 0.6 4.4 5.6 4.9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 159 379 192 162 354 613 504 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　１冊も読まない

２　１～２冊

３　３～４冊

４　５～１０冊

５　１１冊以上

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

30 23 53 28 21 49 28 36 64 86 80 166

15.0 12.6 13.9 12.7 13.2 12.9 14.7 22.2 18.1 14.1 15.9 14.9

65 70 135 85 67 152 87 58 145 237 195 432

32.5 38.5 35.3 38.6 42.1 40.1 45.5 35.8 41.1 38.8 38.8 38.8

63 45 108 66 41 107 42 50 92 171 136 307

31.5 24.7 28.3 30.0 25.8 28.2 22.0 30.9 26.1 28.0 27.0 27.6

42 44 86 41 30 71 34 18 52 117 92 209

21.0 24.2 22.5 18.6 18.9 18.7 17.8 11.1 14.7 19.1 18.3 18.8

1 1 2 0 1 1 1 0 1 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 182 382 220 159 379 191 162 353 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よく話をする

２  ときどき話をする

３  あまり話をしない

４  話をすることはない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

157 150 307 146 121 267 135 128 263 438 399 837

78.5 82.0 80.2 66.4 76.1 70.4 70.3 79.0 74.3 71.6 79.2 75.0

43 33 76 74 38 112 57 34 91 174 105 279

21.5 18.0 19.8 33.6 23.9 29.6 29.7 21.0 25.7 28.4 20.8 25.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 220 159 379 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  ある

２  ない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

127 126 253 134 82 216 83 77 160 344 285 629

63.5 68.9 66.1 61.2 51.9 57.3 43.5 47.5 45.3 56.4 56.7 56.5

64 49 113 71 70 141 88 73 161 223 192 415

32.0 26.8 29.5 32.4 44.3 37.4 46.1 45.1 45.6 36.6 38.2 37.3

9 8 17 14 6 20 20 12 32 43 26 69

4.5 4.4 4.4 6.4 3.8 5.3 10.5 7.4 9.1 7.0 5.2 6.2

1 0 1 1 2 3 1 0 1 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 219 158 377 191 162 353 610 503 1,113

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,113

合      計高校２年生

有効回答数

小学６年生 中学２年生

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

計

      

　

　

　

（（３３））　　男男性性ででもも女女性性ででもも、、家家事事やや育育児児やや介介護護ををすするるべべききだだとと思思うう

（（４４））　　いいまま住住んんででいいるる地地域域にに将将来来もも住住みみ続続けけるるべべききだだとと思思うう

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

33 37 70 26 25 51 2 18 20 61 80 141

16.4 20.3 18.3 11.9 15.8 13.5 1.0 11.1 5.6 10.0 15.9 12.7

109 89 198 101 74 175 61 56 117 271 219 490

54.2 48.9 51.7 46.1 46.8 46.4 31.8 34.6 33.1 44.3 43.6 44.0

59 56 115 92 59 151 129 88 217 280 203 483

29.4 30.8 30.0 42.0 37.3 40.1 67.2 54.3 61.3 45.8 40.4 43.4

0 1 1 1 2 3 0 0 0 1 3 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 219 158 377 192 162 354 612 502 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

有効回答数

小学６年生 中学２年生 合      計高校２年生

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

169 160 329 190 141 331 164 153 317 523 454 977

84 88 86 87 89 88 85 94 90 85 90 88

28 20 48 24 15 39 23 9 32 75 44 119

14 11 13 11 9 10 12 6 9 12 9 11

4 2 6 5 2 7 5 0 5 14 4 18

2 1 2 2 1 2 3 0 1 2 1 2

0 1 1 1 2 3 0 0 0 1 3 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 182 383 219 158 377 192 162 354 612 502 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

有効回答数

小学６年生 中学２年生 合      計高校２年生

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

58 44 102 49 24 73 31 28 59 138 96 234

28.9 24.0 26.6 22.4 15.2 19.4 16.1 17.3 16.7 22.5 19.1 21.0

94 102 196 119 94 213 97 88 185 310 284 594

46.8 55.7 51.0 54.3 59.5 56.5 50.5 54.3 52.3 50.7 56.5 53.3

49 37 86 51 40 91 64 46 110 164 123 287

24.4 20.2 22.4 23.3 25.3 24.1 33.3 28.4 31.1 26.8 24.5 25.7

0 0 0 1 2 3 0 0 0 1 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 219 158 377 192 162 354 612 503 1,115

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,115

有効回答数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

（（３３））　　ああななたたはは、、１１かか月月にに、、何何冊冊くくららいい読読書書ををししまますすかか（（教教科科書書やや参参考考書書、、漫漫画画、、雑雑誌誌はは除除くく））。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２１１　　ああななたたはは、、家家族族やや友友だだちちななどどとと政政治治問問題題やや社社会会的的事事件件ににつついいてて、、話話ををすするるここととががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２２２　　ああななたたはは、、将将来来ししたたいい仕仕事事ややつつききたたいい職職業業ががあありりまますすかか。。一一つつ選選んんででくくだだささいい。。

問問２２３３　　ああななたたはは、、次次ののよよううなな考考ええ方方ににつついいてて、、どどののよよううにに思思いいまますすかか。。一一つつをを選選んんででくくだだささいい。。
（（１１））　　親親がが年年老老いいたたらら、、子子どどももがが世世話話ををししたたりり面面倒倒をを見見るるべべききだだとと思思うう

（（２２））　　殺殺人人やや暴暴力力シシーーンンがが出出ててくくるるテテレレビビやや映映画画・・ゲゲーームムははよよくくなないいとと思思うう

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 14 58 80 31 111 110 68 178 234 113 347

21.9 7.7 15.1 36.4 19.5 29.3 57.3 42.0 50.3 38.2 22.4 31.1

67 74 141 97 95 192 58 77 135 222 246 468

33.3 40.4 36.7 44.1 59.7 50.7 30.2 47.5 38.1 36.2 48.8 41.9

43 44 87 35 20 55 18 12 30 96 76 172

21.4 24.0 22.7 15.9 12.6 14.5 9.4 7.4 8.5 15.7 15.1 15.4

24 28 52 5 9 14 5 4 9 34 41 75

11.9 15.3 13.5 2.3 5.7 3.7 2.6 2.5 2.5 5.5 8.1 6.7

23 23 46 3 4 7 1 1 2 27 28 55

11.4 12.6 12.0 1.4 2.5 1.8 0.5 0.6 0.6 4.4 5.6 4.9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 183 384 220 159 379 192 162 354 613 504 1,117

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,117

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　１冊も読まない

２　１～２冊

３　３～４冊

４　５～１０冊

５　１１冊以上

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

30 23 53 28 21 49 28 36 64 86 80 166

15.0 12.6 13.9 12.7 13.2 12.9 14.7 22.2 18.1 14.1 15.9 14.9

65 70 135 85 67 152 87 58 145 237 195 432

32.5 38.5 35.3 38.6 42.1 40.1 45.5 35.8 41.1 38.8 38.8 38.8

63 45 108 66 41 107 42 50 92 171 136 307

31.5 24.7 28.3 30.0 25.8 28.2 22.0 30.9 26.1 28.0 27.0 27.6

42 44 86 41 30 71 34 18 52 117 92 209

21.0 24.2 22.5 18.6 18.9 18.7 17.8 11.1 14.7 19.1 18.3 18.8

1 1 2 0 1 1 1 0 1 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 182 382 220 159 379 191 162 353 611 503 1,114

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,114

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  よく話をする

２  ときどき話をする

３  あまり話をしない

４  話をすることはない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

157 150 307 146 121 267 135 128 263 438 399 837

78.5 82.0 80.2 66.4 76.1 70.4 70.3 79.0 74.3 71.6 79.2 75.0

43 33 76 74 38 112 57 34 91 174 105 279

21.5 18.0 19.8 33.6 23.9 29.6 29.7 21.0 25.7 28.4 20.8 25.0

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 220 159 379 192 162 354 612 504 1,116

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,116

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  ある

２  ない

無回答

条件外

有効回答数

計

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

127 126 253 134 82 216 83 77 160 344 285 629

63.5 68.9 66.1 61.2 51.9 57.3 43.5 47.5 45.3 56.4 56.7 56.5

64 49 113 71 70 141 88 73 161 223 192 415

32.0 26.8 29.5 32.4 44.3 37.4 46.1 45.1 45.6 36.6 38.2 37.3

9 8 17 14 6 20 20 12 32 43 26 69

4.5 4.4 4.4 6.4 3.8 5.3 10.5 7.4 9.1 7.0 5.2 6.2

1 0 1 1 2 3 1 0 1 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 183 383 219 158 377 191 162 353 610 503 1,113

201 183 384 220 160 380 192 162 354 613 505 1,118

回答者数 1,113

合      計高校２年生

有効回答数

小学６年生 中学２年生

２　どちらともいえない

３　そう思わない

無回答

条件外

１　そう思う

計
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Ⅱ　クロス集計

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

123 73 196 140 125 265 40 37 77 15 12 27 318 247 565

38.7 29.6 34.7 44.0 50.6 46.9 12.6 15.0 13.6 4.7 4.9 4.8 100.0 100.0 100.0

42 12 54 120 88 208 69 81 150 17 27 44 248 208 456

16.9 5.8 11.8 48.4 42.3 45.6 27.8 38.9 32.9 6.9 13.0 9.6 100.0 100.0 100.0

1 2 3 12 8 20 7 15 22 8 9 17 28 34 62

3.6 5.9 4.8 42.9 23.5 32.3 25.0 44.1 35.5 28.6 26.5 27.4 100.0 100.0 100.0

1 2 3 1 0 1 7 3 10 8 7 15 17 12 29

5.9 16.7 10.3 5.9 0.0 3.4 41.2 25.0 34.5 47.1 58.3 51.7 100.0 100.0 100.0

2 4 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

167 89 256 273 221 494 123 136 259 48 55 103 611 501 1,112

169 93 262 273 221 494 123 136 259 48 55 103 613 505 1,118

回答者数 1,112

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

44 24 68 42 47 89 9 14 23 6 7 13 101 92 193

43.6 26.1 35.2 41.6 51.1 46.1 8.9 15.2 11.9 5.9 7.6 6.7 100.0 100.0 100.0

21 4 25 40 34 74 24 30 54 5 9 14 90 77 167

23.3 5.2 15.0 44.4 44.2 44.3 26.7 39.0 32.3 5.6 11.7 8.4 100.0 100.0 100.0

0 0 0 3 1 4 2 6 8 3 1 4 8 8 16

0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 25.0 75.0 50.0 37.5 12.5 25.0 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 1 1 2 2 4 2 4 6

0.0 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7 100.0 50.0 66.7 100.0 100.0 100.0

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

65 29 94 85 82 167 35 51 86 16 19 35 201 181 382

65 31 96 85 82 167 35 51 86 16 19 35 201 183 384

回答者数 382

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 23 64 56 43 99 18 11 29 5 1 6 120 78 198

34.2 29.5 32.3 46.7 55.1 50.0 15.0 14.1 14.6 4.2 1.3 3.0 100.0 100.0 100.0

10 3 13 45 26 71 20 26 46 8 9 17 83 64 147

12.0 4.7 8.8 54.2 40.6 48.3 24.1 40.6 31.3 9.6 14.1 11.6 100.0 100.0 100.0

1 1 2 3 3 6 2 4 6 1 5 6 7 13 20

14.3 7.7 10.0 42.9 23.1 30.0 28.6 30.8 30.0 14.3 38.5 30.0 100.0 100.0 100.0

1 1 2 1 0 1 5 0 5 1 3 4 8 4 12

12.5 25.0 16.7 12.5 0.0 8.3 62.5 0.0 41.7 12.5 75.0 33.3 100.0 100.0 100.0

2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

53 28 81 105 72 177 45 41 86 15 18 33 218 159 377

55 29 84 105 72 177 45 41 86 15 18 33 220 160 380

回答者数 377

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

38 26 64 42 35 77 13 12 25 4 4 8 97 77 174

39.2 33.8 36.8 43.3 45.5 44.3 13.4 15.6 14.4 4.1 5.2 4.6 100.0 100.0 100.0

11 5 16 35 28 63 25 25 50 4 9 13 75 67 142

14.7 7.5 11.3 46.7 41.8 44.4 33.3 37.3 35.2 5.3 13.4 9.2 100.0 100.0 100.0

0 1 1 6 4 10 3 5 8 4 3 7 13 13 26

0.0 7.7 3.8 46.2 30.8 38.5 23.1 38.5 30.8 30.8 23.1 26.9 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 2 2 4 5 2 7 7 4 11

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 50.0 36.4 71.4 50.0 63.6 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

49 32 81 83 67 150 43 44 87 17 18 35 192 161 353

49 33 82 83 67 150 43 44 87 17 18 35 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

学校生活の満足度

楽しい どちらかといえば楽しい 楽しくないどちらかといえば楽しくない

①①問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問６６（（１１））「「学学校校生生活活のの満満足足度度」」

学校生活の満足度

楽しい どちらかといえば楽しい 楽しくない 合      計どちらかといえば楽しくない

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

学校生活の満足度

楽しい どちらかといえば楽しい 楽しくない 合      計

無回答

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

１　好き

合      計

条件外

有効回答数

計

学校生活の満足度

楽しい どちらかといえば楽しい 楽しくない

自
己
へ
の
評
価

どちらかといえば楽しくない

どちらかといえば楽しくない
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

150 79 229 15 10 25 1 0 1 0 1 1 166 90 256

90.4 87.8 89.5 9.0 11.1 9.8 0.6 0.0 0.4 0.0 1.1 0.4 100.0 100.0 100.0

223 181 404 46 40 86 4 0 4 0 0 0 273 221 494

81.7 81.9 81.8 16.8 18.1 17.4 1.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

71 74 145 47 58 105 3 5 8 2 0 2 123 137 260

57.7 54.0 55.8 38.2 42.3 40.4 2.4 3.6 3.1 1.6 0.0 0.8 100.0 100.0 100.0

27 22 49 15 29 44 5 4 9 1 0 1 48 55 103

56.3 40.0 47.6 31.3 52.7 42.7 10.4 7.3 8.7 2.1 0.0 1.0 100.0 100.0 100.0

3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

471 356 827 123 137 260 13 9 22 3 1 4 610 503 1,113

474 358 832 123 137 260 13 9 22 3 1 4 613 505 1,118

回答者数 1,113

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

59 28 87 6 2 8 0 0 0 0 0 0 65 30 95

90.8 93.3 91.6 9.2 6.7 8.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

74 70 144 11 12 23 0 0 0 0 0 0 85 82 167

87.1 85.4 86.2 12.9 14.6 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

20 25 45 14 26 40 1 1 2 0 0 0 35 52 87

57.1 48.1 51.7 40.0 50.0 46.0 2.9 1.9 2.3 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

8 10 18 6 7 13 2 2 4 0 0 0 16 19 35

50.0 52.6 51.4 37.5 36.8 37.1 12.5 10.5 11.4 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

161 133 294 37 47 84 3 3 6 0 0 0 201 183 384

161 133 294 37 47 84 3 3 6 0 0 0 201 183 384

回答者数 384

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

49 24 73 2 4 6 1 0 1 0 0 0 52 28 80

94.2 85.7 91.3 3.8 14.3 7.5 1.9 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

86 56 142 18 16 34 1 0 1 0 0 0 105 72 177

81.9 77.8 80.2 17.1 22.2 19.2 1.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

29 22 51 14 15 29 0 4 4 2 0 2 45 41 86

64.4 53.7 59.3 31.1 36.6 33.7 0.0 9.8 4.7 4.4 0.0 2.3 100.0 100.0 100.0

11 6 17 3 10 13 1 2 3 0 0 0 15 18 33

73.3 33.3 51.5 20.0 55.6 39.4 6.7 11.1 9.1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

175 108 283 37 45 82 3 6 9 2 0 2 217 159 376

178 109 287 37 45 82 3 6 9 2 0 2 220 160 380

回答者数 376

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

42 27 69 7 4 11 0 0 0 0 1 1 49 32 81

85.7 84.4 85.2 14.3 12.5 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 1.2 100.0 100.0 100.0

63 55 118 17 12 29 3 0 3 0 0 0 83 67 150

75.9 82.1 78.7 20.5 17.9 19.3 3.6 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

22 27 49 19 17 36 2 0 2 0 0 0 43 44 87

62.9 51.9 56.3 54.3 32.7 41.4 5.7 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 122.9 84.6 100.0

8 6 14 6 12 18 2 0 2 1 0 1 17 18 35

47.1 33.3 40.0 35.3 66.7 51.4 11.8 0.0 5.7 5.9 0.0 2.9 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

135 115 250 49 45 94 7 0 7 1 1 2 192 161 353

135 116 251 49 45 94 7 0 7 1 1 2 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族・家庭への評価

安心できる存在・場所だ まあまあ安心できる存在・場所だ あまり安心できない存在・場所だ 安心できない存在・場所だ 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族・家庭への評価

安心できる存在・場所だ まあまあ安心できる存在・場所だ あまり安心できない存在・場所だ 安心できない存在・場所だ 合      計

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

②②問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問７７（（１１））「「家家族族・・家家庭庭へへのの評評価価」」

家族・家庭への評価

安心できる存在・場所だ まあまあ安心できる存在・場所だ あまり安心できない存在・場所だ 安心できない存在・場所だ 合      計

家族・家庭への評価

安心できる存在・場所だ まあまあ安心できる存在・場所だ あまり安心できない存在・場所だ 安心できない存在・場所だ 合      計

自
己
へ
の
評
価
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

118 75 193 36 14 50 7 1 8 5 0 5 166 90 256

71.1 83.3 75.4 21.7 15.6 19.5 4.2 1.1 3.1 3.0 0.0 2.0 100.0 100.0 100.0

141 156 297 108 57 165 20 5 25 3 1 4 272 219 491

51.8 71.2 60.5 39.7 26.0 33.6 7.4 2.3 5.1 1.1 0.5 0.8 100.0 100.0 100.0

55 76 131 47 52 99 16 7 23 5 2 7 123 137 260

44.7 55.5 50.4 38.2 38.0 38.1 13.0 5.1 8.8 4.1 1.5 2.7 100.0 100.0 100.0

23 23 46 12 26 38 5 6 11 8 0 8 48 55 103

47.9 41.8 44.7 25.0 47.3 36.9 10.4 10.9 10.7 16.7 0.0 7.8 100.0 100.0 100.0

4 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

337 330 667 203 149 352 48 19 67 21 3 24 609 501 1,110

341 334 675 203 149 352 48 19 67 21 3 24 613 505 1,118

回答者数 1,110

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

50 26 76 12 4 16 0 0 0 3 0 3 65 30 95

76.9 86.7 80.0 18.5 13.3 16.8 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 3.2 100.0 100.0 100.0

48 55 103 30 25 55 4 1 5 3 0 3 85 81 166

56.5 67.9 62.0 35.3 30.9 33.1 4.7 1.2 3.0 3.5 0.0 1.8 100.0 100.0 100.0

17 28 45 17 22 39 1 1 2 0 1 1 35 52 87

48.6 53.8 51.7 48.6 42.3 44.8 2.9 1.9 2.3 0.0 1.9 1.1 100.0 100.0 100.0

11 12 23 2 5 7 2 2 4 1 0 1 16 19 35

68.8 63.2 65.7 12.5 26.3 20.0 12.5 10.5 11.4 6.3 0.0 2.9 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

126 121 247 61 56 117 7 4 11 7 1 8 201 182 383

126 122 248 61 56 117 7 4 11 7 1 8 201 183 384

回答者数 383

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

34 21 55 13 6 19 5 1 6 0 0 0 52 28 80

65.4 75.0 68.8 25.0 21.4 23.8 9.6 3.6 7.5 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

61 53 114 38 17 55 5 0 5 0 1 1 104 71 175

58.7 74.6 65.1 36.5 23.9 31.4 4.8 0.0 2.9 0.0 1.4 0.6 100.0 100.0 100.0

25 27 52 13 11 24 5 3 8 2 0 2 45 41 86

55.6 65.9 60.5 28.9 26.8 27.9 11.1 7.3 9.3 4.4 0.0 2.3 100.0 100.0 100.0

7 5 12 3 10 13 2 3 5 3 0 3 15 18 33

46.7 27.8 36.4 20.0 55.6 39.4 13.3 16.7 15.2 20.0 0.0 9.1 100.0 100.0 100.0

4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

127 106 233 67 44 111 17 7 24 5 1 6 216 158 374

131 108 239 67 44 111 17 7 24 5 1 6 220 160 380

回答者数 374

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

34 28 62 11 4 15 2 0 2 2 0 2 49 32 81

69.4 87.5 76.5 22.4 12.5 18.5 4.1 0.0 2.5 4.1 0.0 2.5 100.0 100.0 100.0

32 48 80 40 15 55 11 4 15 0 0 0 83 67 150

38.6 71.6 53.3 48.2 22.4 36.7 13.3 6.0 10.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

13 21 34 17 19 36 10 3 13 3 1 4 43 44 87

30.2 47.7 39.1 39.5 43.2 41.4 23.3 6.8 14.9 7.0 2.3 4.6 100.0 100.0 100.0

5 6 11 7 11 18 1 1 2 4 0 4 17 18 35

29.4 33.3 31.4 41.2 61.1 51.4 5.9 5.6 5.7 23.5 0.0 11.4 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

84 103 187 75 49 124 24 8 32 9 1 10 192 161 353

84 104 188 75 49 124 24 8 32 9 1 10 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族で行う行事

よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない しない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族で行う行事

よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない しない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族で行う行事

よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない しない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

③③問問８８((１１))「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問７７((３３))「「家家族族でで行行うう行行事事」」

家族で行う行事

よくする どちらかといえばする どちらかといえばしない しない 合      計



153

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 41 88 89 38 127 25 8 33 6 3 9 167 90 257

28.1 45.6 34.2 53.3 42.2 49.4 15.0 8.9 12.8 3.6 3.3 3.5 100.0 100.0 100.0

64 55 119 150 138 288 42 26 68 15 2 17 271 221 492

23.6 24.9 24.2 55.4 62.4 58.5 15.5 11.8 13.8 5.5 0.9 3.5 100.0 100.0 100.0

29 33 62 67 82 149 22 21 43 5 1 6 123 137 260

23.6 24.1 23.8 54.5 59.9 57.3 17.9 15.3 16.5 4.1 0.7 2.3 100.0 100.0 100.0

8 13 21 19 25 44 12 13 25 9 4 13 48 55 103

16.7 23.6 20.4 39.6 45.5 42.7 25.0 23.6 24.3 18.8 7.3 12.6 100.0 100.0 100.0

4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

148 142 290 325 283 608 101 68 169 35 10 45 609 503 1,112

152 144 296 325 283 608 101 68 169 35 10 45 613 505 1,118

回答者数 1,112

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

24 15 39 34 14 48 5 1 6 2 0 2 65 30 95

36.9 50.0 41.1 52.3 46.7 50.5 7.7 3.3 6.3 3.1 0.0 2.1 100.0 100.0 100.0

19 20 39 43 51 94 16 10 26 5 1 6 83 82 165

22.9 24.4 23.6 51.8 62.2 57.0 19.3 12.2 15.8 6.0 1.2 3.6 100.0 100.0 100.0

5 12 17 22 32 54 5 7 12 3 1 4 35 52 87

14.3 23.1 19.5 62.9 61.5 62.1 14.3 13.5 13.8 8.6 1.9 4.6 100.0 100.0 100.0

4 5 9 6 8 14 4 4 8 2 2 4 16 19 35

25.0 26.3 25.7 37.5 42.1 40.0 25.0 21.1 22.9 12.5 10.5 11.4 100.0 100.0 100.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

52 52 104 105 105 210 30 22 52 12 4 16 199 183 382

54 52 106 105 105 210 30 22 52 12 4 16 201 183 384

回答者数 382

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

18 9 27 26 13 39 9 5 14 0 1 1 53 28 81

34.0 32.1 33.3 49.1 46.4 48.1 17.0 17.9 17.3 0.0 3.6 1.2 100.0 100.0 100.0

23 18 41 61 49 110 14 5 19 7 0 7 105 72 177

21.9 25.0 23.2 58.1 68.1 62.1 13.3 6.9 10.7 6.7 0.0 4.0 100.0 100.0 100.0

13 5 18 23 30 53 9 6 15 0 0 0 45 41 86

28.9 12.2 20.9 51.1 73.2 61.6 20.0 14.6 17.4 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

2 3 5 8 7 15 2 7 9 3 1 4 15 18 33

13.3 16.7 15.2 53.3 38.9 45.5 13.3 38.9 27.3 20.0 5.6 12.1 100.0 100.0 100.0

2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 35 91 118 99 217 34 23 57 10 2 12 218 159 377

58 36 94 118 99 217 34 23 57 10 2 12 220 160 380

回答者数 377

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 17 22 29 11 40 11 2 13 4 2 6 49 32 81

10.2 53.1 27.2 59.2 34.4 49.4 22.4 6.3 16.0 8.2 6.3 7.4 100.0 100.0 100.0

22 17 39 46 38 84 12 11 23 3 1 4 83 67 150

26.5 25.4 26.0 55.4 56.7 56.0 14.5 16.4 15.3 3.6 1.5 2.7 100.0 100.0 100.0

11 16 27 22 20 42 8 8 16 2 0 2 43 44 87

25.6 36.4 31.0 51.2 45.5 48.3 18.6 18.2 18.4 4.7 0.0 2.3 100.0 100.0 100.0

2 5 7 5 10 15 6 2 8 4 1 5 17 18 35

11.8 27.8 20.0 29.4 55.6 42.9 35.3 11.1 22.9 23.5 5.6 14.3 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 55 95 102 79 181 37 23 60 13 4 17 192 161 353

40 56 96 102 79 181 37 23 60 13 4 17 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

④④問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問７７（（４４））「「おお手手伝伝いい」」

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計



154

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

45 40 85 84 40 124 31 9 40 7 1 8 167 90 257

26.9 44.4 33.1 50.3 44.4 48.2 18.6 10.0 15.6 4.2 1.1 3.1 100.0 100.0 100.0

47 57 104 146 112 258 69 43 112 10 9 19 272 221 493

17.3 25.8 21.1 53.7 50.7 52.3 25.4 19.5 22.7 3.7 4.1 3.9 100.0 100.0 100.0

13 33 46 60 69 129 40 32 72 9 3 12 122 137 259

10.7 24.1 17.8 49.2 50.4 49.8 32.8 23.4 27.8 7.4 2.2 4.6 100.0 100.0 100.0

5 21 26 21 19 40 15 13 28 7 2 9 48 55 103

10.4 38.2 25.2 43.8 34.5 38.8 31.3 23.6 27.2 14.6 3.6 8.7 100.0 100.0 100.0

4 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

110 151 261 311 240 551 155 97 252 33 15 48 609 503 1,112

114 153 267 311 240 551 155 97 252 33 15 48 613 505 1,118

回答者数 1,112

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

19 11 30 33 14 47 11 4 15 2 1 3 65 30 95

29.2 36.7 31.6 50.8 46.7 49.5 16.9 13.3 15.8 3.1 3.3 3.2 100.0 100.0 100.0

17 15 32 35 37 72 28 22 50 5 8 13 85 82 167

20.0 18.3 19.2 41.2 45.1 43.1 32.9 26.8 29.9 5.9 9.8 7.8 100.0 100.0 100.0

5 9 14 9 22 31 14 18 32 6 3 9 34 52 86

14.7 17.3 16.3 26.5 42.3 36.0 41.2 34.6 37.2 17.6 5.8 10.5 100.0 100.0 100.0

1 5 6 5 6 11 7 8 15 3 0 3 16 19 35

6.3 26.3 17.1 31.3 31.6 31.4 43.8 42.1 42.9 18.8 0.0 8.6 100.0 100.0 100.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

42 40 82 82 79 161 60 52 112 16 12 28 200 183 383

43 40 83 82 79 161 60 52 112 16 12 28 201 183 384

回答者数 383

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 8 21 26 17 43 11 3 14 3 0 3 53 28 81

24.5 28.6 25.9 49.1 60.7 53.1 20.8 10.7 17.3 5.7 0.0 3.7 100.0 100.0 100.0

17 21 38 58 36 94 25 15 40 4 0 4 104 72 176

16.3 29.2 21.6 55.8 50.0 53.4 24.0 20.8 22.7 3.8 0.0 2.3 100.0 100.0 100.0

6 12 18 21 21 42 16 8 24 2 0 2 45 41 86

13.3 29.3 20.9 46.7 51.2 48.8 35.6 19.5 27.9 4.4 0.0 2.3 100.0 100.0 100.0

1 7 8 7 7 14 5 3 8 2 1 3 15 18 33

6.7 38.9 24.2 46.7 38.9 42.4 33.3 16.7 24.2 13.3 5.6 9.1 100.0 100.0 100.0

3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

37 48 85 112 81 193 57 29 86 11 1 12 217 159 376

40 49 89 112 81 193 57 29 86 11 1 12 220 160 380

回答者数 376

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

13 21 34 25 9 34 9 2 11 2 0 2 49 32 81

26.5 65.6 42.0 51.0 28.1 42.0 18.4 6.3 13.6 4.1 0.0 2.5 100.0 100.0 100.0

13 21 34 53 39 92 16 6 22 1 1 2 83 67 150

15.7 31.3 22.7 63.9 58.2 61.3 19.3 9.0 14.7 1.2 1.5 1.3 100.0 100.0 100.0

2 12 14 30 26 56 10 6 16 1 0 1 43 44 87

4.7 27.3 16.1 69.8 59.1 64.4 23.3 13.6 18.4 2.3 0.0 1.1 100.0 100.0 100.0

3 9 12 9 6 15 3 2 5 2 1 3 17 18 35

17.6 50.0 34.3 52.9 33.3 42.9 17.6 11.1 14.3 11.8 5.6 8.6 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

31 63 94 117 80 197 38 16 54 6 2 8 192 161 353

31 64 95 117 80 197 38 16 54 6 2 8 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族と人生・将来の話をすること

何度もしている ときどきしている あまりしていない まったくしていない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族と人生・将来の話をすること

何度もしている ときどきしている あまりしていない まったくしていない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

家族と人生・将来の話をすること

何度もしている ときどきしている あまりしていない まったくしていない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

⑤⑤問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問７７（（５５））「「家家族族とと人人生生・・将将来来のの話話ををすするるこことと」」

家族と人生・将来の話をすること

何度もしている ときどきしている あまりしていない まったくしていない 合      計



155

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

110 61 171 53 24 77 4 4 8 0 1 1 167 90 257

65.9 67.8 66.5 31.7 26.7 30.0 2.4 4.4 3.1 0.0 1.1 0.4 100.0 100.0 100.0

137 151 288 125 67 192 10 2 12 1 0 1 273 220 493

50.2 68.6 58.4 45.8 30.5 38.9 3.7 0.9 2.4 0.4 0.0 0.2 100.0 100.0 100.0

51 69 120 60 62 122 9 6 15 3 0 3 123 137 260

41.5 50.4 46.2 48.8 45.3 46.9 7.3 4.4 5.8 2.4 0.0 1.2 100.0 100.0 100.0

14 28 42 22 23 45 8 2 10 4 2 6 48 55 103

29.2 50.9 40.8 45.8 41.8 43.7 16.7 3.6 9.7 8.3 3.6 5.8 100.0 100.0 100.0

2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

312 309 621 260 176 436 31 14 45 8 3 11 611 502 1,113

314 312 626 260 176 436 31 14 45 8 3 11 613 505 1,118

回答者数 1,113

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

41 18 59 20 12 32 4 0 4 0 0 0 65 30 95

63.1 60.0 62.1 30.8 40.0 33.7 6.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

30 51 81 49 30 79 6 1 7 0 0 0 85 82 167

35.3 62.2 48.5 57.6 36.6 47.3 7.1 1.2 4.2 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

10 19 29 21 30 51 1 3 4 3 0 3 35 52 87

28.6 36.5 33.3 60.0 57.7 58.6 2.9 5.8 4.6 8.6 0.0 3.4 100.0 100.0 100.0

5 8 13 6 9 15 4 1 5 1 1 2 16 19 35

31.3 42.1 37.1 37.5 47.4 42.9 25.0 5.3 14.3 6.3 5.3 5.7 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

86 96 182 96 81 177 15 5 20 4 1 5 201 183 384

86 96 182 96 81 177 15 5 20 4 1 5 201 183 384

回答者数 384

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

35 18 53 18 5 23 0 4 4 0 1 1 53 28 81

66.0 64.3 65.4 34.0 17.9 28.4 0.0 14.3 4.9 0.0 3.6 1.2 100.0 100.0 100.0

61 49 110 43 21 64 1 1 2 0 0 0 105 71 176

71.8 59.8 62.5 50.6 25.6 36.4 1.2 1.2 1.1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

20 22 42 22 17 39 3 2 5 0 0 0 45 41 86

57.1 42.3 48.8 62.9 32.7 45.3 8.6 3.8 5.8 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

2 10 12 8 7 15 3 0 3 2 1 3 15 18 33

12.5 52.6 36.4 50.0 36.8 45.5 18.8 0.0 9.1 12.5 5.3 9.1 100.0 100.0 100.0

2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

118 99 217 91 50 141 7 7 14 2 2 4 218 158 376

120 101 221 91 50 141 7 7 14 2 2 4 220 160 380

回答者数 376

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

34 25 59 15 7 22 0 0 0 0 0 0 49 32 81

64.2 89.3 72.8 28.3 25.0 27.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

46 51 97 33 16 49 3 0 3 1 0 1 83 67 150

55.4 76.1 64.7 39.8 23.9 32.7 3.6 0.0 2.0 1.2 0.0 0.7 100.0 100.0 100.0

21 28 49 17 15 32 5 1 6 0 0 0 43 44 87

46.7 68.3 56.3 39.5 34.1 36.8 5.0 2.3 6.9 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

7 10 17 8 7 15 1 1 2 1 0 1 17 18 35

46.7 55.6 48.6 53.3 38.9 42.9 5.9 5.6 5.7 5.9 0.0 2.9 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

108 114 222 73 45 118 9 2 11 2 0 2 192 161 353

108 115 223 73 45 118 9 2 11 2 0 2 192 162 354

回答者数 353

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

他人への思いやり

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

他人への思いやり

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

他人への思いやり

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

⑥⑥問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問１１００「「他他人人へへのの思思いいややりり」」

他人への思いやり

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない 合      計



156

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

84 52 136 47 19 66 19 12 31 17 7 24 167 90 257

50.3 57.8 52.9 28.1 21.1 25.7 11.4 13.3 12.1 10.2 7.8 9.3 100.0 100.0 100.0

103 99 202 89 71 160 52 41 93 28 9 37 272 220 492

37.9 45.0 41.1 32.7 32.3 32.5 19.1 18.6 18.9 10.3 4.1 7.5 100.0 100.0 100.0

36 57 93 43 40 83 24 24 48 19 16 35 122 137 259

29.5 41.6 35.9 35.2 29.2 32.0 19.7 17.5 18.5 15.6 11.7 13.5 100.0 100.0 100.0

19 19 38 9 12 21 9 18 27 11 6 17 48 55 103

39.6 34.5 36.9 18.8 21.8 20.4 18.8 32.7 26.2 22.9 10.9 16.5 100.0 100.0 100.0

4 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

242 227 469 188 142 330 104 95 199 75 38 113 609 502 1,111

246 230 476 188 142 330 104 95 199 75 38 113 613 505 1,118

回答者数 1,111

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

34 23 57 25 3 28 4 4 8 2 0 2 65 30 95

52.3 76.7 60.0 38.5 10.0 29.5 6.2 13.3 8.4 3.1 0.0 2.1 100.0 100.0 100.0

45 51 96 24 21 45 12 9 21 3 1 4 84 82 166

53.6 62.2 57.8 28.6 25.6 27.1 14.3 11.0 12.7 3.6 1.2 2.4 100.0 100.0 100.0

12 23 35 11 18 29 8 9 17 4 2 6 35 52 87

34.3 44.2 40.2 31.4 34.6 33.3 22.9 17.3 19.5 11.4 3.8 6.9 100.0 100.0 100.0

12 10 22 1 4 5 1 4 5 2 1 3 16 19 35

75.0 52.6 62.9 6.3 21.1 14.3 6.3 21.1 14.3 12.5 5.3 8.6 100.0 100.0 100.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

103 107 210 61 46 107 25 26 51 11 4 15 200 183 383

104 107 211 61 46 107 25 26 51 11 4 15 201 183 384

回答者数 383

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

29 12 41 10 7 17 5 5 10 9 4 13 53 28 81

54.7 42.9 50.6 18.9 25.0 21.0 9.4 17.9 12.3 17.0 14.3 16.0 100.0 100.0 100.0

36 26 62 44 26 70 16 19 35 9 0 9 105 71 176

34.3 36.6 35.2 41.9 36.6 39.8 15.2 26.8 19.9 8.6 0.0 5.1 100.0 100.0 100.0

16 17 33 16 10 26 4 10 14 9 4 13 45 41 86

35.6 41.5 38.4 35.6 24.4 30.2 8.9 24.4 16.3 20.0 9.8 15.1 100.0 100.0 100.0

6 7 13 0 6 6 4 2 6 5 3 8 15 18 33

40.0 38.9 39.4 0.0 33.3 18.2 26.7 11.1 18.2 33.3 16.7 24.2 100.0 100.0 100.0

2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

87 62 149 70 49 119 29 36 65 32 11 43 218 158 376

89 64 153 70 49 119 29 36 65 32 11 43 220 160 380

回答者数 376

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

21 17 38 12 9 21 10 3 13 6 3 9 49 32 81

42.9 53.1 46.9 24.5 28.1 25.9 20.4 9.4 16.0 12.2 9.4 11.1 100.0 100.0 100.0

22 22 44 21 24 45 24 13 37 16 8 24 83 67 150

26.5 32.8 29.3 25.3 35.8 30.0 28.9 19.4 24.7 19.3 11.9 16.0 100.0 100.0 100.0

8 17 25 16 12 28 12 5 17 6 10 16 42 44 86

19.0 38.6 29.1 38.1 27.3 32.6 28.6 11.4 19.8 14.3 22.7 18.6 100.0 100.0 100.0

1 2 3 8 2 10 4 12 16 4 2 6 17 18 35

5.9 11.1 8.6 47.1 11.1 28.6 23.5 66.7 45.7 23.5 11.1 17.1 100.0 100.0 100.0

1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

52 58 110 57 47 104 50 33 83 32 23 55 191 161 352

53 59 112 57 47 104 50 33 83 32 23 55 192 162 354

回答者数 352

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
へ
の
評
価

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえばきらい

４　きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

⑦⑦問問８８（（１１））「「自自己己へへのの評評価価」」とと問問１１３３「「自自分分よよりり年年齢齢のの低低いい子子どどもものの面面倒倒をを見見るるこことと」」

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

⑧問14「居心地のいい場所の数」と問８(１)「自己への評価」

クロス集計

全体

0 1 2 3 4 5 6

79 69 64 31 14 257

19.7 18.7 30.0 33.3 37.8

156 184 95 41 17 493

38.8 49.9 44.6 44.1 45.9

112 89 37 15 6 259

27.9 24.1 17.4 16.1 16.2

54 25 16 6 101

13.4 6.8 7.5 6.5 0.0

1 2 1 4

2 2 4

402 369 213 93 37 1114

2 402 369 213 93 37 2 1118

回答者数 1114

小学校６年生

0 1 2 3 4 5 6

25 26 22 13 9 95

18.8 21.1 32.8 33.3 45.0

56 55 31 17 8 167

42.1 44.7 46.3 43.6 40.0

34 34 10 5 3 86

25.6 27.6 14.9 12.8 15.0

18 8 4 4 34

13.5 6.5 6.0 10.3 0.0

0

2 2

133 123 67 39 20 382

133 123 67 39 20 2 384

回答者数 382

中学校２年生

0 1 2 3 4 5 6

23 22 22 12 2 81

18.5 17.7 26.2 32.4 18.2

48 68 37 18 6 177

38.7 54.8 44.0 48.6 54.5

32 29 16 6 3 86

25.8 23.4 19.0 16.2 27.3

20 4 8 1 33

16.1 3.2 9.5 2.7 0.0

1 1 1 3

0

124 124 84 37 11 380

124 124 84 37 11 380

高校２年生

0 1 2 3 4 5 6

31 21 20 6 3 81

21.4 17.2 32.3 35.3 50.0

52 61 27 6 3 149

35.9 50.0 43.5 35.3 50.0

46 26 11 4 87

31.7 21.3 17.7 23.5 0.0

16 13 4 1 34

11.0 10.7 6.5 5.9 0.0

1 1

2 2

145 122 62 17 6 352

2 145 122 62 17 6 354

回答者数 352

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数
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⑧問14「居心地のいい場所の数」と問８(１)「自己への評価」

クロス集計

全体

0 1 2 3 4 5 6

79 69 64 31 14 257

19.7 18.7 30.0 33.3 37.8

156 184 95 41 17 493

38.8 49.9 44.6 44.1 45.9

112 89 37 15 6 259

27.9 24.1 17.4 16.1 16.2

54 25 16 6 101

13.4 6.8 7.5 6.5 0.0

1 2 1 4

2 2 4

402 369 213 93 37 1114

2 402 369 213 93 37 2 1118

回答者数 1114

小学校６年生

0 1 2 3 4 5 6

25 26 22 13 9 95

18.8 21.1 32.8 33.3 45.0

56 55 31 17 8 167

42.1 44.7 46.3 43.6 40.0

34 34 10 5 3 86

25.6 27.6 14.9 12.8 15.0

18 8 4 4 34

13.5 6.5 6.0 10.3 0.0

0

2 2

133 123 67 39 20 382

133 123 67 39 20 2 384

回答者数 382

中学校２年生

0 1 2 3 4 5 6

23 22 22 12 2 81

18.5 17.7 26.2 32.4 18.2

48 68 37 18 6 177

38.7 54.8 44.0 48.6 54.5

32 29 16 6 3 86

25.8 23.4 19.0 16.2 27.3

20 4 8 1 33

16.1 3.2 9.5 2.7 0.0

1 1 1 3

0

124 124 84 37 11 380

124 124 84 37 11 380

高校２年生

0 1 2 3 4 5 6

31 21 20 6 3 81

21.4 17.2 32.3 35.3 50.0

52 61 27 6 3 149

35.9 50.0 43.5 35.3 50.0

46 26 11 4 87

31.7 21.3 17.7 23.5 0.0

16 13 4 1 34

11.0 10.7 6.5 5.9 0.0

1 1

2 2

145 122 62 17 6 352

2 145 122 62 17 6 354

回答者数 352

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数

計

居心地のいい場所の数
計

自
己
へ
の
評
価

1 好き

2 どちらかといえば好き

3 どちらかといえばきらい

4 きらい

無回答

条件外

有効回答数
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

46 40 86 55 45 100 17 7 24 5 2 7 123 94 217

37.4 42.6 39.6 44.7 47.9 46.1 13.8 7.4 11.1 4.1 2.1 3.2 100.0 100.0 100.0

57 69 126 147 123 270 35 22 57 10 2 12 249 216 465

22.9 31.9 27.1 59.0 56.9 58.1 14.1 10.2 12.3 4.0 0.9 2.6 100.0 100.0 100.0

37 26 63 102 100 202 34 32 66 8 3 11 181 161 342

20.4 16.1 18.4 56.4 62.1 59.1 18.8 19.9 19.3 4.4 1.9 3.2 100.0 100.0 100.0

8 7 15 20 16 36 16 7 23 13 3 16 57 33 90

14.0 21.2 16.7 35.1 48.5 40.0 28.1 21.2 25.6 22.8 9.1 17.8 100.0 100.0 100.0

3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

148 142 290 324 284 608 102 68 170 36 10 46 610 504 1114

151 143 294 324 284 608 102 68 170 36 10 46 613 505 1118

回答者数 1114

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

20 14 34 22 16 38 4 4 8 1 0 1 47 34 81

42.6 41.2 42.0 46.8 47.1 46.9 8.5 11.8 9.9 2.1 0.0 1.2 100.0 100.0 100.0

17 24 41 51 50 101 13 7 20 4 0 4 85 81 166

20.0 29.6 24.7 60.0 61.7 60.8 15.3 8.6 12.0 4.7 0.0 2.4 100.0 100.0 100.0

12 10 22 28 36 64 8 6 14 3 2 5 51 54 105

23.5 18.5 21.0 54.9 66.7 61.0 15.7 11.1 13.3 5.9 3.7 4.8 100.0 100.0 100.0

3 4 7 4 3 7 5 5 10 4 2 6 16 14 30

18.8 28.6 23.3 25.0 21.4 23.3 31.3 35.7 33.3 25.0 14.3 20.0 100.0 100.0 100.0

2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

52 52 104 105 105 210 30 22 52 12 4 16 199 183 382

54 52 106 105 105 210 30 22 52 12 4 16 201 183 384

回答者数 382

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

19 12 31 19 16 35 5 1 6 2 0 2 45 29 74

42.2 41.4 41.9 42.2 55.2 47.3 11.1 3.4 8.1 4.4 0.0 2.7 100.0 100.0 100.0

20 16 36 55 42 97 13 6 19 2 1 3 90 65 155

22.2 24.6 23.2 61.1 64.6 62.6 14.4 9.2 12.3 2.2 1.5 1.9 100.0 100.0 100.0

15 7 22 37 34 71 11 16 27 4 0 4 67 57 124

22.4 12.3 17.7 55.2 59.6 57.3 16.4 28.1 21.8 6.0 0.0 3.2 100.0 100.0 100.0

2 0 2 7 8 15 6 0 6 3 1 4 18 9 27

11.1 0.0 7.4 38.9 88.9 55.6 33.3 0.0 22.2 16.7 11.1 14.8 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 35 91 118 100 218 35 23 58 11 2 13 220 160 380

56 35 91 118 100 218 35 23 58 11 2 13 220 160 380

回答者数 380

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

7 14 21 14 13 27 8 2 10 2 2 4 31 31 62

22.6 45.2 33.9 45.2 41.9 43.5 25.8 6.5 16.1 6.5 6.5 6.5 100.0 100.0 100.0

20 29 49 41 31 72 9 9 18 4 1 5 74 70 144

27.0 41.4 34.0 55.4 44.3 50.0 12.2 12.9 12.5 5.4 1.4 3.5 100.0 100.0 100.0

10 9 19 37 30 67 15 10 25 1 1 2 63 50 113

15.9 18.0 16.8 58.7 60.0 59.3 23.8 20.0 22.1 1.6 2.0 1.8 100.0 100.0 100.0

3 3 6 9 5 14 5 2 7 6 0 6 23 10 33

13.0 30.0 18.2 39.1 50.0 42.4 21.7 20.0 21.2 26.1 0.0 18.2 100.0 100.0 100.0

1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 55 95 101 79 180 37 23 60 13 4 17 191 161 352

41 56 97 101 79 180 37 23 60 13 4 17 192 162 354

回答者数 352

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

⑨⑨問問１１２２「「自自己己有有用用感感」」とと問問７７（（４４））「「おお手手伝伝いい」」

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

お手伝い

いつもしている ときどきしている あまりしていない していない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

自
己
有
用
感
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

74 59 133 27 23 50 12 10 22 10 2 12 123 94 217

60.2 62.8 61.3 22.0 24.5 23.0 9.8 10.6 10.1 8.1 2.1 5.5 100.0 100.0 100.0

95 97 192 87 62 149 44 47 91 23 9 32 249 215 464

38.2 45.1 41.4 34.9 28.8 32.1 17.7 21.9 19.6 9.2 4.2 6.9 100.0 100.0 100.0

56 61 117 61 49 110 36 32 68 28 19 47 181 161 342

30.9 37.9 34.2 33.7 30.4 32.2 19.9 19.9 19.9 15.5 11.8 13.7 100.0 100.0 100.0

18 9 27 13 9 22 12 6 18 14 9 23 57 33 90

31.6 27.3 30.0 22.8 27.3 24.4 21.1 18.2 20.0 24.6 27.3 25.6 100.0 100.0 100.0

3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

243 226 469 188 143 331 104 95 199 75 39 114 610 503 1,113

246 228 474 188 143 331 104 95 199 75 39 114 613 505 1,118

回答者数 1,113

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

31 26 57 10 4 14 5 4 9 1 0 1 47 34 81

66.0 76.5 70.4 21.3 11.8 17.3 10.6 11.8 11.1 2.1 0.0 1.2 100.0 100.0 100.0

41 52 93 31 18 49 8 10 18 5 1 6 85 81 166

48.2 64.2 56.0 36.5 22.2 29.5 9.4 12.3 10.8 5.9 1.2 3.6 100.0 100.0 100.0

23 24 47 18 20 38 7 8 15 4 2 6 52 54 106

44.2 44.4 44.3 34.6 37.0 35.8 13.5 14.8 14.2 7.7 3.7 5.7 100.0 100.0 100.0

8 5 13 2 4 6 5 4 9 1 1 2 16 14 30

50.0 35.7 43.3 12.5 28.6 20.0 31.3 28.6 30.0 6.3 7.1 6.7 100.0 100.0 100.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

103 107 210 61 46 107 25 26 51 11 4 15 200 183 383

104 107 211 61 46 107 25 26 51 11 4 15 201 183 384

回答者数 383

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

27 15 42 11 11 22 1 3 4 6 0 6 45 29 74

60.0 51.7 56.8 24.4 37.9 29.7 2.2 10.3 5.4 13.3 0.0 8.1 100.0 100.0 100.0

35 23 58 31 20 51 17 20 37 7 1 8 90 64 154

38.9 35.9 37.7 34.4 31.3 33.1 18.9 31.3 24.0 7.8 1.6 5.2 100.0 100.0 100.0

21 22 43 26 15 41 8 13 21 12 7 19 67 57 124

31.3 38.6 34.7 38.8 26.3 33.1 11.9 22.8 16.9 17.9 12.3 15.3 100.0 100.0 100.0

5 2 7 2 3 5 3 0 3 8 4 12 18 9 27

27.8 22.2 25.9 11.1 33.3 18.5 16.7 0.0 11.1 44.4 44.4 44.4 100.0 100.0 100.0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

88 62 150 70 49 119 29 36 65 33 12 45 220 159 379

88 63 151 70 49 119 29 36 65 33 12 45 220 160 380

回答者数 379

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

16 18 34 6 8 14 6 3 9 3 2 5 31 31 62

51.6 58.1 54.8 19.4 25.8 22.6 19.4 9.7 14.5 9.7 6.5 8.1 100.0 100.0 100.0

19 22 41 25 24 49 19 17 36 11 7 18 74 70 144

25.7 31.4 28.5 33.8 34.3 34.0 25.7 24.3 25.0 14.9 10.0 12.5 100.0 100.0 100.0

12 15 27 17 14 31 21 11 32 12 10 22 62 50 112

19.4 30.0 24.1 27.4 28.0 27.7 33.9 22.0 28.6 19.4 20.0 19.6 100.0 100.0 100.0

5 2 7 9 2 11 4 2 6 5 4 9 23 10 33

21.7 20.0 21.2 39.1 20.0 33.3 17.4 20.0 18.2 21.7 40.0 27.3 100.0 100.0 100.0

2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

52 57 109 57 48 105 50 33 83 31 23 54 190 161 351

54 58 112 57 48 105 50 33 83 31 23 54 192 162 354

回答者数 351

自
己
有
用
感

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計

自
己
有
用
感

１　そう思う

２　ややそう思う

３　あまりそう思わない

４　まったくそう思わない

無回答

条件外

有効回答数

計

⑩⑩問問１１２２「「自自己己有有用用感感」」とと問問１１３３「「自自分分よよりり年年齢齢のの低低いい子子どどもものの面面倒倒をを見見るるこことと」」

自分より年齢の低い子どもの面倒を見ること

何度もある ときどきある あまりしない まったくしない 合      計
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クロス集計
全体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 5 6 2 4 6 11 7 18 14 16 30

7.1 31.3 20.0 14.3 25.0 20.0 78.6 43.8 60.0 100.0 100.0 100.0

3 11 14 6 3 9 22 19 41 31 33 64

9.7 33.3 21.9 19.4 9.1 14.1 71.0 57.6 64.1 100.0 100.0 100.0

38 40 78 12 15 27 62 65 127 112 120 232

33.9 33.3 33.6 10.7 12.5 11.6 55.4 54.2 54.7 100.0 100.0 100.0

46 34 80 30 15 45 69 55 124 145 104 249

31.7 32.7 32.1 20.7 14.4 18.1 47.6 52.9 49.8 100.0 100.0 100.0

36 27 63 21 9 30 55 49 104 112 85 197

32.1 31.8 32.0 18.8 10.6 15.2 49.1 57.6 52.8 100.0 100.0 100.0

23 21 44 21 14 35 44 36 80 88 71 159

26.1 29.6 27.7 23.9 19.7 22.0 50.0 50.7 50.3 100.0 100.0 100.0

18 13 31 23 6 29 25 27 52 66 46 112

27.3 28.3 27.7 34.8 13.0 25.9 37.9 58.7 46.4 100.0 100.0 100.0

27 22 49 0 0 0 0 0 0 27 22 49

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

165 151 316 115 66 181 288 258 546 568 475 1,043

192 173 365 115 66 181 288 258 546 595 497 1,092

回答者数 1,043

小学校６年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 3 3 1 2 3 8 3 11 9 8 17

0.0 37.5 17.6 11.1 25.0 17.6 88.9 37.5 64.7 100.0 100.0 100.0

1 2 3 1 0 1 10 10 20 12 12 24

8.3 16.7 12.5 8.3 0.0 4.2 83.3 83.3 83.3 100.0 100.0 100.0

7 6 13 1 4 5 26 34 60 34 44 78

20.6 13.6 16.7 2.9 9.1 6.4 76.5 77.3 76.9 100.0 100.0 100.0

7 4 11 3 0 3 29 23 52 39 27 66

17.9 14.8 16.7 7.7 0.0 4.5 74.4 85.2 78.8 100.0 100.0 100.0

9 6 15 3 0 3 22 17 39 34 23 57

26.5 26.1 26.3 8.8 0.0 5.3 64.7 73.9 68.4 100.0 100.0 100.0

5 7 12 0 3 3 15 20 35 20 30 50

25.0 23.3 24.0 0.0 10.0 6.0 75.0 66.7 70.0 100.0 100.0 100.0

4 7 11 4 1 5 12 18 30 20 26 46

20.0 26.9 23.9 20.0 3.8 10.9 60.0 69.2 65.2 100.0 100.0 100.0

18 9 27 0 0 0 0 0 0 18 9 27

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 35 68 13 10 23 122 125 247 168 170 338

51 44 95 13 10 23 122 125 247 186 179 365

回答者数 338

中学校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 0 1 0 1 1 2 4 6 3 5 8

33.3 0.0 12.5 0.0 20.0 12.5 66.7 80.0 75.0 100.0 100.0 100.0

1 5 6 0 2 2 11 6 17 12 13 25

8.3 38.5 24.0 0.0 15.4 8.0 91.7 46.2 68.0 100.0 100.0 100.0

15 19 34 6 2 8 24 19 43 45 40 85

33.3 47.5 40.0 13.3 5.0 9.4 53.3 47.5 50.6 100.0 100.0 100.0

17 12 29 9 4 13 35 16 51 61 32 93

27.9 37.5 31.2 14.8 12.5 14.0 57.4 50.0 54.8 100.0 100.0 100.0

10 7 17 5 2 7 21 15 36 36 24 60

27.8 29.2 28.3 13.9 8.3 11.7 58.3 62.5 60.0 100.0 100.0 100.0

6 8 14 7 3 10 16 8 24 29 19 48

20.7 42.1 29.2 24.1 15.8 20.8 55.2 42.1 50.0 100.0 100.0 100.0

5 5 10 8 3 11 11 4 15 24 12 36

20.8 41.7 27.8 33.3 25.0 30.6 45.8 33.3 41.7 100.0 100.0 100.0

8 11 19 0 0 0 0 0 0 8 11 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

55 56 111 35 17 52 120 72 192 210 145 355

63 67 130 35 17 52 120 72 192 218 156 374

回答者数 355

高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 2 2 1 1 2 1 0 1 2 3 5

0.0 66.7 40.0 50.0 33.3 40.0 50.0 0.0 20.0 100.0 100.0 100.0

1 4 5 5 1 6 1 3 4 7 8 15

14.3 50.0 33.3 71.4 12.5 40.0 14.3 37.5 26.7 100.0 100.0 100.0

16 15 31 5 9 14 12 12 24 33 36 69

48.5 41.7 44.9 15.2 25.0 20.3 36.4 33.3 34.8 100.0 100.0 100.0

22 18 40 18 11 29 5 16 21 45 45 90

48.9 40.0 44.4 40.0 24.4 32.2 11.1 35.6 23.3 100.0 100.0 100.0

17 14 31 13 7 20 12 17 29 42 38 80

40.5 36.8 38.8 31.0 18.4 25.0 28.6 44.7 36.3 100.0 100.0 100.0

12 6 18 14 8 22 13 8 21 39 22 61

30.8 27.3 29.5 35.9 36.4 36.1 33.3 36.4 34.4 100.0 100.0 100.0

9 1 10 11 2 13 2 5 7 22 8 30

40.9 12.5 33.3 50.0 25.0 43.3 9.1 62.5 23.3 100.0 100.0 100.0

1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

77 60 137 67 39 106 46 61 107 190 160 350

78 62 140 67 39 106 46 61 107 191 162 353

回答者数 350

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

⑪問１９(４)「ゲーム機・スマホの１日の使用時間」と問１９(６)フィルタリング利用状況」

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない 合      計

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない 合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

１　３０分未満

わからない 合      計

合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない

４　２時間～３時間未満

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

７　５時間以上

１　３０分未満
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クロス集計
全体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 5 6 2 4 6 11 7 18 14 16 30

7.1 31.3 20.0 14.3 25.0 20.0 78.6 43.8 60.0 100.0 100.0 100.0

3 11 14 6 3 9 22 19 41 31 33 64

9.7 33.3 21.9 19.4 9.1 14.1 71.0 57.6 64.1 100.0 100.0 100.0

38 40 78 12 15 27 62 65 127 112 120 232

33.9 33.3 33.6 10.7 12.5 11.6 55.4 54.2 54.7 100.0 100.0 100.0

46 34 80 30 15 45 69 55 124 145 104 249

31.7 32.7 32.1 20.7 14.4 18.1 47.6 52.9 49.8 100.0 100.0 100.0

36 27 63 21 9 30 55 49 104 112 85 197

32.1 31.8 32.0 18.8 10.6 15.2 49.1 57.6 52.8 100.0 100.0 100.0

23 21 44 21 14 35 44 36 80 88 71 159

26.1 29.6 27.7 23.9 19.7 22.0 50.0 50.7 50.3 100.0 100.0 100.0

18 13 31 23 6 29 25 27 52 66 46 112

27.3 28.3 27.7 34.8 13.0 25.9 37.9 58.7 46.4 100.0 100.0 100.0

27 22 49 0 0 0 0 0 0 27 22 49

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

165 151 316 115 66 181 288 258 546 568 475 1,043

192 173 365 115 66 181 288 258 546 595 497 1,092

回答者数 1,043

小学校６年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 3 3 1 2 3 8 3 11 9 8 17

0.0 37.5 17.6 11.1 25.0 17.6 88.9 37.5 64.7 100.0 100.0 100.0

1 2 3 1 0 1 10 10 20 12 12 24

8.3 16.7 12.5 8.3 0.0 4.2 83.3 83.3 83.3 100.0 100.0 100.0

7 6 13 1 4 5 26 34 60 34 44 78

20.6 13.6 16.7 2.9 9.1 6.4 76.5 77.3 76.9 100.0 100.0 100.0

7 4 11 3 0 3 29 23 52 39 27 66

17.9 14.8 16.7 7.7 0.0 4.5 74.4 85.2 78.8 100.0 100.0 100.0

9 6 15 3 0 3 22 17 39 34 23 57

26.5 26.1 26.3 8.8 0.0 5.3 64.7 73.9 68.4 100.0 100.0 100.0

5 7 12 0 3 3 15 20 35 20 30 50

25.0 23.3 24.0 0.0 10.0 6.0 75.0 66.7 70.0 100.0 100.0 100.0

4 7 11 4 1 5 12 18 30 20 26 46

20.0 26.9 23.9 20.0 3.8 10.9 60.0 69.2 65.2 100.0 100.0 100.0

18 9 27 0 0 0 0 0 0 18 9 27

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 35 68 13 10 23 122 125 247 168 170 338

51 44 95 13 10 23 122 125 247 186 179 365

回答者数 338

中学校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 0 1 0 1 1 2 4 6 3 5 8

33.3 0.0 12.5 0.0 20.0 12.5 66.7 80.0 75.0 100.0 100.0 100.0

1 5 6 0 2 2 11 6 17 12 13 25

8.3 38.5 24.0 0.0 15.4 8.0 91.7 46.2 68.0 100.0 100.0 100.0

15 19 34 6 2 8 24 19 43 45 40 85

33.3 47.5 40.0 13.3 5.0 9.4 53.3 47.5 50.6 100.0 100.0 100.0

17 12 29 9 4 13 35 16 51 61 32 93

27.9 37.5 31.2 14.8 12.5 14.0 57.4 50.0 54.8 100.0 100.0 100.0

10 7 17 5 2 7 21 15 36 36 24 60

27.8 29.2 28.3 13.9 8.3 11.7 58.3 62.5 60.0 100.0 100.0 100.0

6 8 14 7 3 10 16 8 24 29 19 48

20.7 42.1 29.2 24.1 15.8 20.8 55.2 42.1 50.0 100.0 100.0 100.0

5 5 10 8 3 11 11 4 15 24 12 36

20.8 41.7 27.8 33.3 25.0 30.6 45.8 33.3 41.7 100.0 100.0 100.0

8 11 19 0 0 0 0 0 0 8 11 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

55 56 111 35 17 52 120 72 192 210 145 355

63 67 130 35 17 52 120 72 192 218 156 374

回答者数 355

高校２年生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 2 2 1 1 2 1 0 1 2 3 5

0.0 66.7 40.0 50.0 33.3 40.0 50.0 0.0 20.0 100.0 100.0 100.0

1 4 5 5 1 6 1 3 4 7 8 15

14.3 50.0 33.3 71.4 12.5 40.0 14.3 37.5 26.7 100.0 100.0 100.0

16 15 31 5 9 14 12 12 24 33 36 69

48.5 41.7 44.9 15.2 25.0 20.3 36.4 33.3 34.8 100.0 100.0 100.0

22 18 40 18 11 29 5 16 21 45 45 90

48.9 40.0 44.4 40.0 24.4 32.2 11.1 35.6 23.3 100.0 100.0 100.0

17 14 31 13 7 20 12 17 29 42 38 80

40.5 36.8 38.8 31.0 18.4 25.0 28.6 44.7 36.3 100.0 100.0 100.0

12 6 18 14 8 22 13 8 21 39 22 61

30.8 27.3 29.5 35.9 36.4 36.1 33.3 36.4 34.4 100.0 100.0 100.0

9 1 10 11 2 13 2 5 7 22 8 30

40.9 12.5 33.3 50.0 25.0 43.3 9.1 62.5 23.3 100.0 100.0 100.0

1 2 3 0 0 0 0 0 0 1 2 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

77 60 137 67 39 106 46 61 107 190 160 350

78 62 140 67 39 106 46 61 107 191 162 353

回答者数 350

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

⑪問１９(４)「ゲーム機・スマホの１日の使用時間」と問１９(６)フィルタリング利用状況」

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない 合      計

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

ゲ

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない 合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

１　３０分未満

わからない 合      計

合      計

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない わからない

４　２時間～３時間未満

フィルタリング機能状況

有効になっている 有効になっていない

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

無回答

条件外

有効回答数

計

７　５時間以上

１　３０分未満

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 6 5 11 8 10 18 15 16 31

6.7 6.3 6.5 40.0 31.3 35.5 53.3 62.5 58.1 100.0 100.0 100.0

3 2 5 7 5 12 21 27 48 31 34 65

9.7 5.9 7.7 22.6 14.7 18.5 67.7 79.4 73.8 100.0 100.0 100.0

11 16 27 32 46 78 67 60 127 110 122 232

10.0 13.1 11.6 29.1 37.7 33.6 60.9 49.2 54.7 100.0 100.0 100.0

21 16 37 49 47 96 76 44 120 146 107 253

14.4 15.0 14.6 33.6 43.9 37.9 52.1 41.1 47.4 100.0 100.0 100.0

24 15 39 49 34 83 41 37 78 114 86 200

21.1 17.4 19.5 43.0 39.5 41.5 36.0 43.0 39.0 100.0 100.0 100.0

21 22 43 33 34 67 33 15 48 87 71 158

24.1 31.0 27.2 37.9 47.9 42.4 37.9 21.1 30.4 100.0 100.0 100.0

23 23 46 25 17 42 18 6 24 66 46 112

34.8 50.0 41.1 37.9 37.0 37.5 27.3 13.0 21.4 100.0 100.0 100.0

26 15 41 0 0 0 0 0 0 26 15 41

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

104 95 199 201 188 389 264 199 463 569 482 1,051

130 110 240 201 188 389 264 199 463 595 497 1,092

回答者数 1,051

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 0 1 3 2 5 6 6 12 10 8 18

10.0 0.0 5.6 30.0 25.0 27.8 60.0 75.0 66.7 100.0 100.0 100.0

1 0 1 2 1 3 9 11 20 12 12 24

8.3 0.0 4.2 16.7 8.3 12.5 75.0 91.7 83.3 100.0 100.0 100.0

0 2 2 7 11 18 25 31 56 32 44 76

0.0 4.5 2.6 21.9 25.0 23.7 78.1 70.5 73.7 100.0 100.0 100.0

2 2 4 10 10 20 28 16 44 40 28 68

5.0 7.1 5.9 25.0 35.7 29.4 70.0 57.1 64.7 100.0 100.0 100.0

7 5 12 11 7 18 16 12 28 34 24 58

20.6 20.8 20.7 32.4 29.2 31.0 47.1 50.0 48.3 100.0 100.0 100.0

3 6 9 5 15 20 12 9 21 20 30 50

15.0 20.0 18.0 25.0 50.0 40.0 60.0 30.0 42.0 100.0 100.0 100.0

5 14 19 8 7 15 7 5 12 20 26 46

25.0 53.8 41.3 40.0 26.9 32.6 35.0 19.2 26.1 100.0 100.0 100.0

18 7 25 0 0 0 0 0 0 18 7 25

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 29 48 46 53 99 103 90 193 168 172 340

37 36 73 46 53 99 103 90 193 186 179 365

回答者数 340

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 0 0 2 2 4 1 3 4 3 5 8

0.0 0.0 0.0 66.7 40.0 50.0 33.3 60.0 50.0 100.0 100.0 100.0

0 1 1 3 3 6 9 10 19 12 14 26

0.0 7.1 3.8 25.0 21.4 23.1 75.0 71.4 73.1 100.0 100.0 100.0

3 5 8 17 18 35 25 19 44 45 42 87

6.7 11.9 9.2 37.8 42.9 40.2 55.6 45.2 50.6 100.0 100.0 100.0

10 7 17 23 10 33 28 17 45 61 34 95

16.4 20.6 17.9 37.7 29.4 34.7 45.9 50.0 47.4 100.0 100.0 100.0

3 4 7 20 8 28 16 12 28 39 24 63

7.7 16.7 11.1 51.3 33.3 44.4 41.0 50.0 44.4 100.0 100.0 100.0

4 5 9 15 12 27 10 3 13 29 20 49

13.8 25.0 18.4 51.7 60.0 55.1 34.5 15.0 26.5 100.0 100.0 100.0

6 7 13 11 5 16 7 0 7 24 12 36

25.0 58.3 36.1 45.8 41.7 44.4 29.2 0.0 19.4 100.0 100.0 100.0

5 5 10 0 0 0 0 0 0 5 5 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 29 55 91 58 149 96 64 160 213 151 364

31 34 65 91 58 149 96 64 160 218 156 374

回答者数 364

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 1 1 1 1 2 1 1 2 2 3 5

0.0 33.3 20.0 50.0 33.3 40.0 50.0 33.3 40.0 100.0 100.0 100.0

2 1 3 2 1 3 3 6 9 7 8 15

28.6 12.5 20.0 28.6 12.5 20.0 42.9 75.0 60.0 100.0 100.0 100.0

8 9 17 8 17 25 17 10 27 33 36 69

24.2 25.0 24.6 24.2 47.2 36.2 51.5 27.8 39.1 100.0 100.0 100.0

9 7 16 16 27 43 20 11 31 45 45 90

20.0 15.6 17.8 35.6 60.0 47.8 44.4 24.4 34.4 100.0 100.0 100.0

14 6 20 18 19 37 9 13 22 41 38 79

34.1 15.8 25.3 43.9 50.0 46.8 22.0 34.2 27.8 100.0 100.0 100.0

14 11 25 13 7 20 11 3 14 38 21 59

36.8 52.4 42.4 34.2 33.3 33.9 28.9 14.3 23.7 100.0 100.0 100.0

12 2 14 6 5 11 4 1 5 22 8 30

54.5 25.0 46.7 27.3 62.5 36.7 18.2 12.5 16.7 100.0 100.0 100.0

3 3 6 0 0 0 0 0 0 3 3 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

59 37 96 64 77 141 65 45 110 188 159 347

62 40 102 64 77 141 65 45 110 191 162 353

回答者数 347

睡眠不足などの影響

ある ときどきある ない 合      計

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

睡眠不足などの影響

ある ときどきある ない 合      計

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

睡眠不足などの影響

ある ときどきある ない 合      計

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

⑫⑫問問１１９９（（４４））「「ゲゲーームム機機・・ススママホホのの１１日日のの使使用用時時間間」」とと問問１１９９（（１１００））睡睡眠眠不不足足ななどどのの影影響響」」

睡眠不足などの影響

ある ときどきある ない 合      計

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 5 5 1 2 3 0 0 0 4 4 8 2 1 3 8 4 12 15 16 31

0.0 31.3 16.1 6.7 12.5 9.7 0.0 0.0 0.0 26.7 25.0 25.8 13.3 6.3 9.7 53.3 25.0 38.7 100.0 100.0 100.0

2 4 6 3 7 10 2 5 7 12 9 21 5 3 8 7 7 14 31 35 66

6.5 11.4 9.1 9.7 20.0 15.2 6.5 14.3 10.6 38.7 25.7 31.8 16.1 8.6 12.1 22.6 20.0 21.2 100.0 100.0 100.0

2 4 6 10 13 23 14 26 40 32 32 64 17 21 38 38 29 67 113 125 238

1.8 3.2 2.5 8.8 10.4 9.7 12.4 20.8 16.8 28.3 25.6 26.9 15.0 16.8 16.0 33.6 23.2 28.2 100.0 100.0 100.0

2 1 3 7 10 17 15 22 37 35 27 62 16 17 33 72 30 102 147 107 254

1.4 0.9 1.2 4.8 9.3 6.7 10.2 20.6 14.6 23.8 25.2 24.4 10.9 15.9 13.0 49.0 28.0 40.2 100.0 100.0 100.0

4 4 8 3 5 8 10 13 23 21 23 44 21 9 30 56 32 88 115 86 201

3.5 4.7 4.0 2.6 5.8 4.0 8.7 15.1 11.4 18.3 26.7 21.9 18.3 10.5 14.9 48.7 37.2 43.8 100.0 100.0 100.0

1 4 5 4 5 9 6 15 21 16 14 30 11 12 23 50 23 73 88 73 161

1.1 5.5 3.1 4.5 6.8 5.6 6.8 20.5 13.0 18.2 19.2 18.6 12.5 16.4 14.3 56.8 31.5 45.3 100.0 100.0 100.0

2 0 2 2 2 4 7 3 10 15 15 30 4 6 10 36 20 56 66 46 112

3.0 0.0 1.8 3.0 4.3 3.6 10.6 6.5 8.9 22.7 32.6 26.8 6.1 13.0 8.9 54.5 43.5 50.0 100.0 100.0 100.0

20 9 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 9 29

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 22 35 30 44 74 54 84 138 135 124 259 76 69 145 267 145 412 575 488 1,063

33 31 64 30 44 74 54 84 138 135 124 259 76 69 145 267 145 412 595 497 1,092

回答者数 1,063

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 1 1 0 1 1 0 0 0 4 3 7 1 1 2 5 2 7 10 8 18

0.0 12.5 5.6 0.0 12.5 5.6 0.0 0.0 0.0 40.0 37.5 38.9 10.0 12.5 11.1 50.0 25.0 38.9 100.0 100.0 100.0

0 3 3 2 3 5 1 2 3 4 2 6 3 1 4 2 2 4 12 13 25

0.0 23.1 12.0 16.7 23.1 20.0 8.3 15.4 12.0 33.3 15.4 24.0 25.0 7.7 16.0 16.7 15.4 16.0 100.0 100.0 100.0

2 3 5 5 7 12 5 13 18 10 12 22 8 7 15 5 4 9 35 46 81

5.7 6.5 6.2 14.3 15.2 14.8 14.3 28.3 22.2 28.6 26.1 27.2 22.9 15.2 18.5 14.3 8.7 11.1 100.0 100.0 100.0

1 1 2 4 3 7 7 9 16 11 8 19 3 5 8 14 2 16 40 28 68

2.5 3.6 2.9 10.0 10.7 10.3 17.5 32.1 23.5 27.5 28.6 27.9 7.5 17.9 11.8 35.0 7.1 23.5 100.0 100.0 100.0

0 1 1 3 0 3 4 5 9 7 8 15 5 2 7 15 8 23 34 24 58

0.0 4.2 1.7 8.8 0.0 5.2 11.8 20.8 15.5 20.6 33.3 25.9 14.7 8.3 12.1 44.1 33.3 39.7 100.0 100.0 100.0

1 1 2 2 2 4 3 8 11 3 6 9 3 8 11 8 6 14 20 31 51

5.0 3.2 3.9 10.0 6.5 7.8 15.0 25.8 21.6 15.0 19.4 17.6 15.0 25.8 21.6 40.0 19.4 27.5 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 2 1 3 6 10 16 4 4 8 8 11 19 20 26 46

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 3.8 6.5 30.0 38.5 34.8 20.0 15.4 17.4 40.0 42.3 41.3 100.0 100.0 100.0

15 3 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 3 18

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 10 14 16 16 32 22 38 60 45 49 94 27 28 55 57 35 92 171 176 347

19 13 32 16 16 32 22 38 60 45 49 94 27 28 55 57 35 92 186 179 365

回答者数 347

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 3 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 3 3 5 8

0.0 60.0 37.5 33.3 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 12.5 33.3 40.0 37.5 100.0 100.0 100.0

1 1 2 1 2 3 1 3 4 5 4 9 2 1 3 2 3 5 12 14 26

8.3 7.1 7.7 8.3 14.3 11.5 8.3 21.4 15.4 41.7 28.6 34.6 16.7 7.1 11.5 16.7 21.4 19.2 100.0 100.0 100.0

0 1 1 5 6 11 4 10 14 17 13 30 4 5 9 15 6 21 45 41 86

0.0 2.4 1.2 11.1 14.6 12.8 8.9 24.4 16.3 37.8 31.7 34.9 8.9 12.2 10.5 33.3 14.6 24.4 100.0 100.0 100.0

0 0 0 2 5 7 4 7 11 19 8 27 7 4 11 30 10 40 62 34 96

0.0 0.0 0.0 3.2 14.7 7.3 6.5 20.6 11.5 30.6 23.5 28.1 11.3 11.8 11.5 48.4 29.4 41.7 100.0 100.0 100.0

1 2 3 0 3 3 1 1 2 11 6 17 10 4 14 16 8 24 39 24 63

2.6 8.3 4.8 0.0 12.5 4.8 2.6 4.2 3.2 28.2 25.0 27.0 25.6 16.7 22.2 41.0 33.3 38.1 100.0 100.0 100.0

0 0 0 1 1 2 0 4 4 9 6 15 5 3 8 14 6 20 29 20 49

0.0 0.0 0.0 3.4 5.0 4.1 0.0 20.0 8.2 31.0 30.0 30.6 17.2 15.0 16.3 48.3 30.0 40.8 100.0 100.0 100.0

1 0 1 1 1 2 3 2 5 3 2 5 0 1 1 16 6 22 24 12 36

4.2 0.0 2.8 4.2 8.3 5.6 12.5 16.7 13.9 12.5 16.7 13.9 0.0 8.3 2.8 66.7 50.0 61.1 100.0 100.0 100.0

4 6 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 7 10 11 18 29 13 27 40 64 39 103 29 18 47 94 41 135 214 150 364

7 13 20 11 18 29 13 27 40 64 39 103 29 18 47 94 41 135 218 156 374

回答者数 364

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 2 3 5

0.0 33.3 20.0 0.0 33.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 40.0 100.0 100.0 100.0

1 0 1 0 2 2 0 0 0 3 3 6 0 1 1 3 2 5 7 8 15

14.3 0.0 6.7 0.0 25.0 13.3 0.0 0.0 0.0 42.9 37.5 40.0 0.0 12.5 6.7 42.9 25.0 33.3 100.0 100.0 100.0

0 0 0 0 0 0 5 3 8 5 7 12 5 9 14 18 19 37 33 38 71

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 7.9 11.3 15.2 18.4 16.9 15.2 23.7 19.7 54.5 50.0 52.1 100.0 100.0 100.0

1 0 1 1 2 3 4 6 10 5 11 16 6 8 14 28 18 46 45 45 90

2.2 0.0 1.1 2.2 4.4 3.3 8.9 13.3 11.1 11.1 24.4 17.8 13.3 17.8 15.6 62.2 40.0 51.1 100.0 100.0 100.0

3 1 4 0 2 2 5 7 12 3 9 12 6 3 9 25 16 41 42 38 80

7.1 2.6 5.0 0.0 5.3 2.5 11.9 18.4 15.0 7.1 23.7 15.0 14.3 7.9 11.3 59.5 42.1 51.3 100.0 100.0 100.0

0 3 3 1 2 3 3 3 6 4 2 6 3 1 4 28 11 39 39 22 61

0.0 13.6 4.9 2.6 9.1 4.9 7.7 13.6 9.8 10.3 9.1 9.8 7.7 4.5 6.6 71.8 50.0 63.9 100.0 100.0 100.0

1 0 1 1 1 2 2 0 2 6 3 9 0 1 1 12 3 15 22 8 30

4.5 0.0 3.3 4.5 12.5 6.7 9.1 0.0 6.7 27.3 37.5 30.0 0.0 12.5 3.3 54.5 37.5 50.0 100.0 100.0 100.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 5 11 3 10 13 19 19 38 26 36 62 20 23 43 116 69 185 190 162 352

7 5 12 3 10 13 19 19 38 26 36 62 20 23 43 116 69 185 191 162 353

回答者数 352

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

１０分～３０分未満

１０分～３０分未満

１０分～３０分未満

１０分～３０分未満

条件外

有効回答数

計

条件外

有効回答数

計

１日の読書時間

２時間以上 １時間～２時間未満 ３０分～１時間未満 合      計１０分未満

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

全くしない

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

全くしない

１日の読書時間

２時間以上 １時間～２時間未満 ３０分～１時間未満 合      計１０分未満

合      計１０分未満

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

全くしない

条件外

有効回答数

計

１日の読書時間

２時間以上 １時間～２時間未満 ３０分～１時間未満

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
の
１
日
の
使
用
時
間

１　３０分未満

２　３０分～１時間未満

３　１時間～２時間未満

４　２時間～３時間未満

５　３時間～４時間未満

６　４時間～５時間未満

７　５時間以上

無回答

条件外

有効回答数

計

⑬⑬問問１１９９（（４４））「「ゲゲーームム機機・・ススママホホのの１１日日のの使使用用時時間間」」とと問問２２００（（２２））「「１１日日のの読読書書時時間間」」

１日の読書時間

２時間以上 １時間～２時間未満 ３０分～１時間未満 合      計１０分未満 全くしない

クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

4 2 6 7 3 10 3 2 5 2 0 2 16 7 23

25.0 28.6 26.1 43.8 42.9 43.5 18.8 28.6 21.7 12.5 0.0 8.7 100.0 100.0 100.0

3 16 19 16 24 40 7 17 24 11 8 19 37 65 102

8.1 24.6 18.6 43.2 36.9 39.2 18.9 26.2 23.5 29.7 12.3 18.6 100.0 100.0 100.0

74 59 133 203 163 366 147 112 259 100 78 178 524 412 936

14.1 14.3 14.2 38.7 39.6 39.1 28.1 27.2 27.7 19.1 18.9 19.0 100.0 100.0 100.0

18 13 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 13 31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

81 77 158 226 190 416 157 131 288 113 86 199 577 484 1,061

99 90 189 226 190 416 157 131 288 113 86 199 595 497 1,092

回答者数 1,061

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 1 0 1 1 1 2 0 0 0 3 2 5

33.3 50.0 40.0 33.3 0.0 20.0 33.3 50.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

1 2 3 1 8 9 0 4 4 4 2 6 6 16 22

16.7 12.5 13.6 16.7 50.0 40.9 0.0 25.0 18.2 66.7 12.5 27.3 100.0 100.0 100.0

23 17 40 57 59 116 49 38 87 35 40 75 164 154 318

14.0 11.0 12.6 34.8 38.3 36.5 29.9 24.7 27.4 21.3 26.0 23.6 100.0 100.0 100.0

13 7 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 7 20

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 3 5 2 8 10 1 5 6 4 2 6 9 18 27

15 10 25 2 8 10 1 5 6 4 2 6 22 25 47

回答者数 27

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 2 2 4 0 1 1 0 0 0 3 4 7

33.3 25.0 28.6 66.7 50.0 57.1 0.0 25.0 14.3 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

2 3 5 7 5 12 5 6 11 4 3 7 18 17 35

11.1 17.6 14.3 38.9 29.4 34.3 27.8 35.3 31.4 22.2 17.6 20.0 100.0 100.0 100.0

25 17 42 72 58 130 60 31 91 36 24 60 193 130 323

13.0 13.1 13.0 37.3 44.6 40.2 31.1 23.8 28.2 18.7 18.5 18.6 100.0 100.0 100.0

4 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 4 7 9 7 16 5 7 12 4 3 7 21 21 42

7 9 16 9 7 16 5 7 12 4 3 7 25 26 51

回答者数 42

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 0 2 4 1 5 2 0 2 2 0 2 10 1 11

20.0 0.0 18.2 40.0 100.0 45.5 20.0 0.0 18.2 20.0 0.0 18.2 100.0 100.0 100.0

0 11 11 8 11 19 2 7 9 3 3 6 13 32 45

0.0 34.4 24.4 61.5 34.4 42.2 15.4 21.9 20.0 23.1 9.4 13.3 100.0 100.0 100.0

26 25 51 74 46 120 38 43 81 29 14 43 167 128 295

15.6 19.5 17.3 44.3 35.9 40.7 22.8 33.6 27.5 17.4 10.9 14.6 100.0 100.0 100.0

1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 11 13 12 12 24 4 7 11 5 3 8 23 33 56

3 12 15 12 12 24 4 7 11 5 3 8 24 34 58

回答者数 56

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

⑭⑭問問１１９９（（１１３３））「「会会っったたここととののなないい人人ととのの個個人人情情報報のの交交換換」」とと問問２２１１「「政政治治・・社社会会的的事事件件ににつついいててのの会会話話」」

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある
会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

政治・社会的事件についての会話

よく話をする

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない
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クロス集計
全全体体

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

4 2 6 7 3 10 3 2 5 2 0 2 16 7 23

25.0 28.6 26.1 43.8 42.9 43.5 18.8 28.6 21.7 12.5 0.0 8.7 100.0 100.0 100.0

3 16 19 16 24 40 7 17 24 11 8 19 37 65 102

8.1 24.6 18.6 43.2 36.9 39.2 18.9 26.2 23.5 29.7 12.3 18.6 100.0 100.0 100.0

74 59 133 203 163 366 147 112 259 100 78 178 524 412 936

14.1 14.3 14.2 38.7 39.6 39.1 28.1 27.2 27.7 19.1 18.9 19.0 100.0 100.0 100.0

18 13 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 13 31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

81 77 158 226 190 416 157 131 288 113 86 199 577 484 1,061

99 90 189 226 190 416 157 131 288 113 86 199 595 497 1,092

回答者数 1,061

小小学学校校６６年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 1 0 1 1 1 2 0 0 0 3 2 5

33.3 50.0 40.0 33.3 0.0 20.0 33.3 50.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

1 2 3 1 8 9 0 4 4 4 2 6 6 16 22

16.7 12.5 13.6 16.7 50.0 40.9 0.0 25.0 18.2 66.7 12.5 27.3 100.0 100.0 100.0

23 17 40 57 59 116 49 38 87 35 40 75 164 154 318

14.0 11.0 12.6 34.8 38.3 36.5 29.9 24.7 27.4 21.3 26.0 23.6 100.0 100.0 100.0

13 7 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 7 20

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 3 5 2 8 10 1 5 6 4 2 6 9 18 27

15 10 25 2 8 10 1 5 6 4 2 6 22 25 47

回答者数 27

中中学学校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 2 2 4 0 1 1 0 0 0 3 4 7

33.3 25.0 28.6 66.7 50.0 57.1 0.0 25.0 14.3 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0

2 3 5 7 5 12 5 6 11 4 3 7 18 17 35

11.1 17.6 14.3 38.9 29.4 34.3 27.8 35.3 31.4 22.2 17.6 20.0 100.0 100.0 100.0

25 17 42 72 58 130 60 31 91 36 24 60 193 130 323

13.0 13.1 13.0 37.3 44.6 40.2 31.1 23.8 28.2 18.7 18.5 18.6 100.0 100.0 100.0

4 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 4 7 9 7 16 5 7 12 4 3 7 21 21 42

7 9 16 9 7 16 5 7 12 4 3 7 25 26 51

回答者数 42

高高校校２２年年生生

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 0 2 4 1 5 2 0 2 2 0 2 10 1 11

20.0 0.0 18.2 40.0 100.0 45.5 20.0 0.0 18.2 20.0 0.0 18.2 100.0 100.0 100.0

0 11 11 8 11 19 2 7 9 3 3 6 13 32 45

0.0 34.4 24.4 61.5 34.4 42.2 15.4 21.9 20.0 23.1 9.4 13.3 100.0 100.0 100.0

26 25 51 74 46 120 38 43 81 29 14 43 167 128 295

15.6 19.5 17.3 44.3 35.9 40.7 22.8 33.6 27.5 17.4 10.9 14.6 100.0 100.0 100.0

1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 11 13 12 12 24 4 7 11 5 3 8 23 33 56

3 12 15 12 12 24 4 7 11 5 3 8 24 34 58

回答者数 56

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

⑭⑭問問１１９９（（１１３３））「「会会っったたここととののなないい人人ととのの個個人人情情報報のの交交換換」」とと問問２２１１「「政政治治・・社社会会的的事事件件ににつついいててのの会会話話」」

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある
会

っ
た
こ
と
の
な

い
人
と
個
人
情
報

の
交
換

政治・社会的事件についての会話

よく話をする

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない

政治・社会的事件についての会話

よく話をする ときどき話をする あまり話をしない 話をすることはない 合      計

１　頼まれて送信したことがある

２　頼まれたことはあるが、送信したことはない

無回答

条件外

有効回答数

計

３　頼まれたことはない
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「「青青少少年年のの意意識識にに関関すするる調調査査」」調調査査票票  
 

 

 

【お願い】 

  この調査は、今後の青森県の青少年に関するいろいろな対策に役立てるために行うものです。みなさ

んが、ふだん、家庭や学校、地域などについて、どのようなことを考え、過ごしているかを教えてくだ

さい。 

 なお、この調査は、県内の小学６年生、中学２年生、高校２年生のみなさんにお願いしています。名

前を書く必要はありません。また、みなさんの答えは、答えた人がわからないように集計され、直接他

人の目にふれたり、他の目的に使われたりすることはありませんので、思っていることを正直に答えて

ください。 

 

 

 

 

 

〈回答の方法〉 

 

１ 答えは、調査票の回答欄の番号を○で囲んでください。 

「その他」の欄に○をつけた場合は、その内容を具体的に書いてください。 

 

２ 質問ごとに回答する答えの数が決まっていますので、それに従ってください。 

「いくつでも」という場合は、思ったところすべてに○をしてください。 

 

３ 回答後は、封筒に入れ、封をして担任又は担当の先生に提出してください。 

  

クロス集計
全全体体

フィルタリング機能状況

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 61 108 13 14 27 123 114 237 183 189 372

13.0 14.3 13.7 6.8 10.2 8.3 21.7 17.8 19.7 100.0 100.0 100.0

15 21 36 12 6 18 33 43 76 60 70 130

4.2 4.9 4.6 6.3 4.4 5.5 5.8 6.7 6.3 100.0 100.0 100.0

23 28 51 6 6 12 27 54 81 56 88 144

6.4 6.6 6.5 3.2 4.4 3.7 4.8 8.5 6.7 100.0 100.0 100.0

25 36 61 3 4 7 27 33 60 55 73 128

6.9 8.4 7.7 1.6 2.9 2.1 4.8 5.2 5.0 100.0 100.0 100.0

27 41 68 15 18 33 44 58 102 86 117 203

7.5 9.6 8.6 7.9 13.1 10.1 7.8 9.1 8.5 100.0 100.0 100.0

58 67 125 28 19 47 65 88 153 151 174 325

16.1 15.7 15.9 14.7 13.9 14.4 11.5 13.8 12.7 100.0 100.0 100.0

60 71 131 35 25 60 91 88 179 186 184 370

16.6 16.6 16.6 18.4 18.2 18.3 16.0 13.8 14.8 100.0 100.0 100.0

51 73 124 21 17 38 72 103 175 144 193 337

14.1 17.1 15.7 11.1 12.4 11.6 12.7 16.1 14.5 100.0 100.0 100.0

2 1 3 0 2 2 3 8 11 5 11 16

0.6 0.2 0.4 0.0 1.5 0.6 0.5 1.3 0.9 100.0 100.0 100.0

53 28 81 57 26 83 82 50 132 192 104 296

14.7 6.6 10.3 30.0 19.0 25.4 14.5 7.8 10.9 100.0 100.0 100.0

1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

361 427 788 190 137 327 567 639 1,206 1,118 1,203 2,321

362 428 790 190 137 327 567 639 1,206 1,119 1,204 2,323

回答者数 2,321

100 100 100 100 100 100 100 100 100

５　悪口を書き込みしないなど、メールを送っ
たり掲示板に書き込んだりする内容を決め
ている
６　パスワードや電話帳情報、位置情報など
の情報が漏れないようにしている

７　ゲームやアプリの利用料金の上限や課
金の利用方法を決めている

２　利用する場所を決めている

３　電話やメッセージ、メールを送る相手を制
限している

４　利用するサイトやアプリの内容を決めている

８　困ったときにはすぐに保護者に相談する
ように決めている

９　その他

10　特にルールを決めていない

無回答

条件外

有効回答数

計

ゲ
ー

ム
機
・
ス
マ
ホ
家
庭
で
の
使
い
方
ル
ー

ル

１　利用する時間を決めている

⑮問１９（１４）「家庭での使い方ルール」と問１９（６）「フィルタリング利用状況」

有効になっている 有効になっていない わからない 合      計




